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Brojevi u Bibliji,  i u Starom i u Novom zavjetu 
mogu imati doslovno i preneseno značenje,  
a upućuju na tumačenje koje obično proma-
kne površnom čitatelju. Broj 7 se u Bibliji po-
javljuje 562 puta. On predstavlja znak Boga i 
Njegova djela, puninu, poslušnost i odmor. 
Sedam je broj ljubavi, milosti i Duha Sveto-
ga. On je slikovit izraz za zatvorenu cjelinu 
u njezinoj savršenosti, što je potkrijepljeno  
mnogim primjerima u Bibliji i u vjerovanju 
kršćanske zajednice. 
U sedam dana dogodilo se djelo stvaranja!
Sedmi dan i sedma godina uređuju vrijeme, 
rad i bogoslužje.
Ivanovo Evanđelje donosi sedam Isusovih 
čudesa.
Sedam je svetih sakramenata!
Sedam je darova Duha Svetoga!
Sedam je glavnih grijeha!
Sedam je duhovnih djela milosrđa! 
Sedam je tjelesnih djela milosrđa!
Sedam je radosti, ali  i žalosti BDM!

I za našu školu je ovaj broj  vrlo značajan i va-
žan. Upravo završamo i punimo cjelinu škol-
skog života i djelovanja Škole tijekom punih 
sedam godina! Broj je to nama bremenit, 
slojevit i isprepleten mnogim događajima i 
uspomenama.
Mala je grupa osoba koje se sjećaju i poče-
taka prije otvaranja Škole. Trenutaka kada 
je mons. Ante Ivas u ime Šibenske biskupije 
osnovao Školu i bezbroj puta sa svojim ti-
mom suradnika rješavao probleme s doku-
mentacijom koji su samo nicali jedan za dru-

gim. Mala je grupa osoba koja je proživljavala 
brige, osluškivala snove i realizirala želje ro-
ditelja koji su željeli upisati djecu u Katoličku 
osnovnu školu. A ujedno nailazila i na kame-
ne spoticanja i nevjere!
Prva godina rada! Desetak zaposlenika, četr-
desetak učenika! I roditelji koji su bili poticaj 
i ohrabrenje za svaki daljnji korak. Zgrada 
preuređena i prilagođena u zadnji tren. Kre-
nuli smo doslovno od početka! Često pita-
nje koje smo tih dana čuli s mnogih strana 
bilo je: “Je li to normalna škola?“ A što reći.... 
Svi mi koji pripadamo toj prvoj generaciji s 
nostalgijom se sjećamo  prve godine rada. 
Prepuni smo uspomena! I nadasve zahvalni 
Bogu na svemu što smo proživjeli i ostvarili. 
Godina za godinom se nizala! Učenik za uče-
nikom se upisivao, a djelatnik po djelatnik 
zapošljavao. Preselili smo u drugu, obnovlje-
nu  zgradu. Rasli smo brojčano i prostorno! 
Ove godine smo ispratili i prvu generaciju 
tako nam poznatih osmaša. Školsku godinu 
završavamo s 280 upisanih učenika, a u rujnu 
nam dolazi još 40 učenika prvih razreda. 
Na odškrinutim vratima još jedne školske go-
dine neka nam poticaj budu riječi meditacije 
„Pravilo za novi početak“:
Tvoj se život odvija u trajnoj izmjeni
Iskustava i iščekivanja.
Ni dva dana nisu ista,
I ni jedna te godina ne ostavlja 
Nepromijenjenog.
Svakom je danu dosta njegove brige.
Kad polaziš na počinak,
Utopi sve što je bilo 
U milosrđe Božje.
Tu je sigurno zaštićeno.
Odvoji se od svega što se dogodilo

I za sve zahvaljuj.

Kada počinje dan,
Budi uvjeren da možeš biti opet
Tako čist i nov kao novo svjetlo
Što se rađa.
To je kao uskrsnuće. Prvi sat je najvažniji u 
danu.
Ne budi lijen,
Nego s radošću pozdravi
Nove mogućnosti
Što ti ih Bog pruža.

Tvoj životni put 
Neće uvijek ostati isti.
Ima godina punih sreće
I godina punih patnje,
Postoje godine obilja i godine siromaštva,
Godine nade i razočaranja,
Izgradnje i rušenja.
No, u hodu kroza sve,
Bog te čvrsto drži za ruku.

Postoje godine snage i godine slabosti,
Godine sigurnosti i godine sumnje.
Sve je to dio života 
I isplati se živjeti,
Ne odustati dok sve ne bude dovršeno.
Tvoj rast neka nikad ne prestane,
Uvijek je moguća nova budućnost.

Želeći svima neprestani rast kroz našu osmu 
školsku godinu neka nas prati zagovor i zašti-
ta sv. Josipa i Blažene Djevice Marije, a naša 
ruka neka čvrsto počiva u  Božjoj ruci u hodu 
kroz život.

s. Mandica Starčević, ravnateljica
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žUPanijski strUčni skUP Za 
Učitelje raZredne nastave 
šiBensko-kninske žUPanije

Nakon dulje ljetne stanke i odmora, uči-
teljice i učitelji naše županije krenuli su 
s pripremama za novu školsku godinu. 
U kongresnoj dvorani naše škole 29. 
kolovoza 2014. godine održan je šesto-
satni Županijski stručni skup za učitelje 
razredne nastave pod okriljem Agenci-
je za odgoj i obrazovanje te pod vod-
stvom više savjetnice gospođe Jadran-
ke Domazet. 
U uvodnom dijelu stručnoga skupa, 
viša savjetnica pozdravila je nazočne te 
ukratko napomenula sve novosti koje 
nas očekuju ove nastavne godine, uklju-
čujući i Kurikulum građanskoga odgoja ivana Bertić, učiteljica

nikolina Petrović, učiteljica

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Kolinda Gabrilo, učiteljica engleskog jezika

koji je nova sastavnica odgoja i obrazo-
vanja s početkom ove godine te novi 
slovopis koji se od ove godine uvodi u 
hrvatski pravopis i početnice hrvatsko-
ga jezika. Uslijedilo je predavanje dr.sc. 
Damira Miholića, dramskoga pedagoga 
Zagrebačkog kazališta mladih i profe-
sora na Edukacijsko – rehabilitacijskom 
fakultetu u Zagrebu. Profesor nas je 
uveo u široku temu uporabe dramskih 
tehnika u edukaciji učenika. Govoreći o 
kreativnosti u nastavi likovne kulture 
te suvremenim trendovima u područ-
ju nastave glazbene kulture, stručnom 
skupu su se predstavile i dr.sc. Dubrav-

ka Kuščević te izv. prof. dr.sc. Snježana 
Dobrota s Učiteljskog studija Filozof-
skog fakulteta u Splitu. Predavanjima i 
kratkim radionicama učiteljice i učitelje 
su podsjetile na tehnike koje su potreb-
ne u svakodnevnom radu u odgojnim 
predmetima, ali i prikazale praktične 
primjere rada likovne i glazbene kultu-
re u nižim razredima osnovne škole. 
Na kraju stručnog skupa svi su sudionici 
zaključili kako su teme predavanja do-
bro odabrane i potrebne da nas uvedu 
u sve izazove koji su pred nama.

saKraMeNTI – TeMelj 
kršĆanskoG rasta U vjeri

„Pod imenom duhovnih vježbi razumijevamo sve načine is-
pitivanja savjesti, razmišljanja, razmatranja, usmene i misle-
ne molitve i drugih duhovnih čina. Kao što su, naime, hod, 
pješačenje i trčanje tjelesne vježbe, isto tako se duhovnim 
vježbama naziva svaki način da se duša pripravi i skloni da 
odstranimo sve neuredne sklonosti te da, pošto smo ih od-
stranili, tražimo i nađemo Božju volju, uredivši svoj život za 
spasenje duše.” sv. Ignacije 
Od samog početka djelovanja naše Katoličke osnovne ško-
le, svi djelatnici povodom na početku školske godine polaze 
na dvodnevnu duhovnu obnovu na otok Prvić. I ove školske 
godine smo se „otisnuli” u Prvić Luku, 1. i 2. rujna. Kroz naš 
duhovni rast vodio nas je don Marinko Mlakić, generalni vi-
kar Šibenske biskupije. U njegovim nadahnutim izlaganjima 
podsjetili smo se značenja sakramenata u životima vjernika. 
Po sakramentima vjernici već sada posvećuju i blagoslivljaju 

sebe, svoj život; čine ga vječnim, božanskim. Čovjek koji je 
zamišljen u zajedništvu Božjem, koji je stvoren na sliku Bož-
ju, temelji svoj život na Bogu onako kao što mladice ovise 
o trsu. Naš je život na Zemlji navezan na Boga toliko da bez 
Njega kao da i ne živimo – istakao je duhovnik te susret za-
vršio pozivom na zahvalnost jer je to „volja Boga za nas u 
Kristu Isusu”. 
Duhovna obnova sadržavala je i osobne i zajedničke pobož-
nosti, pokorničko bogoslužje i sakrament pomirenja i euha-
ristijska slavlja u kojima se intenzivnije promišljalo o sakra-
mentima koji se ne obavljaju, nego se žive. Nakon bogatog 
promišljanja o sakramentima, sudionici su bili aktivni sudi-
onici diskusije o životnim situacijama primjene pojedinih 
sakramenata.

Na blagdan Porođenja BDM našu 
je školu ispunila velika radost, 
veselje i smijeh. U školu je došla 
nova generacija prvaša, njih če-
trdeset i dvoje. Uzbuđenja nije 
manjkalo, kako kod djece, tako i 
kod roditelja, učiteljica i ostalih 
djelatnika. U kongresnoj dvorani 
škole organiziran je svečani doček 
i prigodni program dobrodošlice. 
U programu je nastupio školski 
zbor izvodeći himnu domovine i 
himnu škole te pjesmu kojom su 
svojim novim prijateljima poželje-
li dobrodošlicu i poručili : „ Danas 
je svečan dan, jer prvi dan je ško-
le, počinje život nov, i prijateljstva 
nova, veselite se, radujte, nova 
znanja svladajte, upoznajte neki 
novi svijet…“ Uslijedile su dvije re-
citacije koje su dobile velik pljesak 

roditelja i učenika. Učenicima i roditeljima se obratila i 
ravnateljica, s. Mandica Starčević, istaknuvši kroz priču 
kako je „Neupitno da djeca moraju naučiti neka umije-
ća (moraju znati čitati, plivati, služiti se računalom…), 
moraju se pripremati za život u trećem tisućljeću. Ali 
ako im ne ponudimo ništa više, ako im uskratimo ono 
duhovno, onda ih učimo samo umijeću preživljavanja, 

koje neće imati svoje središte. 
Potrebno je učenje kako se po-
staje čovjek.“ 
Uslijedila je zajednička molitva 
za otvorenost Božjem djelova-
nju u životu učenika, a zatim su 
učiteljice prozvale svoje učeni-
ke i povele ih u razrede, gdje ih 
je dočekao Štrumfastični svijet 
Papa štrumfa, Štrumfeta i malih 
štrumfića. Nakon predstavljanja 
svakog učenika uz malu pomoć 
roditelja, učenici su se razveselili 
malim poklončićima, a roditelji 
su napisali poruke podrške kako 
bi ih podsjetili da su uvijek s nji-
ma. Svim našim prvašićima i nji-
hovim roditeljima čestitamo!

svečan dan

najMlaĐi Za vode Hrvatske
U nazočnosti visokih gostiju, predstav-
nika sektora vodnoga gospodarstva 
i poljoprivrede svečano je 8. rujna 
2014. u Zagrebu obilježen Dan Hrvat-
skih voda - 138 godina organiziranog 
upravljanja vodama u Republici Hrvat-
skoj. Kako se čulo, obilježavanje Dana 
Hrvatskih voda prigoda je da se najši-
ra javnost upozna s informacijama o 
stanju voda te o naporima vodnoga 
gospodarstva da se postojeće stanje 
voda i upravljanja vodama poboljša 
tamo gdje je potrebno. Uz domaćina 
Ivicu Plišića, generalnog direktora Hr-
vatskih voda, svečanom obilježavanju 
prisustvovali su zagrebački gradona-
čelnik Milan Bandić, potpredsjednik 
Hrvatskog sabora Nenad Stazić, mini-

stri poljoprivrede i financija, Tihomir 
Jakovina i Boris Lalovac.
I ove godine tradicionalno su podije-
ljene godišnje nagrade Hrvatskih voda 
za najbolji diplomski i magistarski rad 
te doktorsku disertaciju. Također, uru-
čene su nagrade Hrvatskih voda djeci i 
osnovnim školama za najbolje radove 
na temu Najmlađi za vode Hrvatske 
2014. Natječaj je bio podijeljen u šest 
kategorija. Prijavljeno je bilo 83 rada / 
projekta iz 53 osnovne škole diljem Hr-
vatske. U kategoriji slogana i pjesmica 
o vodi nagrađena je naša učenica Lea 
Vudrag, 3.a. 
Čestitamo joj!

“Začarana 
COlOMMBINe”

U kongresnoj dvorani naše škole 
9. rujna 2014. u 11 sati održana je 
predstava “Začarana Colommbi-
ne” prema motivima commedie 
dell arte. Kazalište Virko Šibenik 
posebno je pozdravilo najmlađu 
publiku, učenice i učenike prvih 
razreda te im na taj način pože-
ljelo sretan početak školske go-

Andrea Spahija, 
učiteljica hrvatskog jezika

s dUHoM svetiM i 
U NOvU ŠKOlsKU GODINU

Himnom Škole i ‘’Recitacijom za 
početak školske godine’’ učenici i 
djelatnici Katoličke osnovne škole u 
Šibeniku, u srijedu 10. rujna 2014., 
zazvali su Duha Svetoga i molili Božji 
blagoslov na školske dane pred nji-
ma. On je stigao po rukama mons. 
Ante Ivasa i osmorice svećenika Ši-
benske biskupije. Na početku Službe 
riječi o. biskup poklonio je Školi kip 
Blažene Djevice Marije. Podsjetio je 
na prvo Isusovo čudo u Kani Galilej-
skoj kada je upravo Marija prva pri-
mijetila nevolju mladenaca, skrenula 
Isusovu pažnju na nju, a potom upo-
zorila sluge da učine sve što im Isus 
kaže. Istu stvar zatražio je i o. biskup 
od okupljenih: čuti i učiniti ono što 
Isus traži od njih. 
A da je ljubav glavni i najveći Isusov 
zahtjev otkrio je ulomak Matejeva 
evanđelja (Mt 22,34-40) kojeg je na- s. Renata Azinović, vjeroučiteljica

dine. Učenici naše škole tako su 40-
ak minuta uživali u smijehu, plesu, 
glazbi, ljubavnoj priči Colommbine 
i Pjera. Velikim pljeskom nagradili 
su naše male i velike glumce, po-
sebno našu učenicu Niku Leho (6. 
b).

vijestio don Roko Glasnović. O. bi-
skup naglasio je mališanima kako ih 
‘’on osobno, svećenici ove biskupi-
je i djelatnici Škole jako vole, za njih 
mole, poučavaju ih i odgajaju’’. Po-
jasnio im je kako se ljubav koju Isus 
zahtijeva očituje u međusobnom 
prihvaćanju i suradnji, opraštanju 
i pomirenju te ih pozvao da i sami 
žive i svjedoče upravo takvu ljubav. 
Budući da ih za tu ljubav osposo-
bljava ‘’Božja Ljubav koja je Duh Sve-
ti’’, Himan Duhu Svetome pjevao se 
s posebnom pažnjom. Kako svaki 
susret s Gospodinom i međusobno 
ispunja radošću koja zrači i privlači, 
tako su i učenici o radosti ovoga su-
sreta posvjedočili pjesmom ‘’Danas 
smo sretni’’ koja ih je otpratila na-
trag u školske klupe.
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Hrvatski 
oliMPijski dan

U znak sjećanja na utemeljenje 
Hrvatskog olimpijskog odbora 
10.9.1991.g. obilježava se, svake 
godine na isti datum, Hrvatski 
olimpijski dan. Cilj održavanja Hr-
vatskog olimpijskog dana je pro-
mocija sporta i poticanje mladih 
na bavljenje sportom. 
Jučer su se na igralištu ispred 
škole okupili učenici kako bi 
sportskim programom obilježili 
Hrvatski olimpijski dan. Učenici 
od prvog do četvrtog razreda 
vozili su role, romobile i skatebo-
arde. Pobjednici prvih i drugih ive Labor, učitelj TZK

ive Labor, učitelj TZK

Martina Kolovrat, učiteljica

s. Mandica Starčević, 
ravnateljica

 Željka Ćaleta-car, učiteljica

Gradska knjižnica Šibenik nosi ime Jurja 
Šižgorić čija je obljetnica rođenja 13. rujna. 
Juraj Šižgorić bio je zadivljen narodnom mu-
drošću, pjesmama i folklorom i prvi je saku-
pljač naših narodnih poslovica te je njihov 
prvi prevoditelj s hrvatskog na latinski jezik. 
Njegova zbirka poslovica, nažalost, netra-
gom je nestala, no narodna mudrost živi i 
danas. 
Tradicionalno Gradska knjižnica organizira 
zanimljiv natječaj u kojem sudjeluju svi zain-
teresirani. Zadatak je pronaći i napisati na-
rodnu poslovicu. Kako se narodne poslovice 
ne bi zaboravile, a mudrost nestala, sudje-
lovali su i učenici naše škole. Izvore su pro-
našli kod svojih baka, djedova i roditelja te 
se upravo taj trud isplatio. Nagrađeni su od 
strane Gradske knjižnice, pred poprsjem Jur-
ja Šižgorića dana 12. rujna. Osmijeh na lici-
ma nije nedostajao. Čestitamo nagrađenim 
učenicama, a to su: Ana Lazinica (2. a), Marija 
Gabrilo (3. b), Tona Pražen (4. a), Antonija Ja-
kelić (5. b).

Mnoštvo jedrilica s veselim sudionicima koji su 
mahali ispred šibenske rive najavilo je prosla-
vu Dana obale koji se obilježio u Šibeniku 19. 
rujna . Dan obale tradicionalno se obilježava u 
mediteranskim zemljama čiji je cilj promovirati 
vrijednost obale, pozvati građane na aktivno 
zalaganje te očuvanje i zaštitu. 
Učenici 3. a razreda bili su među brojnim posje-
titeljima koji su se pridružili ovoj proslavi i koji 
su glasno podržali svog prijatelja Jakova, pola-
znika Jedriličarskog kluba Val. Uživali su u pred-
stavama djece dječjih vrtića i škola na temu 
mora i obala. Znatiželjno i radoznalo pristupili 
su likovnoj te brojnim edukativnim radionica-
ma - latinsko idro, kviz Ozzy ozone, slagalice... 
Za uložen trud bili su nagrađeni prigodnim po-
klonima.

NajBOlje 
NarODNe 
PosloviCe

Nakon višemjesečnih priprema i dogovora 
o zajedničkoj suradnji, Katoličku osnovnu 
školu u Šibeniku posjetili su 22.-26. rujna 
učenici i učitelji Základne škole svätého 
Augustína iz Považske Bystrice u Slovačkoj. 
Točnije, predstavnici svih razreda u pratnji 
svojih nastavnika nakon 14-satnog putova-
nja stigli su u našu školu.
Prvog dana, u kongresnoj dvorani naš je 
zbor pod ravnanjem učiteljice glazbene 
kulture Luiđe Cvitan otpjevao gostima 

MOsT sUraDNje
himnu Republike Hrvatske. Učenice 7.b 
Antea Krnić i Gabrijela Škugor su pod vod-
stvom učiteljice geografije Ane Perak  kroz 
prezentaciju predstavile znamenitosti 
naše domovine, županije i grada. Gosti su 
nam potom otpjevali himnu Slovačke te 
kroz prezentaciju predstavili ljepote svoje 
domovine. Domaćine je pozdravila i zahva-
lila na gostoprimstvu predsjednica bisku-
pijskog školskog odbora, ujedno pozvavši 
nas u Slovačku u posjet.

Tijekom boravka u Šibeniku gosti 
su imali priliku upoznati prirod-
ne ljepote i kulturno-povijesne i 
vjerske znamenitosti grada i žu-
panije te odgojno-obrazovni rad 
u školi. Posjetili su Nacionalno 
svetište sv. Nikole Tavilića, kate-
dralu sv. Jakova gdje ih je primio 
šibenski biskup mons. Ante Ivas, 
Nacionalni park Krka, memorijal-
ni muzej Fausta Vrančića i crkvu 
Gospe od Milosti na otoku Prvi-
ću, mediteranski vrt, tvrđavu sv. 
Mihovila i sestre benediktinke. 
Sudjelovali su i na jednom škol-
skom satu te su imali prijateljske 
sportske utakmice s domaćini-
ma. Daljnja suradnja očekuje se 
uzvratnim posjetom u Slovačku, 
čemu se svi raduju.
A komunikacija? Jednostavnija je 
kad je među gostima prevodite-
ljica Maria Sevcikova koja stiže na 
sve strane kako bi prevela riječi 
koje međusobno ne uspijevamo 
razumjeti. Hvala joj na tome!

DaN OBale “PoštUjte naše 
zNaKOve!”

Kako bi naši najmlađi đaci bili 
sigurni sudionici u prometu i 
ove školske godine u posjet im 
je stigla djelatnica prometne 
postaje Šibenik, gđa Anita Ma-
tić.
Učenici 1.a i 1.b razreda s vese-
ljem su dočekali susret s poli-
cajkom. Znatiželjno su slušali i 
upijali svaku njezinu riječ. Na-
učili su o odgovornom pona-
šanju na raskrižju, pješačkom 
prijelazu, hodanju po pločni-
ku, važnosti korištenja kacige 
i štitnika prilikom vožnje bici-
kla te vezanja prilikom vožnje 
automobilom. Posebno je na-
glasila kako promet može biti 
jako opasan ako nismo oprezni Marina Klarić, učiteljica

i ne poštujemo prometna pra-
vila. Prvašići su ispričali svoja 
iskustva u  prometu i poka-
zali se kao izvrsni poznavaoci 
prometnih pravila i znakova. 
Imali su mnoštvo zanimljivih 
pitanja na koja je policajka 
spremno odgovorila. Kako bi 
im ovaj susret ostao što duže 
u pamćenju dobili su i prigod-
ne poklončiće; reflektirajuće 
prsluke.
Sigurnost naših školaraca za-
daća je prvenstveno odraslih 
sudionika u prometu. Stoga, 
poštujmo prometna pravila i 
znakove!

razreda: Role: Emilija Klanjčić 
2.b i Nino Škugor 2.a Skatebo-
ard: Mislav Bljajić 2.b Romobil: 
Luka Stojanović 1.b, Brigita 
Cvitan 2.b. Pobjednici trećih i 
četvrtih razreda: Role: Marijeta 
Dugopoljac 4.b i Toni Šišak 4.b 
Skateboard: Chiara Gostijano-
vić 3.b i Adrian Bisaku 4.a Ro-
mobil: Leona Dasović 4.a i Liam 
Lepej 3.b 
Čestitamo svim sudionicima i 
pobjednicima!

eUroPski tjedan kretanja
Europski tjedan kretanja je manife-
stacija posvećena održivoj mobilno-
sti, a održava se u razdoblju od 16. 
– 22. rujna u organizaciji Europske 
komisije s ciljem da se potakne jav-
na svijest o potrebi akcije protiv za-
gađenja uzrokovanog povećanjem 
motoriziranog prometa u urbanim 
sredinama, a samim time i pobolj-
ša kvaliteta života građana europ-
skih gradova. Tema ovogodišnjeg 
Europskog tjedna kretanja je „Naše 
ulice, naš izbor!“
 Danas se naši gradovi suočavaju s 
prometnim zagušenjima, onečišće-
njem zraka, bukom uzrokovanom 

gustim prometom, te bitno smanje-
nim prostorom za socijalnu interak-
ciju. Upravo zbog toga, ovogodišnja 
kampanja usredotočit će se na pre-
obražaj urbanih prostora kako bi 
oni postali ugodniji za život.
Povodom europskog tjedna kreta-
nja učitelj TZK Ive Labor zajedno s 
učenicima petih (5.a i 5.b) razreda 
odlučili su se priključiti obilježava-
nju istog, te dati svoj mali doprinos 
osvješćivanju potrebe za kretanjem 
kao jedne od ključnih potreba zdra-
vog života. S dobrim raspoloženjem 
krenuli smo u šetnju školskim okoli-
šem i uz pjesme dobro se zabavili.
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OBljeTNICa 
rUjaNsKOG raTa
Još jednom smo se svi zajedno prisjetili 
Rujanskog rata i prigodnim programom, 
25. rujna obilježili njegovu obljetnicu. 
Učenici viših razreda su posjetili Šibenski 
most i na tu temu održali nam prezen-
taciju i dirljivo predavanje o stradanjima 
za vrijeme rata. Učenici nižih razreda su 
izradili likovne i literarne radove, a najbo-
lje pjesme i sastavi su pročitani tijekom 
programa. Marina Jurin i Jelena Floigl, učiteljice

Julija crnogaća, učiteljica i 
Kolinda Gabrilo, 

učiteljica engleskog jezika

preuzeto s Katehetski 
ured Šibenske biskupije

Milena Mikulanda, 
učiteljica likovne kulture i 

Jelena Rakić, 
učiteljica matematike

Bjanka Klarendić i ivona Vrcelj, 
učiteljice

Ipak, najveća čast nam je bila ugostiti 
prave svjedoke tog vremena, gosp. Mla-
denka Spahiju, predsjednika županijske 
HVIDR-e i legendarnog šibenskog ratnog 
zapovjednika specijalnih postrojba Ivicu 
Ajdukovića Jastreba. Djeci su pokazali 
originalnu ratnu uniformu i ostalu ratnu 
opremu a poklonili su nam i simbole voj-
ne policije koje su nosili u ratu na svojim 
uniformama. Djeca su bila oduševljena 

pa su uslijedila mnogobrojna pitanja 
braniteljima na koje su oni rado odgova-
rali. Zahvalili smo im još jednom velikim 
pljeskom i zajedno se pomolili za sve žr-
tve Rujanskog rata i za ljepšu budućnost 
našeg grada u slobodnoj domovini. Zani-
mljivo je bilo to što su našem obilježava-
nju prisustvovali i dragi gosti iz Slovačke, 
učenici i zaposlenici Katoličke škole. Da bi 
i s njima podijelili dio naših sjećanja i po-
vijesti, tijekom cijelog programa je pre-
voditeljica prevodila gotovo svaku riječ 
pa se nadamo da će kući sa sobom po-
nijeti osim mirisa mora i soli i djelić naše 
kulture i povijesti.

"TrKa za 
MOj GraD"

U sklopu projekta Grad prijatelj djece, a u 
povodu Dana grada Šibenika, sv. Mihovila 
organizirana je 29. rujna u poslijepodnev-
nim satima tradicionalna akcija „Trka za 
moj grad“. Utrka se održala u park šumi Šu-
bićevac . Dječaci i djevojčice natjecali su se 
u odvojenim grupama. Naši učenici osvojili 
su ukupno četiri medalje: Sara Samaržija, 2. 
razred, drugo mjesto; Bruno Paić, 2. razred, 
prvo mjesto; Moris Macura, 3. razred, prvo 
mjesto; Davor Vitić, 4. razred, treće mjesto.

Proslava 
DaNa GraDa, 

svetoG MiHovila
„…Čuvaju te krila anđela sv. Mi-
hovila…“. Arhanđeo sveti Mihovil 
je oduvijek štitio i čuvao grad 
Šibenik, te je po kršćanskoj pre-
daji pobijedio Sotonu. Povodom 
proslave Dana grada Šibenika, 29. 
rujna, učenici i djelatnici Katolič-
ke osnovne škole su školske klupe 
zamijenili odlaskom na svečanu 
procesiju kroz ulice grada. Misno 
slavlje održano je na Trgu Repu-
blike Hrvatske, ispred katedra-
le svetog Jakova. Predvodio ga 
je uzoriti kardinal Josip Bozanić 
uz šibenskog oca biskupa mons. 
Antu Ivasa, splitsko-makarskog 
nadbiskupa mons. Marina Bariši-
ća, dubrovačkog biskupa mons. 
Matu Uzinića, kotorskog biskupa 
mons. Iliju Janjića i hvarsko-brač-
ko-viškog biskupa mons. Slobo-
dana Štambuka,  banjalučkog bi-
skupa mons. Franju Komaricu te 

DaN NeOvIsNOsTI
U prigodi Dana hrvatske neovisnosti 
prisjećamo se 1991. i teških dana za 
Hrvatsku, ali i dana ponosa i slave, 
kada je Hrvatska, nakon dugih stolje-
ća, mnogobrojnih težnji i nada, ko-
načno uspjela ispuniti san, ostvariti 
slobodu i neovisnost te stvoriti pret-
postavke za miran i siguran razvitak 
u demokratskom ozračju.
Kratki prigodni program 11. listo-
pada izveden je putem školskog ra-

ive Labor, učitelj TZK

zglasa, a upriličen je Lijepom našom, 
prigodnim literarnim radovima te mo-
litvom kojom smo zahvalili svim našim 
hrabrim braniteljima koji su nam po-
darili mir i slobodu. Program su vodili 
Roko Barić (4.a), Marija Gabrilo (3.b) i 
Bruna Belamarić (2.a). Čestitamo vam 
Dan hrvatske neovisnosti!

križevačkog vladiku mons. Nikolu 
Kekića. 
U homiliji je kardinal  govorio o 
ratnim stradanjima i svim nepri-
likama koje su se kroz povijest 
obrušile na Krešimirov grad te iz-
među ostalog istaknuo:“ Uvjeren 
sam da je malo mjesta na svijetu 
tijekom svoje povijesti prolilo to-
liko suza, i toliko krvi, a da u nje-
mu još uvijek živi pjesma.“, te je 
zaključio da je Hrvatska oprostila, 
ali da oproštenje ne zamjenjuje 
pravednost. Šibenčane je na kon-
cu pozvao da pojačaju svoje mo-
litve za proglašenje svetim bla-
ženog Alojzija Stepinca. Na kraju 
svete mise je šibenski biskup Ante 
Ivas kardinalu Bozaniću poklonio 
šibensku kapu te mu se zahvalio 
što se uz brojne druge biskupe di-
ljem Hrvatske odazvao svetkovini 
zaštitnika Krešimirova grada. 

Učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole su 
također tijekom proteklog tjedna obilježili ovaj 
svečan dan vrijedno izrađujući likovne i literarne 
radove koji krase hol škole. Zajedničkim radom 
učenika od prvog do osmog razreda nastala je i 
velika slika na platnu koja prikazuje naš lijepi grad 
i njegovog zaštitnika svetog Mihovila.

BlaGDaN sveTOG 
FraNje asIŠKOG

Sveti Franjo Asiški, svetac kojeg štuju 
ljudi cijeloga svijeta, bio je motiv da 
ove godine po prvi puta obilježimo 
njegov blagdan u Katoličkoj osnov-
noj školi Šibenik. U petak 3. listopa-
da, dan uoči blagdana, učenici i dje-
latnici škole okupili su se u holu. Na 
panou su nas dočekala dva znaka tau 
koja su najčešći simbol franjevaca. 
Učenici su potom pričvršćivali svoje 
radove koji su prikazivali crtice iz ži-
vota sveca. Kroz tjedan su u svojim 
razredima čitali zgode iz njegova ži-

dodjela naGrada Za natječaj 
PovodoM BlaGdana sv. MiHovila
U utorak 14. listopada, u Kato-
ličkoj osnovnoj školi održana 
je svečanost dodjele nagrada 
učenicima koji su sudjelovali u 
natječaju povodom blagdana 
svetog Mihovila. Svečanost je 
okupila sve učenike koji su su-
djelovali u natječaju, njihove 
mentore i roditelje. Nagrade 
su pripale učenicima koji su u 
jakoj konkurenciji, prema ocjeni 
stručnog žirija, izradili najbolje 
radove. 
Program je započeo pjesmom 
„Danas smo sretni“ koju je izveo 
zbor Katoličke osnovne škole 
pod ravnanjem profesorice 
glazbene kulture Luiđe Cvitan. 
Uvodne pozdravne govore 
održali su s. Mandica Starčević, 
ravnateljica Katoličke osnovne 
škole, s. Jakica Vuco, predstoj-
nica Katehetskog ureda, te don 
Roko Glasnović, koji je prisutni-
ma prenio pozdrave oca bisku-
pa. Svi likovni radovi učenika bili 
su izloženi u holu škole, audio-
vizualne prezentacije projicira-
ne su u dvorani na velikom plat-
nu za vrijeme same svečanosti, 
dok je literarne radove u sklopu 
programa svečanosti recitirala 
učenica Katoličke osnovne škole 

Marijeta Dugopoljac. Svi posjeti-
telji su tako mogli steći uvid u 
trud, entuzijazam i kreativnost 
koju su učenici našeg grada ut-
kali u svoje radove. Prije samog 
proglašenja nagrađenih, s. Jaki-
ca Vuco objasnila je kriterije ras-
podjele nagrada. Važno je bilo 
naglasiti kako nema rangiranja 
radova, nego su svi odabrani 
nagrađeni kao pobjednici. 
U konkurenciji dječjih vrtića 
(kategorija likovni radovi) jed-
nu nagradu dobio je „Sveti Mi-
hovil“, zajednički rad djece iz 
vrtića „Brat Sunce“. Pojedinačne 
nagrade dobili su radovi Anđele 
Vulić (DV „Ciciban“) i Ivana Čorka 
(DV Vidici). Kod osnovnih škola, 
u kategoriji literarnih rado-
va, nagrađene su pjesme „Moj 
Grad“ (David Šarac, OŠ Tin Uje-
vić), „Sveti Mihovil“ (Lucija Sla-
mić, OŠ Tin Ujević) te još jedna 
„Sveti Mihovil“ (Petar Pavasović, 
OŠ Tin Ujević). U kategoriji likov-
nih radova (pristiglim radovima 
najbogatija kategorija), nagra-
đeno je pet radova: Anastazija 
Koldjeraj (OŠ Faust Vrančić), Ela 
Grubišić i Tonina Ilić (OŠ Juraj 
Šižgorić), Karlo Karega (OŠ Juraj 
Šižgorić), Meri Dukić (Katolička 

OŠ) te Klara Copić (Katolička OŠ). 
Audio-vizualna kategorija doni-
jela je nagrade dvjema prezen-
tacijama. Prvu su izradili Andrija 
Vrcić i Antonio Belamarić (OŠ 
Vidici), a drugu trojac Luka Ra-
madža, Antun Jurić Paić i Niko 
Petrović (OŠ Meterize). U konku-
renciji srednjih škola nagrada je 
dodijeljena samo u audio-vizu-
alnoj kategoriji i to učenici Tu-
rističko-ugostiteljske škole Ani 
Peran za prezentaciju „Sveti Mi-
hovil“. Stručni žiri koji je donio 
odluku o tome koji radovi zaslu-
žuju nagradu (složit ćemo se da 
nisu imali nimalo lagan zadatak), 
djelovao je u sljedećem sastavu: 
Tatjana Jadrić, Sara Lovrić, s. 

Mandica Starčević i Ivo Kronja. 
Svečani dio programa završen 
je pjesmom „Ovo je dan što ga 
stvori Bog“, a nakon toga su svi 
prisutni pozvani da se pridruže 
zakuski koju je organizator pri-
redio u holu škole. Ovogodišnji 
natječaj povodom proslave 
blagdana sv. Mihovila za uče-
nike s područja Grada Šibenika 
bio je prvi ovakvog tipa. Veliki 
odaziv učenika veseli, ohrabruje 
i potiče da ovakvi lijepi događaji 
i u budućnosti postanu sastavni 
dio proslave našeg nebeskog 
zaštitnika.

vota te ih interpretirali crtežom. Bila 
je to prilika da se upoznaju s likom i 
djelom svetog Franje iz Asiza. Kada 
su radovi bili posloženi unutar zna-
ka tau, dobili smo životopis svetog 
Franje ispričan učeničkim crtežima. 
Radost, koja je tako specifična za fra-
njevce, proširila se posebno toga dan 
i našom školom.
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Moj Prvi koš - 
KOŠarKaŠKI KlUB 

jOllY jBs

Učenici prvih razreda 
Katoličke osnovne ško-
le, koji polaze sportsku 
izvannastavnu skupinu, su 
se, zajedno s učiteljicama 
voditeljicama odazvali po-
zivu koordinatora omla-
dinskog pogona Jolly jbs, 
Anđelka Matkova. Za vrije-
me trajanja školskog sata 
izvannastavne sportske 
skupine, u srijedu 15.listo-
pada 2014., su se uputili 
u prostore njihove nove 
košarkaške dvorane. Uče-
nici su uz vodstvo trenera 
Ivice Kljajića te profesio-
nalnih košarkaša odmah 
krenuli na zagrijavanje, 
isprobavali razne vještine 

Julija crnogaća i 
ivana Bertić, učiteljice

Marina Klarić, 
nikolina Petrović i 

Višnja Štropin, učiteljice

Martina Kolovrat, 
učiteljica

“djeCa lePtiri”
Imati buloznu epidermoli-
zu znači imati kožu krhku 
i ranjivu poput leptirovog 
krila. I običan dodir može 
značiti novu bulu, novo 
oštećenje. Svakodnevica 
znači nove rane, nova pre-
vijanja, začuđene poglede, 
bol, kirurške zahvate, zna-
či stalnu ovisnost, pomoć, 
njegu i pratnju drugih. 
Zato oboljele često naziva-
mo “Djeca leptiri”. Bebe se 
rađaju s bolešću, a većina 
su 80-100%-tni invalidi već 
nakon nekoliko godina ži-
vota. U Hrvatskoj trenutno 
ima 50-tak oboljelih od EB-a 
(uglavnom djeca i mladi, jer 
im je radi bolesti životni vi-
jek bitno skraćen). 
DEBRA, društvo oboljelih 
od bulozne epidermoli-
ze djeluje već 14 godina i 

brine o svim oboljelima i 
njihovim obiteljima iz Hr-
vatske, kao i iz susjednih 
zemalja. Katolička osnovna 
škola Šibenik uključila se u 
zajedničku akciju Debre i 
tvrtke Media plus „Majica 
jedna donacija vrijedna“. 
Prikupljeno je ukupno 
2.600,00 kn. Kao znak za-
hvalnosti za sudjelovanje u 
akciji dobili smo 54 majice 
s logom Udruge i naše ško-
le. Majice smo podijelili po 
razredima, a jednu ćemo 
staviti u hodnik škole. Ovim 
putem zahvaljujemo udru-
zi Debra. Nadamo se da će 
se na ovaj način uključiti 
što više ljudi kako bi po-
mogli našim malim leptiri-
ćima.

„Zahvali  Bogu svome što te 
dnevno hrani mnome!“ - orilo 
se danas iz grla naših prvaša. 
Ovaj tjedan kroz našu školu pro-
žimao se duh zahvalnosti, obilje-
žavali smo Dane kruha i zahval-
nosti za plodove zemlje. Razni 
likovni i literalni radovi u našem 
holu svjedoče o tome. Da ne bi 
sve ostalo na riječi i na papiru, 
morali smo nešto i ispeći. 
Učenici sedmih razreda zajedno 
sa svojim nastavnicima su „friga-
li“ fritule, a svi niži razredi naše 
škole okušali su se u pečenju ki-
flića. Danima kruha zahvaljuje se 
na svim plodovima, radostima, 
uspjesima i darovima kojima 
smo tijekom godine bili poda-
reni. 
Na samom kraju tjedna, 17. li-
stopada okupili smo se u kon-
gresnoj dvorani kako bi prigod-
nim programom zahvalili Bogu 
za dar života, za sve što nam je 
darovao i da bi bili ponosni na 

tradiciju koju baštinimo. Naše 
slavlje otvorila je pjesma „Mi 
smo mali pekari“ u izvedbi naših 
zboraša. Pogledali smo kratke 
prigodne filmove „Zrno poljo-
privrede“ i „Zrno kruha“, a onda 
je došao red na najmlađe. Prvi a 
i b je izveo svoje recitacije „Što 
pekar radi?“ i „Od zrna do kru-
ha“. Učenici 3. a nastupili su s re-
citacijom „Malo zrno“, a potom 
su nekolicina učenika pročitali 
svoje pjesme na temu „Dani 
kruha“. Za kraj smo prigodnom 
molitvom još jednom zahvalili 
Bogu za sve darove kojima nas 
dariva, potom je p. Josaphat 
Ngimony Mosha, blagoslovio 
plodove naše zemlje, hranu 
koju su pripremile vrijedne ruke 
naših učenika, roditelja, baka… , 
a zatim smo je blagovali.

s košarkaškom loptom te 
naposljetku zaigrali ko-
šarkašku utakmicu na ko-
joj su svi svojim trudom 
proglašeni pobjednicima. 
U kratkom vremenu su 
zavoljeli košarku, isproba-
li i naučili razne košarkaš-
ke tehnike te najvažnije 
igrali se i zabavili. Ovim 
putem zahvaljujemo ko-
ordinatoru omladinskog 
pogona Anđelku Matovu 
te treneru Ivici Kljajiću na 
uloženom trudu i gosto-
primstvu.

Gostovanje ZBora katoličke 
osnovne škole iZ PožeGe

Ovog vikenda, 17.-19. listopa-
da zbor Katoličke osnovne 
škole iz Požege gostovao je 
u našoj školi. Učenici su bili 
smješteni u obiteljima naših 
učenika. Središnji događaj bio 
je koncert gostujućeg zbora 
u katedrali sv. Jakova, u su-
botu 18. listopada. Zbor je na 
prošlogodišnjem Državnom 
natjecanju u Varaždinu osvo-
jio Zlatnu plaketu. U svojem 
tematski trodijelnom koncer-
tu predstavili su se opusom 
duhovnih skladbi te domo-
ljubnim skladbama i skladba-
ma za djecu. Dio programa 
sadržavao je pjesme s kojima 
su sudjelovali na Državnom 
natjecanju. Zbor vodi Ljuba 
Šolić, prof., a korepetitor je 
bio vlč. Mario Večerić. Kvalite-
ta izvedbi dokaz je ustrajnom 
i dugotrajnom radu i vježba-
nju. 
Uz navedeni zbor na koncertu 
su nastupili i katedralni dječji 
zbor pod ravnanjem Jelene 
Mikulandre, prof. i zbor škole 

domaćina pod vodstvom Lui-
đe Cvitan, prof. Prepuna kate-
drala bila je ispunjena sklad-
nim pjevanjem koje je publika 
oduševljeno nagrađivala du-
gotrajnim pljeskom. Na kraju 
koncerta svim izvođačima za-
hvalio je o. biskup msgr. Ante 
Ivas, a prigodnim riječima 
obratili su se i ravnatelji obiju 
škola; vlč. Želimir Žuljević i s. 
Mandica Starčević. U sklopu 
gostovanja zbor je uz pratnju 
svojih učitelja i školskih do-
maćina organizirano posjetio 
pojedine znamenitosti grada 
i županije domaćina: NP Sla-
pove Krke, Aquarium i Naci-
onalno svetište prvog našeg 
sveca - sv. Nikole Tavelića. Su-
djelovali su na nedjeljnom eu-
haristijskom slavlju u katedra-
li sv. Jakova koje je predslavio 
ravnatelj Katoličke osnovne 
škole u Požegi vlč. Želimir Žu-
ljević, a homiliju održao kate-
dralni župnik iz Šibenika don 
Krešimir Mateša. Bila je ovo iz-
vrsna prilika za upoznavanje, 

povezivanje i sklapanje dugo-
trajnih prijateljstava učenika 
i djelatnika dviju katoličkih 
osnovnih škola čiji je zaštit-
nik sv. Josip, što je i urodilo 
daljnjim planovima za među-
sobnu suradnju. Vjerujemo 
kako ćemo prvi plan uskoro 
uspješno realizirati: zajednič-
ko hodočašće roditelja obiju 
škola u Nacionalno svetište sv. 
Josipa u Karlovac. Iz sveg srca 
zahvaljujemo svim obiteljima 

naših učenika koje su ugosti-
le članove gostujućeg zbora. 
Gosti su puni oduševljenja 
iskazanim gostoprimstvom, 
a dugotrajni rastanci pokaza-
telj su kako su i koliko jedni 
drugima prirasli srcu. Božji 
blagoslov i zagovor sv. Josipa 
ispunio sva naša nastojanja na 
dobrobit bližnjega!

Luiđa cvitan, 
učiteljica glazbene kulture

Posjet 
GeODezIjI D.O.O.

U sklopu izvanučioničke na-
stave prirode i društva, uče-
nici trećih razreda posjetili su 
23. listopada tvrtku Geodezija 
d.o.o. Cilj posjeta bio je proši-
riti znanja o nastanku planova 
mjesta. Uzbuđenim učenici-
ma najveći izazov predstav-
ljalo je korištenje zorno pri-
kazanih instrumenata koji su 
djelatnicima Geodezije d.o.o. 
neophodni za rad.
Kako nastaju planovi? Imate li 

Željka Ćaleta-car, 
učiteljica

sOlIDarNOsT 
Na DjelU

Ovogodišnja 42. sa-
birna akcija Hrvat-
skog Crvenog križa 
„Solidarnost na dje-
lu“ provedena je od 
petka 10. 10. 2014. 
do ponedjeljka 20. 
10. 2014. u našoj ško-
li. Za darovani novac 
učenici su dobili nov-
čani bon-označivač 
stranica s oznakom 
vrijednosti 5,00 kn. 
Za vrijeme trajanja 
akcije prikupljeno 
je sedamsto osam-
deset i jedna kuna. 
Dio sredstava priku-
pljenih u akciji na-
mijenjen je za sta-
novništvo stradalo u 
poplavama u Repu-
blici Hrvatskoj , a dio 
je namijenjen za pro-
grame pomoći so-
cijalno ugroženom 

Antonia Karađole, 
učiteljica

zrakoplov? Što je tumač zna-
kova? Kako mjerite objekte? 
- samo su neka od pitanja na 
koja su domaćini strpljivo od-
govarali. Učenici su imali prili-
ku na računalima bojiti objek-
te, zelene površine, asfalt... 
sudjelujući tako u izradi plana 
njihovog Školskog centra ko-
jeg su dobili na poklon.

stanovništvu na području 
Hrvatske. Zahvaljujemo svi-
ma koji su dali svoj doprinos 
u ovogodišnjoj akciji Hrvat-
skog Crvenog križa.

“zeMlja Nas 
Hrani i slatke 
Plodove nosi”
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koleGa iviCa anĐeliĆ 
(1962.-2014.)

Samozatajan i tih kolega Ivica Anđelić do-
šao je u našu školu u drugom polugodištu 
2011./2012. školske godine. S bogatim rad-
nim iskustvom u 20-ak osnovnih i srednjih 
škola naše županije, a zbog male satnice u 
našoj školi, istovremeno je radio u još tri 
škole. Kod nas je predavao Tehničku kultu-
ru i Informatiku. 
Iako po godinama nije bio star, u odnosu 
na ostale učitelje ubrajao se u starije čla-
nove Učiteljskog vijeća. Životno iskustvo 
pretakao je često u razgovore s kolegama, 
a i učenike je pokušao uvesti u konkretne 
životne zakonitosti. Znali smo kako će na 
predavanjima i duhovnim obnovama za 
nas djelatnike naš Ivica imati pitanja i inici-
rati diskusiju. Volio je društvo i volio je biti 
dio društva u kojem je mogao razgovarati, s. Mandica Starčević, ravnateljica

naglas razmišljati  i diskutirati čak i kad su 
mu razmišljanja bila oprečna sugovorniku. 
U njemu ljutnja nije nalazila plodno tlo. 
Bolest je ušla na mala vrata u njegov život. 
Odgađao je odlazak na bolovanje dok god 
je mogao, uvjeren kako je bolest prolazna. 
Krenule su pretrage, bolnička liječenja, di-
jagnoze koje nisu bile bezazlene. I dalje je 
posjećivao školu, a kad to nije mogao tele-
fonski je kontaktirao … Razgovori o školi i 
uvijek razgovori o učenicima. Volio je biti 
upućen u sva zbivanja školskog života. U 
teškoj bolesti Gospodin mu je zaista dao 
dar strpljivosti i snage. Nada u ozdravljenje 
nije ga napuštala. Vrijeme je odmicalo, bo-
lest je napredovala. Pratili smo ga molitva-
ma i razgovorima, posjećivali i snažili. Bog 
ga je pozvao i preselio je u vječnost baš na 

svoju godišnjicu braka, 24. listopada 
2014. Ispratili smo ga na vječni poči-
nak u njegovom Vinišću.
Milosrdni Bog neka ga primi u Kra-
ljevstvo nebesko i nagradi ga za sva 
dobra koja je u životu činio. Pokoj 
vječni daruj mu Gospodine!

eko akCija - Posadi staBlo
Ekološka skupina Katoličke 
osnovne škole pridružila se 
eko akciji-Posadi stablo! Nacio-
nalni Park Krka, Hrvatske šume 
i Solaris Beach Resort odlučili 
su pošumiti područje u blizini 
Nacionalnog parka Krka. Po-
šumljavanje opožarenog pod-
ručja održalo se 25. listopada 
2014. godine u blizini NP Krka, s 
5000 sadnica primorskog bora 
i pinije. 
Svako posađeno stablo nosilo 
je ime osobe koja je podržala 
akciju svojom prijavom i pri-

Željka Ćaleta-car i 
Kristina Kale,

voditeljice ekološke skupine

Nakon obrađenog gra-
diva županije i različitih 
zavičaja naše domovine 
3. studenog 2014. godi-
ne učenici trećih razreda 
zajedno sa svojim uči-
teljicama organizirali su 
izvanučioničku nastavu iz 
prirode i društva. Za de-
stinaciju su odabrali šetni-
cu kroz Kanal svetog Ante. 
Putem kroz staze šetni-
ce ponavljali su gradivo 
prirode i društva, pjevali 
naučene pjesmice iz glaz-
bene kulture i kroz igru 
ponovili tablicu množe-
nja. Kroz zanimljivu šet-

Bjanka Klarendić, 
učiteljica

Posjet MUZejU 
GraDa ŠIBeNIKa

U sklopu nastave Povijesti te u pratnji razrednica, 5.a i 5.b ra-
zred su 4. studenog dio školskog dana proveli u Muzeju grada 
Šibenika. Uzbuđenje zbog zajedničkog prijevoza i šetnje oba-
lom kulminiralo je dolaskom pred Muzej grada Šibenika.
Ipak, učenici su pokazali da se znaju pristojno ponašati u kultur-
noj ustanovi. Tu nas je dočekalo ljubazno osoblje, a gđa Anita 
nas je provela muzejskim prostorom u kojem je izložena građa 
kronološki podijeljena u četiri velika razdoblja: prapovijest, an-
tiku, kasnu antiku i srednji vijek. Stalni postav zaključuje 1797. 
godina kojom završava dugi period mletačke uprave, nakon 
čega Šibenik započinje građanski život 19. stoljeća. Pregled ba-
štine šibenskog područja dopunjen je multimedijskim sadrža-
jima koji posjetiteljima na interaktivan način dodatno približa-
vaju izložene predmete. 
Multimedijska sredstva i sadržaji su osobito bili zanimljivi našim 
petašima koji su pokazali zavidno poznavanje šibenske povije-
sti. Upoznavši bogato naslijeđe našeg kraja i sretni zbog pro-
mjene školske svakodnevice, lagano smo se uputili prema školi 
i našim obvezama koje smo na trenutak i zaboravili.

Marita Županović, 
učiteljica hrvatskoga jezika i 

Kolinda Gabrilo, učiteljica engleskoga jezika

DaŠaK INDIje 
U katoličkoj 

OsNOvNOj ŠKOlI
Kilometri udaljenosti između 
Republike Hrvatske i Indije ju-
čer su svedeni na minimum. 
Našu školu, dana 4. studenog 
posjetio je g. Ji Tender Rai, 
predstavnik indijskog centra 
za ručni rad. G. Ji Tender Rai 
obilazi škole u cijeloj Euro-
pi. Cilj njegovog dolaska bio 
je predstaviti učenicima ra-
zne motive upotrebljavajući 
ukrasni papir u raznim boja-
ma. Na taj način pokušao je 
povezati različite kulture. 
Podsjetio je razrednu nasta-
vu te pete i šeste predmet-
ne nastave. Učenici nisu krili 
oduševljenje a svi motivi po- Martina Kolovrat, učiteljica

“zDrav za 5”
Pod projektom Ministarstva unutarnjih poslova, Mi-
nistarstva zdravlja i Ministarstva zaštite i okoliša, 6. 
studenog održana je radionica „Zdrav za 5“, pod vod-
stvom policijske službenice za nadzor i planiranje Sa-
nje Baljkas. Ciljana skupina su učenici osmog razreda.
 Cilj projekta je prevencija ovisnosti te promocija 
pro-socijalnog, preventivnog i zaštitnog djelovanja 
uz razvijanje socio-emocionalnih vještina kod djece i 
mladeži. Isto tako cilj je podizanje razine samosvijesti 
o odgovornosti u očuvanju vlastitog i tuđeg zdravlja 
i sigurnosti. Alkohol je prvo sredstvo ovisnosti koje 
mladi probaju i s kojim se najčešće prvi put susretnu 
pod pritiskom vršnjaka, medija, posjedovanje previ-
še novca, bježanje od problema kako u školi tako i u 
obitelji. Učenici su vrlo rado slušali iskustva policijske 
službenice, a i navodili svoja. Jedan školski sat bio je 
malo za ovako zanimljivu temu. 
Na samom kraju učenici su u grupnom radu završili 
priču koju im je započela policijska službenica. Priča 
je imala različite završetke ali upravo iz njih je bilo 
vidljivo da su postigli osnovnu informiranost o ovi-
snosti. Nadamo se da će ova radionica pomoći našim 
učenicima u daljnjem odrastanju.

Martina Kolovrat, učiteljica

tom će dobivati informacije o 
razvitku istog. Prekrasan sun-
čan dan izmamio je mnoštvo 
sudionika kojima je osmijeh na 
licima otkrivao da su zaista po-
držali akciju pod geslom „Priro-
di je potrebna pomoć. Pokaži 
da ti je stalo“. Gdje god nađeš 
slobodno mjesto, tu drvo po-
sadi!

Posjet šiBenskoj šetniCi
nju i druženje došli su do 
vrha i na vidikovcu su se 
fotografirali uz prekrasan 
pogled na grad Šibenik 
i Kanal svetog Ante. Na-
kon kraćeg odmora na 
vidikovcu spustili su se do 
podnožja šetnice te kre-
nuli natrag u školu. 
Nakon popodneva prove-
denog na svježem zraku 
u prirodi s oduševljenjem 
su prepričavali kako su se 
proveli i što su sve novo 
vidjeli i naučili.

praćeni su velikim pljeskom. 
Na samom kraju, g. Ji Tender 
Rai dao je mogućnost učeni-
cima da kupe knjižicu u kojoj 
je detaljno objašnjeno kako 
napraviti razne dekoracije. 
Osim učenika, i učiteljice su 
s velikim zanimanjem pratile 
ručni rad g. Ji Tendera. Vjeru-
jemo da će ovi motivi i deko-
racije pronaći mjesto kako u 
učionicama tako i u kućama 
naših učenika. Zahvaljujemo 
g. Ji Tender Rau na posjetu 
te na bogaćenju znanja naše 
djece.



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 15Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 14

INa “MeDITeraNsKO 
Bilje” Predstavljena 

U časoPisU Cool
Izvannastavna aktivnost na-
ših učenika predmetne na-
stave - Mediteransko bilje, 
privukla je pozornost novi-
nara časopisa za mlade COOL. 
Stoga su u novom broju, 14. 
studenog 2014. pripremili re-
portažu o kreativnim učeni-
cima i njihovim proizvodima. 
Pod budnim okom učiteljice 

ivana Bakotić, 
pedagoginja

Uoči Noći kazališta, učenici pe-
tih i šestih razreda naše škole, 
u pratnji svojih razrednica i 
učiteljica išli su 14. studenog 
2014. u HNK Split pogledati 
balet “Trnoružica” . Koreograf 
Dinko Bogdanić izvornu priču 
o Trnoružici ne čita doslovno. 
On Uspavanu ljepoticu pre-
mješta u naše vrijeme pretva-
rajući je u svevremenu priču 
o moći ljubavi. Zato njegova 
priča započinje kad mladić u 
oluji izgubi svoju djevojku. Da 
bi je pronašao mora zakoračiti 
u magični svijet priča, gdje će 
kao princ morati ponovo pro-
naći svoju voljenu. Tek kad mu 
to uspije, moći će se vratiti na-
trag u sadašnjost i zajedno s 
njom živjeti njihov vječni san. 
(preuzeto s HNK Split) 
Osvrt nekolicine učenika: Uče-
nici petih i šestih razreda Kato-
ličke osnovne škole u Šibeniku 
su autobusom putovali za Split 
gledati balet u HNK. Tijekom 
vožnje smo na začelju autobu-
sa pjevali, šalili se, pričali... bilo 
nam je zanimljivo. Kada smo 
stigli u Split u miru smo napu-

reDOvNICI 
ŠIBeNIKa

Sunčani ponedjeljak koji je 
osvanuo 17. studenog 2014. 
godine razveselio je naše 
šestaše. S obzirom na to da 
su nedavno na satu Vjero-
nauka učili o redovnicima i 
redovničkom načinu života, 
njihova vjeroučiteljica ih je 
u pratnji učitelja iz Geogra-
fije, Povijesti i Hrvatskoga 
jezika povela u obilazak sa-
mostana franjevki od Bez-
grješne, u kojem i sama živi. 
Po razgledavanju samosta-
na i molitvi u kapeli, posje-
tili smo vrtić “Brat Sunce”, 
malo se proveselili na vrtić-
kom igralištu, a onda nas 
je poglavarica samostana, 
sestra Nevenka, ponudila 
toplim napitkom i sitnim za-
logajčićima. Odatle smo put 
nastavili prema katedrali. 
Iako njena ljepota govori 
dovoljno, ipak smo se pri-
sjetili zanimljivosti o grad-
nji krstionice i katedrale. 
Potom nas je dočekao don 
Krešo i pokazao nam matice 
krštenih te objasnio kako se 
koriste i što se sve u njima 
može naći. Tako smo saznali 

Marita Županović, 
učiteljica hrvatskoga jezika

Eme Čeko učenici pripremaju 
meleme i kreme od kadulje, 
ruže i drugog mediteranskog 
bilja. Želimo im poticaj za 
daljnje kvalitetne ideje i pro-
jekte koje će ostvarivati na 
Mediteraskom bilju.

« Vi, da baš vi hrabri ljudi, očevi, 
dečki... uvijek ćete biti u mom 
srcu ja i ova plava rijeka u tišini 
ovog ranjenog grada nećemo 
dopustiti da se zaboravi vas i 
vašu hrabrost. « - riječi su kojima 
se Željka Jurić, uplakana djevoj-
čica u plavom kaputiću te dav-
ne 1991. godine, legenda grada 
heroja i patnje, nastavlja boriti, 
jer ne želi da sve naprosto pad-
ne u zaborav. 
Fotografija uplakane Željke, 
tada šestogodišnje djevojčice, 
bolne i tužne Željkine misli nani-
zane u stihove u zbirci pjesama 

Sanja celić i Kristina Škugor, 
učiteljice

da u novije vrijeme podaci 
iz matica imaju svoju priču-
vu u računalnoj verziji. 
Ono što je učenike zaintri-
giralo bilo je traženje po-
jedinih imena u maticama. 
Naposljetku smo se zaputili 
prema crkvi sv. Frane, na-
cionalnom svetištu Nikole 
Tavilića. Fra Augustin nas 
je ljubazno dočekao, ispri-
čao nam o postanku ovoga 
reda, životu i obvezama fra-
njevaca, ali je i strpljivo od-
govarao na znatiželjna pita-
nja naših pametnih glavica. 
Posebno počašćeni smo se 
osjetili kad nam je otvorio 
vrata samostanske knjižnice 
u kojoj se nalaze brojne ru-
kopisne vrijednosti poput 
inkunabula i Šibenske moli-
tve, najstarijeg zapisa na ča-
kavskom narječju i latinici. 
Na kraju smo ovaj iznimno 
zanimljiv izlet ovjekovječili 
fotografijom i zaputili se 
prema školi, osvijestivši ute-
meljenost školskog znanja u 
svakodnevnom životu.

stili autobus. Splitsko kazalište 
je veće i kompliciranije od na-
šeg kazališta.
 U baletu sam prepoznala tre-
nutke kada se Trnoružica rodi-
la, ubola na trn, kada ju je zla 
vila začarala i kada ju je probu-
dio princ u trapericama. (Fran-
ka Ivić, 6.a)
 Kad smo došli u Split, svi smo 
komentirali kako je kazalište u 
Splitu ljepše i uređenije nego 
u Šibeniku. Balet je trajao od 
19.30 do 22.10 . Plesom su baš 
lijepo dočarali događaje iz baj-
ke. Svaki dio nastupa publika je 
nagradila velikim pljeskom. Na 
kraju zadnjeg čina pojavili su se 
likovi iz drugih bajki. (Luka Ška-
rić, 6.a) 
U kazalištu smo zadivljeno gle-
dali balerine i baletane kako 
plešu po pozornici. (Nika Bero-
vić i Petra Klisović, 6.b) 
Način prikazivanja bajke je bio 
veličanstven. Plesači su bili pre-
divno odjeveni s lijepim frizu-
rama. Energija u plesanju bila 
je zadivljujuća, a plesni pokreti 
još ljepši. (Lucija Prgin i Emma 
Curavić, 5.a)

I MOj GraD svIjeTlI za vUKOvar

GleDalI sMO 
BaleT 

“trnorUžiCa”

« Moja rijeka suza «, slike razru-
šenog Vukovara – grada heroja, 
ostavili su dubok dojam na uče-
nike koji su 18. studenog sa zani-
manjem slušali i pratili program 
u kongresnoj dvorani. Vukovar 
je i danas, 23 godine poslije...
grad sjećanja, tuge i molitve. « 
Molitvom za Vukovar « učenici 
su odali počast svim žrtvama i u 
znak sjećanja na tragediju zapa-
lili svijeće ispred kapelice. 
... DA SE NIKAD NE ZABORAVI ... 

kako čitati 
BIBlIjU?

Svakodnevne životne situacije 
dovode kršćane sve više u si-
tuacije svjedočenja i poznava-
nja sadržaja Biblije. Osobito to 
vrijedi za djelatnike katoličkih 
škola, stoga je u našoj školi, u 
srijedu 19. studenog organi-
zirano predavanje za članove 
Učiteljskog vijeća. Predavanje 
na temu “Kako čitati Bibliju?“ 
održao je doc.dr.sc. fra Doma-
goj Runje s KBF-a Split. 
U uvodnom dijelu predavač je 
pojasnio etimologiju imena Bi-
blije i ukazao na potrebu kultu-
re svakodnevnog čitanja Biblije 
Poticaj u tome može biti židov-
ska tradicija čitanja Svetog pi-
sma od djetinje dobi. Počevši 
od prvih stranica Biblije poja-
snio je kako početak predstav-
lja ograničenje, stvarnost koja 
ima početak. Biblija govori od 
tog trenutka. Stvorio je nebo 
i zemlju. Dalje biblijski pisac ne 
govori o nebu, već o zemlji. 
Središnji lik u Bibliji je čovjek, 
a govor o Bogu odnosi se na 
objavu čovjeku. Biblija počinje 
drugim slovom abecede i na taj 
način govori o tome da Biblija 
govori o zemaljskom stvara-
nju, dok prvo slovo simbolizi-
ra Boga. Prelazeći pojedinim 
biblijskim knjigama predavač 
je ukazao na stvarnost u kojoj 
ljudska povijest teče, znanost 
i tehnika napreduju, a time se 
povećava prostor vidljivog svi-
jeta u odnosu na onaj nevidlji-
vi. U Bibliji nevidljivi svijet nije 
tema razmatranja. Pozornost 
je usmjerena na vidljivi svijet. 
Nizanjem biblijskih knjiga uo-
čava se kako u ljudskim odno-
sima grijesi rastu, gomilaju se, 

s. Jakica Vuco, 
vjeroučiteljica

FIlMsKa 
MaTINeja O 

PraviMa djeCe

UNICEF u suradnji s Agenci-
jom za odgoj i obrazovanja, 
kinoprikazivačem Blitz Ci-
nestar i Hrvatskim filmskim 
savezom u sklopu ovogo-
dišnjeg Festivala o pravima 
djece, pozvali su učenike 
4.-8. razreda i stručno oso-
blje osnovnih škola na film-
sku matineju 20. studenog 
2014. U ime naše škole išli 
su u CineStar kino predsjed-
nici i zamjenici predsjed-
nika svih razrednih odjela 

Zorana Maričić najev, 
edukacijska rehabilitatorica

ali se više ne spominju akteri 
grijeha. Imenuju se grijesi: ne-
pravda i nasilje koji su društve-
ni grijesi. Odnosi u društvu su 
bili poremećeni, strukture su 
postale grješne.... Dolazi vrije-
me potopa koja na dramatičan 
način progovara o odnosima 
Boga i čovjeka. Potop se ne 
može promatrati prvenstveno 
kao kazna, već vraćanje zemlje 
u njeno prvobitno stanje. Bog 
uvijek čovjeku daje šansu za 
novim početkom. Slike poto-
pa danas su u Crkvi prisutne u 
sakramentu krštenja. U nastav-
ku govora o Starom zavjetu 
predavač je naglasio proces 
formiranja Izabranog naroda. 
Novozavjetne knjige nastavlja-
ju gdje je stao Stari zavjet. Ro-
doslovljem Isusa Krista počinje 
Novi zavjet, govori se o jednom 
čovjeku Izabranog naroda. Sve 
knjige Novog zavjeta odnose 
se na Isusa Krista. Dogodio se 
univerzalizam, usmjerenost na 
čovjeka.
Zadnjim riječima na biblijskim 
stranicama upućen je poziv 
svim ljudima. Bog hoće da se 
svi ljudi spase. Na taj nas način 
vraća na početke Biblije. I na 
početku i na kraju Biblije za-
ključak je isti: svi ljudi na svijetu 
pripadaju jednoj obitelji. To je 
uzorak kakvi bi ljudi na svijetu 
trebali biti. Naglasivši kako je 
Biblija usko povezana uz kon-
kretan život svakog čovjeka, 
predavač je pozvao okupljene 
na redovitije čitanje i prouča-
vanje biblijskih tekstova.

u pratnji stručno-razvojne 
službe. Pogledali su jeda-
naest igranih, dokumen-
tarnih i animiranih filmova 
čiji su autori filmske ekipe 
pojedinih škola iz cijele do-
movine. Poticajne poruke i 
svjedočenja stvarnih osoba 
iz filmova, neka budu poti-
caj za djelovanje svima koji 
su gledali.

Posjet Gradskoj 
knjižniCi 

“jUraj šižGoriĆ”
Učenici 1.a i 1.b razreda su, 25. studenog 2014., na poziv dje-
latnika Gradske knjižnice „Juraj Šižgorić“ posjetili knjižnicu 
sa svojim učiteljicama. Našem posjetu je prethodio odličan 
prijedlog djelatnika Gradske knjižnice. Naime, prvaši su do-
bili besplatan upis i člansku iskaznicu u trajanju od godinu 
dana. Ljubazni tete Marina Šimić i Jelena Bilić su nas provele 
kroz sve prostorije prekrasne knjižnice. Vidjeli smo mnoš-
tvo lijepih učeničkih radova pa čak i prepoznali radove iz 
naše Katoličke osnovne škole. 
Potom smo se okupili u igraonicu gdje nam je teta pročita-
la zanimljivu priču Uljuđeni vuk, koja nam je prenijela poru-
ku o važnosti čitanja. Za kraj našeg posjet dobili smo član-
ske iskaznice te se zadovoljno poigrali u dječjoj igraonici. 
Učenici su sa sobom, natrag u školu, osim lijepog doživljaja 
ponijeli i svoju novu školsku lektiru koju su zadužili u Grad-
skoj knjižnici.

Julija crnogaća, nikolina Petrović i 
Marina Klarić, učiteljice
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“Maslina drvo života”
Maslina je od pamtivijeka prisutna 
na Zemlji. Slavljeni je simbol mira, 
svetosti, Božje providnosti, dugo-
vječnosti i kao takva ima neobično 
važnu ulogu za sve nas. Upravo 
zbog toga učenici Katoličke osnov-
ne škole svake godine obilježavaju 
njen dan pod nazivom “MASLINA- 
DRVO ŽIVOTA”. 
U našoj je školi 26. studenog ta 
tisućljetna biljka obilježila je svoj 
dan. Uz pomoć barba Marka i barba 
Šime, predstavnici svakog razreda 
zasadili su po jednu maslinu za svoj 
razred, te kroz razgovor s njima 
ponešto novo naučili o maslini. 
Izloženi učenički literalni i likovni 
radovi u holu naše škole, dokaz su 
koliko djeca znaju o vrijednosti i 
važnosti tog svetog drva.

Marija Gatara, učiteljica

Posjet 
žUPaniji

Županiju su 3. prosinca posjetili učenici 3.a i 
3.b razreda Katoličke osnovne škole  u pratnji 
svojih učiteljica. Domaćini su bili župan Goran 
Pauk koji je djeci odgovarao na brojna pitanja 
te pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu, 
znanost, kulturu i šport Dijana Ercegović. 
Učenici u okviru svog nastavnog programa iz 
predmeta priroda i društvo uče o županiji i 
njezinim obilježjima te su stoga i pitali župana 
sve što ih je zanimalo: da li mu se sviđa njegov 
posao i da li je težak, što točno radi, da li je 
umoran od tolikih sastanaka, da li je oduvijek 
htio biti župan, što radi u slobodno vrijeme, 
tko mu pomaže u poslu i brojna druga zani-
mljiva pitanja. Župan je učenicima podijelio 
prigodan DVD o ljepotama Šibensko-kninske 
županije, a oni njemu sliku Crkve Gospe van 
grada koju je za njega naslikala učenica Ema 
Bura.

preuzeto sa Šibensko – kninska 
županija

večer MateMatike
Unatoč kiši koja nas je pratila cijeli 
dan, 4. prosinca 2014 godine, hra-
bra skupina djece i roditelja oku-
pila se i ove godine na Matematič-
koj večeri. Ovu inicijativu prošle 
godine započelo je Hrvatsko ma-
tematičko društvo uz potporu 
Ministarstva znanosti, obrazovanja 
i sporta. I Katolička osnovna škola 
Šibenik, također, je dio ovog pro-
jekta koji će, čini se, postati tradi-
cionalan. 
U blagovaonici škole učenici i ro-
ditelji odmjerili su matematičke 
snage. Svatko od prisutnih imao 
je mogućnost isprobati četiri, do Jelena Rakić, 

učiteljica matematike

naGraĐena PisMa 
sv. NIKOlI

Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ i ove je go-
dine u svom sandučiću prikupljala pisma sv. 
Nikoli koje su pisala djeca različitih uzrasta. 
Uoči blagdana sv. Nikole, 5. prosinca 2014. 
Nagrađeno je troje učenika koji su napisali 
najljepša pisma dragom svecu: Ana Jakovlje-
vić 5. razred OŠ Fausta Vrančića, Dorian Zovko 
2. razred OŠ Jurja Šižgorića i Marita Bračić, 2. 
razred Katoličke osnovne škole. U Gradskoj je 
knjižnici je prilikom uručenja nagrade orga-
niziran prigodni program i dolazak sv. Nikole.

 Antonija Mamužić, učiteljica

pet matematičkih igara. Već ot-
prije poznate društvene igre kao 
Memory, Bingo, Domino, Black 
Jack malo su promijenile svoj stan-
dardni izgled. Na karticama su se 
nalazili zadaci primjereni učenici-
ma pojedinih razreda. Učenicima 
su aktivnosti bile zabavno uvjež-
bavanje nastavnih sadržaja, dok su 
se roditelji prisjetili zvuka školskog 
zvona i zadataka koje su nekada 
više ili manje uspješno rješavali. 
Može se zaključiti da je cilj ovog 
projekta, popularizirati matemati-
ku, uspješno ostvaren, barem kroz 
ovu večer matematike. Zahvala 

Ivani Mihek, nastavnici matematike, učiteljica-
ma razredne nastave, učenicima i svima koji 
su ugradili svoje vrijeme u izradu materijala i 
strpljenje prilikom pojašnjavanja uputa za igru. 
Vidimo se i sljedeće godine!

BožiĆna akCija 
„za 1000 raDOsTI“- 

sve je MoGUĆe
Hrvatski Caritas organizirao 
je božićnu akciju „Za 1000 ra-
dosti“- sve je moguće. Usred 
krize u kojoj svi živimo, neke 
obitelji žive kritično. Živimo 
jednostavno da bi drugi mo-
gli jednostavno živjeti. Kup-
njom narukvica po cijeni od 
pet kuna u ovo predbožićno 
vrijeme pomažemo siromaš-
nim obiteljima. 
Akciji su se pridružili i učenici 
naše škole. Zajedno smo pri-
kupili 1.010,00 kuna. Narukvi-
ce su postale pravi hit među 

Antonia Karađole, 
učiteljica

eDUKaCIja O 
Minskoj oPasnosti
Minski sumnjivi prostor Repu-
blike Hrvatske, prema izvješću 
Hrvatskog centra za razmini-
ranje obuhvaća 10 županija 
80 gradova i općina koji su za-
gađeni minama i neeksplodi-
ranim ubojnim sredstvima. U 
taj prostor ubraja se i dio naše 
županije koji još uvijek pred-
stavlja opasnost za kretanje. 
Stoga smo za naše učenike, 
11. prosinca 2014. organizirali 
„Edukaciju o minskoj opasno-
sti“ koju je na vrlo zanimljiv 
način održao dr.sc. Josip Če-
rina, predstojnik podružnice 
Jug, Hrvatskog centra za raz-
miniranje. 
Edukacija je održana zaseb-
no za učenike razredne na-
stave, a posebno za učenike 
predmetne nastave kako bi 
i sam sadržaj predavanja bio 
primjeren dobi učenika. Uče-
nici su se upoznali s minskom 
situacijom, vrstama mina i 
područjima (šuma, selo, krš, 
planina, jezero…) gdje prijeti 
opasnost od zaostalih minsko 

Jurica Svirčić, 
učitelj informatike

BožiĆna Bajka 
na šiBenski način: 

ŠIBeNsKa DjeCa 
za DjeCU GUNje

Približavanjem Božića, šiben-
sko srce je pokazalo još jed-
nom koliko može biti veliko i 
darežljivo. U prepunoj sport-
skoj dvoranu na Baldekinu 
tako je 14. prosinca održana 
velika humanitarna prired-
ba „ Božićna bajka na šiben-
ski način: Šibenska djeca za 
djecu Gunje“, koju je organi-
ziralo Društvo Naša djeca Ši-
benik, na čelu s voditeljicom 
Društva Mirom Jusić. 
Među brojnim sudionicima 
programa bila je i ritmička  nikolina Petrović, učiteljica

“OsvIjeTlIMO 
PUt do 

jaslICa”
U petak, 12. prosinca 2014. u Katoličkoj osnovnoj školi 
održana je božićna priredba „Osvijetlimo put do jaslica”. 
Na početku, prigodnim riječima nazočnima se obratila 
predstojnica Katehetskog ureda s. Jakica Vuco. Veselje ti 
navješćujem, puče kršćanski. Jerbo se kralj u Betlehemu 
rodi nebeski. Ovim prekrasnim riječima božićne pjesme 
počela je priredba. 
Dječji vrtić Kućica izveo je ples Boje. Zatim su učenici 
Srednje strukovne škole centar Šubićevac, izveli glazbe-
no scenski prikaz Božić. Svojim nastupom oduševili su 
učenici PŠ Donje Ogorje, recitalom Kad je Božić, mono-
logom Božićna priča, igrokazom Božićni lijek za sve te 
pjesmama U sve vrime godišta i We Wish You a Mery 
Christmas. Zbor župe sv. Jakova izveo je Visom leteć i If 
You Are Happy. OŠ Jurja Šižgorića predstavila se igroka-
zom Darovi od Isusa. OŠ Ivana Duknovića izvela je plesnu 
točku, a OŠ Meterize igrokazom Božićni darovi, otkrila 
da su velike i bitne stvari u životu skrite, samo se srcem 
mogu vidjeti. Oči mogu prevariti, ali srce nikada. Vidjeti 
srcem - to je dar, najbolji božićni dar. Djevojčice iz Kul-
turne udruge Zlatni mikrofon Jadrana izvele su plesne 
točke Rudolf mix i Sretan Božić i Nova godina. Učenici PŠ 
Vrsine izveli su pučku pjesmu U se vrime godišća. Za kraj 
priredbe škola domaćin izvela je igrokaz Do tvog srca no-
ćas će sići Bog. 
Otac biskup uputio je na kraju priredbe riječi zahvale 
djeci i njihovim učiteljima za sve prikazano. Rekao je da 
malog Isusa – Božić uvijek nosimo u svom srcu , u svojoj 
obitelji i svima koji nas okružuju. Za kraj smo svi zajed-
no otpjevali pjesmu Radujte se narodi! Svim sudionicima 
priredbe, na kraju su podijeljeni prigodni pokloni.

preuzeto sa Katehetski ured šibenske biskupije

skupina 3. i 4. razreda Kato-
ličke osnovne škole koje su 
svojim malim doprinosom 
željele pomoći djeci iz Gu-
nje. Sav prihod od ulaznica 
namijenjen je izgradnji i ob-
novi dječje igraonice „Ganja“ 
u Gunji, a gospođa Loredana 
Huljev, voditeljica humani-
tarnog koncerta istaknula je 
kako je ovom manifestaci-
jom prikupljeno oko 5.000,00 
kuna.

našim učenicama. Hvala svi-
ma koji su se pridružili akciji 
i noseći narukvice stvorili 
lanac prekrasnih boja; bolji i 
pravedniji svijet.

eksplozivnih sredstava i važ-
nosti poštivanja znakova koji 
upozoravaju na opasnosti od 
mina. Saznali su kome se obra-
titi za pomoć ako otkriju koje 
minsko eksplozivno sredstvo. 
Osobito su rado sudjelovali 
u kvizu u kojem su na ilustra-
cijama u sklopu prezentacije 
pronalazili uljeza – mine. U 
kratkim filmovima na zoran 
način su imali mogućnost vi-
djeti situacije u kojima prijeti 
konkretna opasnost od mina, 
kao i načine na koje se min-
ska sredstva uništavaju. Rado 
su postavljali pitanja i iznosili 
iskustva za koja su čuli od svo-
jih starijih članova obitelji. 
Kao zaključak svima je ostalo 
u pamćenju da uklanjanje i 
uništavanje minskih sredstava 
treba prepustiti stručnjacima 
– pirotehničarima. Zahvalni 
smo svima koji su omogućili 
da se ova edukacija održi i u 
našoj školi.
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BožiĆno drvCe

tri anĐela i Prvi BožiĆ

Prvo Mjesto U 
sTOlNOM TeNIsUMarne ruke učitelja likovne kulture i učenika 

likovnih i kiparskih skupina imale su pret-
hodnih tjedana pune ruke posla. Pripremali 
su svoje božićno drvce za izložbu u Gradskoj 
knjižnici. Izložba je otvorena 16. prosinca, a 
organizatori su Stručno vijeće učitelja likov-
ne kulture Šibensko-kninske županija I Centar 
za vizualnu kulturu Gradske knjižnice “Jurja 
Šižgorića”.
Među izložbenim drvcima je I ono koje su 
osmislili I napravili učenici naše škole pod 
vodstvom mentorice Milene Mikulandre, uči-
teljice likovne kulture. Tko nije bio na otvore-
nju, može maštovitu izložbu pogledati iduća 
dva tjedna.

U kongresnoj dvorani Katoličke osnovne škole 
22.prosinca u održana je božićna priredba „ Tri 
anđela i prvi Božić“. Program je počeo himnom 
Republike Hrvatske i himnom škole u izvedbi škol-
skog zbora pod ravnanjem prof. Luiđe Lovrić na-
kon čega se nazočnima obratila ravnateljica škole, 
s. Mandica Starčević, koja je tom prilikom proči-

Naši stolnotenisači dugo su se i inten-
zivno pripremali i vježbali za Županij-
sko natjecanje u stolnom tenisu. Tro-
člana ekipa: Matija Aicher Opalić (8.a), 
Riko Bura (8.a) i Luka Čulav (7.a) s uči-
teljem TZK Ivom Laborom sudjelovali 
su 18. prosinca 2014. na Županijskom 
natjecanju i odmjerili snage s drugim 
ekipama osnovnih škola. Na koncu 
natjecanja naša je škola osvojila prvo 
mjesto u finalu protiv OŠ Skradin. 
Čestitamo našim prvacima!

Danijela Barišić, 
učiteljica engleskog jezika

Marita Županović, 
učiteljica hrvatskog jezika

Sanja celić, učiteljica

PUt k 
(U)PoZnavanjU 
seBe i drUGiH

„Hvaljen Isus i Marija, to je riječ naj-
starija…“Tim riječima započela je 
Nada Babić, profesorica hrvatskog 
jezika i književnosti te urednica za 
hrvatski jezik izdavačke kuće Alfa 
svoje predavanje s radionicom na 
temu „Put k (u)poznavanju sebe i 
drugih - razred kao terapijska za-
jednica“ koje je održano 7. siječnja 
u Katoličkoj osnovnoj školi u Šibe-
niku. 
Predavanje je bilo namijenjeno za 
sve članove Učiteljskog vijeća ško-
le. U izlaganju je stavljen naglasak 
na mlade osobe i osjećaje, što sve 
podrazumijeva opće obrazovanje, 
kako razred stvoriti kao terapijsku Bjanka Klarendić, učiteljica

tala božićnu čestitku o. biskupa Ante 
Ivasa, koji zbog brojnih obveza nije 
mogao prisustvovati priredbi. 
Okosnicu priredbe činio je dramatizi-
rana priča koji su pripremile dramske 
skupine razredne i predmetne nasta-
ve pod vodstvom učiteljica Jelene 
Floigl, Kristine Škugor, Andree Spa-
hije i Vlatke Mihaljević-Rak, recitator-
ske skupine pod vodstvom Antonije 
Mamužić, a sudjelovale su i ritmičke 
skupine 1. i 2. te 3. i 4. razreda pod 
vodstvom učiteljica Marine Klarić i 
Nikoline Petrović. Radnja predstave 
smještena je u raj gdje trojica nestaš-
nih malih anđela, nakon niza nepodo-
pština u zadatak dobiju čuvati tri kra-
lja na putu prema Betlehemu. Iako se 
zadatak u prvi mah činio lagan, mali 
anđeli su se uvjerili u njegovu težinu. 

Uz svu svoju nestašnost, uspješno su 
izvršili povjereni zadatak i dopratili 
kraljeve do Novorođenog Kralja. Svi 
nazočni su dugotrajnim pljeskom na-
gradili uspješnu izvedbu učenika. 
Na kraju predstave svi nazočni nagra-
dili su izvođače velikim pljeskom te 
smo svi otišli kući vedrog lica i srca 
punog blagosti i topline. Božićnoj 
priredbi prethodio je božićni sajam 
koji je bio otvoren 17. prosinca i tra-
jao je do božićne priredbe. Prodavali 
su se kolači koje su pekle učiteljice 
s učenicima te razni božićni ukrasi 
koje su izrađivali učenici pa je svatko 
mogao pronaći nešto za sebe. Prihod 
sredstava prikupljenih na sajmu di-
jelom će biti uplaćen za školovanje 
dvoje djece u Ugandi, a dio ide za po-
trebe škole.

zajednicu… Nakon niza zanimljivih 
činjenica potanko je objašnjavala 
o temeljnim osjećajima koji zapra-
vo sve pokreću, povezuju, pouča-
vaju i pomažu te da i dobra i loša 
osjećajna iskustva utječu na način 
rješavanja problema. Nakon pre-
davanja održana je radionica o po-
kazivanju vlastitih osjećaja i pre-
poznavanju osjećaja kod drugih. 
Kroz radionicu su sudionici otkrili 
mogućnosti na koje i sami mogu 
prepoznati osjećaje kod sebe i 
učenika te se odnositi prema nji-
ma s uvažavanjem i strpljenjem.

BožiĆni BlaGoslov 
NaŠe ŠKOle

Na izmaku božićnog vremena kada se tradicionalno 
događa blagoslov obitelji, mons. Ante Ivas, biskup 
šibenski, molio je u ponedjeljak, 12. siječnja 2015., za 
blagoslov školske obitelji šibenske Katoličke osnov-
ne škole. 
Na početku slavlja o. biskup je izrazio radost zbog 
susreta na kojemu će moliti Božji blagoslov kako bi 
učenici ove škole rasli u mudrosti i milosti. Svoju ho-
miliju o. biskup je temeljio na evanđeoskom ulomku 
o Isusu koji u Hramu razgovara s učiteljima (Lk 2, 41-
52). Opisao je Hram kao Isusovu školu. ‘’Pa iako nije 
bila lijepa kao vaša, vidimo da je Isus volio biti u školi. 
Toliko je volio školu da je ostao u njoj i razgovarao s 
učiteljima’’, rekao je. Zaželio je učenicima da im Bog 
pomogne da i oni zavole školu jer i ‘’škola voli njih’’, 
naglasio je o. biskup te obišao svaku učionicu i u nju 
unio miris tamjana. 
Nakon obreda blagoslova o. biskup se kratko zadr-
žao u razgovoru s djelatnicima i svakome od njih 
ovom prigodom darovao knjigu Preventivni sustav 
danas, Carla Nannija.

s. Renata Azinović, vjeroučiteljica

vrTIM zDravI FIlM
Izvršni odbor Hrvatskog škol-
skog športskog saveza na svo-
joj je 43. sjednici donio odlu-
ku o nastavku projekta Vrtim 
Zdravi Film u šk.g. 2014./2015. 
U skladu s tim, a u dogovoru 
s partnerima (Nestle Adriatic 
d.o.o., Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i sporta, Agencija 
za odgoj i obrazovanje, Hrvat-
ski zavod za javno zdravstvo, 
Ministarstvo zdravlja), projekt 
se provodi u osnovnim ško-
lama u RH. Katolička osnov-
na škola jedna je od 63 škole 
uključene u projekt. 
Pod vodstvom profesora TZK 
Ive Labora, koji je prošao od-
govarajuću edukaciju, projekt 
se provodio tijekom mjeseca ive Labor, učitelj TZK

WeB CIsOK
Na satu razrednika 8.a ra-
zreda, 5. veljače ugostili 
smo stručni tim CISOK-a 
(Centar za informiranje 
i savjetovanje o karijeri). 
Djelatnica Centra gđica Z. 
Uroda održala je kratko 
predavanje ˝Kamo nakon 
osnovne škole?˝, te tako 
upoznala naše ˝osmaše˝ s 
procedurom upisa u sred-
nju školu, o načinu zbra-
janja bodova, te s osta-

ivana Bakotić, 
pedagogica

Posjet državnoj 
UPravi Za ZaštitU 

i sPašavanje 
U ŠIBeNIKU

Učenici 3.a i 3.b razreda s učiteljicama Marijom i Željkom, 
učiteljem Antom i knjižničarkom Andreom okupili su se 11. 
veljače 2015. i krenuli pješice u posjet Državnoj upravi za 
zaštitu i spašavanje koja danas slavi 10 godina.
 Kada smo stigli, djeca su na ulazu pozdravili djelatnike, 
koji su radoznalim učenicima govorili gdje se nalaze te su 
strpljivo odgovarali na njihova pitanja. Učenici su mogli vi-
djeti satelitske karte na računalima, čuti pozive koji su bili 
upućeni na broj 112, vidjeti ostale urede… Učenik Ivano 
Jurić iz 3.a razreda ispričao je novinaru priču o svom djedu 
kojem je bila potrebna pomoć Službe za spašavanje, a koja 
je išla uživo u programu radio Šibenika. Djelatnici Uprave 
podijelili su učenicima i malu okrepu. Učenici su upoznali 
i vatrogasca koji im je pokazao prostoriju namijenjenu za 
primanje poziva. 
Djecu su impresionirale vatrogasne kacige koje su učenici 
isprobali na glavi. «Hoćete li malo prskati sa vatrogasnog 
vozila?», samo je jedno od mnogih pitanja koja su nasmi-
jala sve nas prisutne. Učenici su tako razgledali vatrogasna 
vozila, ali i čekali red za svojim mjestom na sjedalu za vola-
nom. Uslijedilo je nekoliko fotografija, od kojih je bila i jed-
na zajednička ispred vatrogasnog vozila s prskalicom koja 
na kraju nije proradila, ali zato su radila vatrogasna sirena i 
svjetla na radost svih mališana. 
Nakon zadovoljavanja svojih razgledavanja vatrogasnih vo-
zila, pozdravili smo djelatnike, zahvalili na gostoprimstvu i 
uz lijepo vrijeme i šetnju, sretni i zadovoljni vratili smo se 
u školu.

Ante nimac, vjeroučitelj

Ples Pod MaskaMa
Na naše veliko zadovoljstvo 17. 
veljače smo prisustvovali pra-
vom televizijskom show-u Ples 
pod maskama u Katoličkoj osnov-
noj školi. Bila nam je čast sudje-
lovati u pravom plesnom spek-
taklu pod maskama i upoznati 
maskirane učenike ove škole. 
Bilo je tu gusara, kauboja, ma-
čaka, mornara, Zorro osvetnika, 
pjevača, repera pa čak i sadašnjih 
i bivših predsjednika Republike 
Hrvatske. 
Posebnost ovog natjecanja bio 
je i maskirani žiri kojeg su činili 
jedan legić, pingvin sa Sjever-
nog pola, gejša iz Japana i disko 
kugla. Učenici su jedva čekali da 
pokažu svoje plesno umijeće i 
čuju komentare našeg strogog, 
ali pravednog žirija. Prvaši su se 
iskazali u rock and rollu, druga-
ši u countryju, trećaši su plesali 
lambadu, a četvrtaši hip-hop. U 
finalu su plesali naši mornari, piv-
ci, kauboji, reperi, predsjednici, 

“Barbara Kolar i 
Duško čurlić”, voditelji

Havajci, karataši i tajanstve-
ni maturanti. Nakon dugog 
vijećanja naš žiri je prvo 
mjesto dodijelio tajanstve-
nim maturantima iz 4.b ra-
zreda, drugi su bili Havajci iz 
3.b razreda, a treći mornari 
iz 1.b razreda. Svi su za na-
gradu dobili puno slatkiša. 
Kasnije su nam se pridružili 
i učenici 5.a, 5.b i 6.a razreda 
sa svojim točkama .
 Imali smo među njima i po-
sebne pjevačke zvijezde Se-
verinu, Jelenu Rozgu pa čak 
i neke strane estradne dive 
kao što su Tina Turner, a vr-
hunac nastupa bila je Esma 
Redžepova. Mi smo se odlič-
no zabavljali i isplesali i na-
dam se da se vidimo opet.

studenog s učenicima sedmih 
razreda kroz četiri modula: 1. 
Osnovne postavke pravilne 
prehrane 2. Planiranje pre-
hrane 3. Moje tijelo i hrana 4. 
Kako poboljšati prehrambene 
navike Glavni je cilj projekta 
educirati učenike o zdravim 
prehrambenim navikama i 
poticanju učenika na poveća-
nje tjelesne aktivnosti. Na kra-
ju projekta učenici su dobili 
majicu i brošuru edukativnog 
sadržaja kreiranu od strane 
stručnjaka nutricionizma te 
su usklađeni s preporukama 
Hrvatskoga zavoda za javno 
zdravstvo.

lim važnim stvarima koje 
očekuju učenike u skoroj 
budućnosti. Učenici su bili 
jako zadovoljni dobivenim 
informacijama, ali pomalo 
i prestrašeni, jer je pred 
njima važna odluka. Želimo 
im svima što bolji uspjeh te 
da upišu srednju školu koju 
žele!
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treĆe Mjesto na 
reGIONalNOM 
NaTjeCaNjU U 

sTOlNOM TeNIsU
Na poluzavršnici državnog prvenstva u stolnom tenisu odr-
žanog u Zadru 18. veljače 2015.g. nastup je izborila, osvojivši 
prvo mjesto na županijskom natjecanju, naša muška ekipa u 
sastavu Matija Aicher Opalić (8.a), Luka Čulav (7.a), Riko Bura 
(8.a), Filip Baljkas (8.a). U jakoj konkurenciji dalmatinskih žu-
panija zauzeli su izvrsno 3. mjesto! Ekipi su podijeljene bron-
čane medalje te priznanje za sudjelovanje.

ive Labor, učitelj TZK

žUPanijsko natjeCanje 
Iz vjerONaUKa

Katolička osnovna škola u Šibeniku, 19. veljače 2015. godine, 
kao i uvijek, velikodušno je primila sve one koji su na bilo 
koji način sudjelovali na županijskom natjecanju iz vjeronau-
ka. Druženje smo započeli molitvom, nakon čega su učenici 
Katoličke osnovne škole otpjevali himnu i pjesmu “Zahvali”. 
Učenice 6. razreda izrecitirale su nam “Krug ljubavi”, dok su 
učenici 1.b razreda izveli točku “Anđele mili”           . Pozdrave 
su nam uputili s. Jakica Vuco, s. Mandica Starčević te šibenski 
biskup Ante Ivas koji su nas i ovoga puta srdačno uveli u duh 
natjecanja. 
Naše su vjeroučenike ohrabrili za olimpijske krugove i natje-
canje je moglo započeti. Lijepo je bilo u očima vjeroučenika 
vidjeti sjaj uzbuđenja koji ih je vodio do učionica predviđe-

preuzeto sa Katehetski ured Šibenske biskupije

nih za natjecanje. Na vjeronaučnom natjecanju sudjelovalo 
je 14 ekipa iz osnovnih škola te 6 ekipa iz srednjih škola. Na-
tjecatelji su se uputili u učionice gdje su dobili upute o na-
tjecanju. Nakon prvog, pisanog dijela, uslijedila je marenda 
koja je dala okrjepu svim našim sudionicima. Čekanje objave 
rezultata skraćeno je odlaskom u Cine Star gledanjem filma 
“Trči dječače, trči” i radionicama kod naših animatora. Objava 
rezultata povela je natjecanje u drugi dio na kojem su vjero-
učenici zaigrali tombolu. 
Po završetku ovoga dijela rezultati su ponovno objavljeni. 
Uslijedio je i treći, posljednji, krug vjeronaučnog natjecanja 
pod nazivom “Milijunak”. Konačni rezultati su objavljeni te su 
proglašeni pobjednici. 
U kategoriji osnovnih škola pobijedila je OŠ antuna Mihano-
vića Petropoljskog iz Drniša, dok je u konkurenciji srednjih 
škola najbolja bila SŠ Lovre Montija iz Knina. Pobjednicima od 
srca čestitamo na osvojenim prvim mjestima, kako vjerouče-
nicima tako i njihovim mentorima. Podijeljena su priznanja 
sudionicima natjecanja i županijsko natjecanje iz vjeronauka 
došlo je do kraja. 
Upućujemo zahvale svima onima koji su sudjelovali na natje-
canju, a ponajviše svim našim olimpijcima jer su zaista svi oni 
pobjednici. Neka nas Gospodin sve zajedno blagoslovi i okupi 
i iduće godine na natjecanju, ali prije svega, i na zajedničkom 
druženju. Bog bio sa svima vama!

“Posljednja 
zaGONeTKa”

LIK - natjecanje - izložba učenika osnovnih škola iz pod-
ručja vizualnih umjetnosti i dizajna ove je godine orga-
nizirana po 17. put. Ovogodišnja tema bila je “Posljednja 
zagonetka”, a izložba učeničkih radova pristiglih iz cijele 
županije svečano je otvorena u Gradskoj knjižnici “Juraj 
Šižgorić” 27. veljače 2015. 
Na izložbi su izloženi i radovi učenika naše Likovne skupi-
ne nastalih pod vodstvom mentorice Milene Mikulandre, 
prof. Izložbu je organiziralo Stručno vijeće učitelja likov-
ne kulture Šibensko-kninske županije, a bit će otvorena 
tjedan dana.

Andrea Beljo, knjižničarkadUHovno-rekreativni vikend U 
BaŠKIM OŠTarIjaMa

Učenici 7.a, 7.b i 8.a ovaj vikend (27.02-1.03.2015) proveli su na te-
renskoj nastavi (duhovno-rekreativnom vikendu) u Baškim Ošta-
rijama uz pratnju učiteljica Andree Spahije i s. Renate Azinović, 
učitelja Ive Labora, edukacijske-rehabilitatorice Zorane Maričić Naj-
ev i knjižničarke Andree Beljo. Smješteni smo bili u Pastoralnom 
centru u Baškim Oštarijama gdje nam je susretljivi domaćin bio 
vlč. Marinko Miličević sa svojim suradnicima. Terenska nastava re-
alizirana je iz ovih predmeta: vjeronauk, TZK, hrvatski jezik, fizika, 
glazbena kultura i geografija. 
Putem smo ponavljali gradivo geografije o obilježjima primorske 
i gorske Hrvatske. Kada smo stigli na odredište, na brzinu smo se 
smjestili, pozdravili s domaćinima, i požurili vani uživati na snijegu, 
u grudanju i sanjkanju. U nastavku dana povukli smo se u kapelu 
na pobožnost Križnog puta. Kada je pala noć i snježne radosti zavr-
šile, učiteljica Andrea S. i edukacijska-rehabilitatorica Zorana M.N. 
pripremile su nam radionice pod nazivom „Zajedno smo jači“ i „U 
susret I.G.Kovačiću“, dok su drugi učitelji vrijedno spremali večeru. 
Nakon večere učiteljica s. Renata A. pripremila je kviz znanja iz svih 
školskih predmeta, na kojem su učenici podijeljeni u 3 skupine po-
kazali kako su savladali školsko gradivo, za što su bili i nagrađeni. 
Sljedeće jutro nakon jutarnje molitve i meditacije te doručka, na 
redu je bila fizika. Uputili smo se u Smiljan posjetiti Memorijalni 
centar Nikola Tesla gdje nas je dočekala vodič i povela nas u Teslinu 
rodnu kuću koja je uređena multimedijskim postavom, a obuhva-
ća prizemlje posvećeno povijesnom pregledu Teslina života s len-
tom njegova života u odnosu na istovremene svjetske događaje, 
fotografijama, pisanim dokumentima, i tavanski prostor posvećen 
brojnim Teslinim izumima gdje smo vidjeli indukcioni elektromo-
tor, „Kolumbovo jaje“, Teslin transformator, Teslina turbina i pri-
kaz razlike Edisonove istosmjerne i Tesline izmjenične struje u pre- Andrea Beljo, knjižničarka

nošenju na udaljenosti. Posjetili smo i ispitnu stanicu u kojoj su naši 
učenici uz pomoć vodičke s Teslinim transformatorom demonstri-
rali jedan od pokušaja Nikole Tesle bežičnog prijenosa energije, te 
pogledali dokumentarni film o Tesli. Poslijepodnevna pobožnost 
bila je učenicima novost jer smo zajedno molili molitvu Večernje. 
Nagrađeni za dobro pojedeni ručak još boljim palačinkama, poslu-
šali smo i predavanje domaćina vel. Marinka pod nazivom „Utje-
caj glazbe na život: fenomen subliminalnih poruka“. Nakon čega 
je uslijedila priprema, i odlazak na disko-večer uz nastup mladog 
šibenskog DJ učitelja Ive L. koji nas je zabavljao do … sati. 
Treći dan ujedno i posljednji našeg druženja, nakon svete mise 
uputili smo se nazad u Šibenik. Zahvalni dragom Bogu na prediv-
nom vremenu i obilnom snijegu te našim domaćinima na čelu s 
don Marinkom uputili smo se našim obiteljima u sunčanom Šibe-
niku.

Pravilno Pranje 
ZUBa Po ModelU

Hoće li Gric i Grec postati stanari u zubima naših prvašića? Ne, 
neće! O važnosti higijene i pranju zuba, danas 3.ožujka 2015., je 
predavanje prvašima održala medicinska sestra Anita Samodol. 
U sklopu Zdravstvenog odgoja tema je bila Pravilno pranje zuba 
po modelu. Predavanje je popraćeno prezentacijom prilagođe-
nom dječjem uzrastu, te je posebno naglašena važnost očuvanja 
i pravilne njege trajnih zuba. Svi učenici su imali prilike vježbati 
pravilno pranje zuba na modelu. Nadamo se da će naučeno pri-
mijeniti u svakodnevnom životu.

Julija crnogaća i 
Marina Klarić, učiteljice

održavanje 
HiGijene i 

sKrIveNe KalOrIje
Zašto bi trebali jesti što više povrća i voća, a slatkiše samo kat-
kad, razgovarali su učenici 3. razreda, 3.ožujka 2015., s medi-
cinskom sestrom školske medicine Anitom Samodol. Kao rav-
nopravni sugovornici djeca su u sklopu Zdravstvenog odgoja 
odgovarala na pitanja što najviše vole jesti te smatraju li je li je 
naša prehrana zdrava. Složili su se da jest, ali samo ako se svi 
pridržavaju piramide prehrane koja je nužna ako želimo biti 
zdravi i puni poleta. Pozabavili su se pitanjima osobne higijene 
te koliko je ona bitna u svakodnevnom životu. Nakon preda-
vanja Održavanje higijene i skrivene kalorije medicinska sestra 
pregledala im je je vid te izmjerila težinu i visinu kako bi uče-
nici i njihovi roditelji vidjeli koliko su napredovali od polaska 
u školu.

Željka Ćaleta – car, 
učiteljica

BUrN OUT sINDrOM - sINDrOM 
IzGaraNja Na raDNOM MjesTU

Predavanje o aktualnoj temi “Sindrom iz-
garanja na radnom mjestu” za sve djelat-
nike naše škole održala je 5. ožujka 2015. 
Maja Jakšić, prof. mr. spec. pastorala kri-
znih situacija, iz Splita. U uvodnom dije-
lu predavačica je pojasnila kako se ovaj 
sindrom očituje kao nesuglasje između 
zahtjeva radnog mjesta i osobnih mo-
gućnosti. 
Iako u sindromu izgaranja postoje indivi-
dualne razlike, simptomi se mogu podi-
jeliti u tri osnovne skupine koje je obja-
snila slušateljima: 1. Tjelesna iscrpljenost: 
osjećaj tjelesne nemoći i opće slabosti, 
učestalo pobolijevanje od različitih bole-
sti koje uzrokuje izostajanje s posla, kao 
i različiti tjelesni simptomi kao što su 
glavobolja, bolovi u leđima, otežano di-
sanje; 2. Emocionalna iscrpljenost: osje-
ćaj gubitka osobne vrijednosti, beznađa, 
bespomoćnosti i pesimizma, razdražlji-
vost, poteškoće u komunikaciji, agre-
sivnost, niska tolerancija na frustracije, 
nesnošljivost, negativizam; 3. Mentalna 
iscrpljenost: problemi s usmjeravanjem 

Zorana Maričić najev, 
edukacijska rehabilitatorica

pažnje, koncentracijom i pamćenjem, 
poremećaji sna i apetita, razvijanje bole-
sti ovisnosti. 
Naglasila je kako se ovaj sindrom javlja u 
zanimanjima koja podrazumijevaju rad s 
ljudima. Prema istraživanjima provede-
nim na ovu temu, na prvom mjestu opa-
snosti obolijevanja od ovog sindroma su 
zanimanja medicinskog usmjerenja (li-
ječnici, medicinske sestre i njegovatelji), 
a odmah zatim slijede učitelji i profesori. 
Tko god radi s ljudima ima i simptome 
posredne traumatizacije. Unatoč sličnim 
simptomima treba razlikovati sindrom 
izgaranja od vikarijske traume, kao i 
stres od izgaranja te depresiju od izgara-
nja. Izvor ovog sindroma mogu biti unu-
trašnji i vanjski. 
Slušatelji su upoznati s fazama izgaranja 
kao i oblicima samopomoći (redefinirati 
nerealna očekivanja, paziti nad čime u 
životu imamo, a nad čime nemamo kon-
trolu, voditi brigu o sebi, dopustiti dru-
gima da nam pomognu, znati reći “NE”, 
pozitivan stav, zahvalnost) te profesi-

onalne pomoći. Postoje četiri osnovna 
tipa profesionalne pomoći koja se može 
pružiti pomagačima u vršenju njihove 
zahtjevne i složene djelatnosti. To su su-
pervizija, konzultacije, sažeto psihološko 
integriranje traumatizirajućeg doživlja-
ja i psihološko savjetovanje. Zaključila 
je kako stres, izgaranje i sekundarna 
traumatizacija predstavljaju i duhovni 
izazov. Postavlja se pitanje kako osoba 
može patnji u kojoj se nalazi dati nov 
smisao, jer kada pronađe smisao, osoba 
pronalazi i snagu da nadiđe stresne situ-
acije i izgaranje. 
Unutar braka i obitelji potrebno je po-
staviti prioritete i tek kad stavimo Boga 
i duhovni sadržaj na prvo mjesto, sve 
ostalo se slaže na svoja mjesta. Nakon 
predavanja bila je mogućnost razgovora 
s predavačicom i mogućnost postavlja-
nja pitanja i komentiranja.
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“trči, dječače, 
trči!”

Naša škola bila je domaćin Županijskog natje-
canja iz vjeronauka - Vjeronaučne olimpijade 
19. veljače 2015. Kako bi se natjecanje nesme-
tano odvijalo u našim razredima, naši učenici 
od 5. do 8. razreda, u pratnji svojih učitelja išli 
su u obližnji CineStar na projekciju filma: “Trči, 
dječače, trči!” Radnja filma se odvija od 1943. 
do 1969., s tim da se većina radnje zbiva u vri-
jeme Drugog svjetskog rata. Mjesto radnje je 
Poljska.
 Film nam predstavlja život jednog dječaka 
koji je ostao bez roditelja. Djetinjstvo je pro-
veo bježeći od Nijemaca, jer je bio Židov. Su-
sreće mnoge dobre, ali i zločeste ljude koje je 
uspio nadmudriti. Našao se u mnogim situaci-
jama koje su bile strašne. U filmu je prikazana 
nesebičnost nekih ljudi, ali i hrabrost dječaka.

Lucija Gojčeta, Franka ivić, 6.a 
i Antonio Vito Šprljan, 5.b, učenici

Posjet doMU Zdravlja 
I sTOMaTOlOŠKOj 

OrDINaCIjI
Orkanska bura 6. ožujka nije spriječila 
2.b razred u posjetu Domu zdravlja, 
odnosno stomatološkoj ordinaciji. 
Naime, u sklopu nastave prirode i 
društva upravo smo obradili sadrža-
je iz nastavne cjeline Dijete i zdravlje. 
Učili smo kako su jedan od načina oču-
vanja zdravlja redoviti stomatološki 
pregledi. Kako je tata našeg učenika 
Luke stomatolog, on nas je pozvao 
u posjet, a mi smo poziv objeručke 
prihvatili. Dr.stomatolog Kristijan Mi-
kulandra je učenicima demonstrirao 
pravilno pranje zubi, govorio je o 
važnosti redovitih pregleda, nepo-
trebnim strahovima koja djeca i odra-
sli često imaju. Govorio je i o razlici 
mliječnih i trajnih zubi, te njihovom 
broju. Dvojici učenika je obavljen pre-
gled i stomatolog je zaključio kako su 
im zubi jako zdravi. Također smo po-
sjetili zubotehničare i na licu mjesta 
vidjeli kako nastaju zubne proteze. Antonija Mamužić, učiteljica

Projekt 
„PričaM ti 

PričU“
Učenici petih i šestih razreda su tijekom po-
nedjeljka 10.ožujka  i utorka 11. ožujka 2015. 
posjetili naše najmlađe učenike, prvašiće, te 
im na zanimljiv način približili čitanje priče 
u svrhu razvijanja ljubavi prema knjigama i 
važnosti komunikacije i čitanja općenito. Na-
ime, suradnjom nastavnice hrvatskog jezika 
Marite Županović, stariji učenici su prvašima 
pročitali lektirno djelo „Pale sam na svijetu“. 
Učenici su uživali slušati te upijali svaku njiho-
vu pročitanu riječ te izraz lica. Nakon čitanja 
uslijedila je pjesma, dramatizacija sadržaja 
pročitane priče kao i rješavanje zadataka uz 
vodstvo i pomoć starijeg učenika. Uz zajed-
nički rad, petaši i šestaši su imali priliku osjeti-
ti kako je biti učitelj i pomagati djeci u radu, 
dok su naši najmlađi uživali slijediti njihove 
upute. Ovim zajedničkim projektom su se ro-
dila nova poznanstva, prijateljstva, nastali su 
prekrasni šareni radovi te bogati panoi koji 
će nas podsjećati na ovu zanimljivu suradnju. 
Zahvaljujemo svim učenicima na uloženom 
trudu uz želju da što prije ponovimo ovakvo 
druženje!

Julija crnogaća i
 Marina Klarić, učiteljice

UZvratni Posjet Zakladnoj 
ŠKOlI sv. aUGUsTINa

Prema dogovoru s predstavnicima Za-
kladne škole sv. Augustina iz Považske 
Bystrice u Slovačkoj čiji su predstavnici 
učenika i učitelja bili gosti naše škole u ruj-
nu prošle godine, prošlog smo im tjedna 
uzvratili posjet. U ime naše škole išla je u 
Slovačku 11.-13. ožujka 2015. delegacija u 
sastavu: don Božo Škember – ravnatelj 
KŠC, Ivana Bakotić – pedagoginja, Antoni-
ja Mamužić –učiteljica i s. Mandica Starče-
vić- ravnateljica KOŠ-a. 
Domaćini su nam pripremili bogat pro-
gram tijekom našeg kratkog boravka, 
stoga smo brzo zaboravili umor od da-
lekog putovanja. Posjetili smo njihovu 
školu, upoznali novu ravnateljicu gđu Evu 
Iliašovu i njezine suradnike. Obišli smo 
razredne odjele, upoznali njihov način 
rada, vrednovanja učenika…. odgojno 
djelovanje škole i svih djelatnika. Otkrivali 
sličnosti i razlike u školskom sustavu naših 
zemalja i škola. Prepoznali smo učenike i 
učitelje koji su bili u Hrvatskoj, slušali kako 

s. Mandica Starčević, ravnateljica

nam učenici pjevaju i recitiraju… zaista se 
prijateljska atmosfera osjetila na svakom 
koraku. Osobito što su nam i jezici slični i 
lako se međusobno razumiju. Da, naučili 
smo pokoju slovačku riječ. Dogovorili smo 
i termin u kojem će predstavnici naših uče-
nika pohoditi Slovačku i prijateljsku školu. 
Poslijepodne je bilo rezervirano za upozna-
vanje posebnosti grada i okolice. Navečer 
smo sudjelovali na euharistijskom slavlju u 
župnoj crkvi gdje nas je župnik vlč. Pavol 
Mazúch posebno pozdravio, a nakon sv. 
Mise su nam pristupile pojedine župljanke s 
ponosom govoreći kako su bile u Šibeniku i 
u našoj katedrali. 
Trećeg dana prijepodne kratko smo obišli 
Biblijsku olimpijadu koja se održavala u za-
kladnoj školi sv. Augustina te smo nakon 
toga imali prijem u Žilini kod biskupa Mons. 
doc. ThDr. Tomáša Galisa. U razgovoru s 
njim predstavili smo našu biskupiju i dje-
lovanje naše škole, a i upoznali posebnosti 
i probleme koji su njihova svakodnevica. 

Posjet FriZerskoM 
salONU “FaMIlY”

Obrađujući sadržaje prirode i druš-
tva došlo se do nastavne jedinice 
Zanimanja ljudi koja je potakla uči-
teljice drugih razreda da zajedno sa 
svojim učenicima krenu posjećivati 
određena mjesta na kojima ce upo-
znati različita zanimanja te naučiti 
nešto više o njima. Tako su i učenici 
2.a sa svojom učiteljicom 16. ožujka 
2015. posjetili frizerski salon “Family” 
gdje ih je veselo dočekala frizerka 
Meri Kardum.
Postavljajući različita pitanja dobro 
su se upoznali s tim zanimanjem Marina Jurin, učiteljica

Djeci se jako svidjela aparatura koja 
se koristi pri izradi umjetnih zubi. Na 
kraju posjete mnogi učenici su izrazili 
želju kako bi voljeli jednog dana biti 
stomatolozi ili zubotehničari. Učenik 
koji strahuje od posjeta stomatologu 
je zaključio kako mjesta strahu više 
nema. Naš cilj posjeta je u potpunosti 
ostvaren.

i svime čime se frizeri služe. Nakon 
toga uslijedilo je veliko uzbuđenje 
kad su im se počele raditi različite 
zanimljive frizure. U salonu je bila i 
vizažistica Katarina Maglov tako da 
su se curice uljepšale i s malo šminke 
i doznale informacije o još jednom 
zanimanju. Na povratku u školu neki 
učenici su zaključili da ce se možda 
baviti bas tim zanimanjem kojim su 
se toga dana upoznali.

svečana Proslava 
DaNa ŠKOle

Dan naše škole i svetkovina nebeskog zaštit-
nika Škole - svetog Josipa, proslavljeni su u 
četvrtak 19. ožujka u kongresnoj dvorani 
škole. Obraćajući se učenicima, roditeljima 
i prijateljima škole ravnateljica s. Mandica 
Starčević u uvodnom pozdravu je istaknula 
kako učenicima Katoličke osnovne škole rad-
ni dan započinje molitvom svetom Josipu za 
obitelj, školu, učitelje i roditelje. Na taj način 
molitvom povezuju dvije važne sastavnice 
učeničkog odrastanja: obitelj i školu. A i sami 
često naglašavamo obiteljsko ozračje naše 
škole kao posebnu vrednotu. Sve više unu-
tar škole uočavamo kako se brige i problemi 
unutar obitelji prenose i održavaju na školski 
život učenika, posvjedočila je ravnateljica 
s. Starčević. Roditeljima je poručila kako je 
zajednički odgoj djece moguć ako se gleda 
u istom smjeru i ako se imaju iste odgojne 
metode i ciljevi.
Priredba „Zid“ prilika je svima za promišljanje 
i ispitivanje usvojenih i izgrađenih stavova. 
Djeca nam ponekad mogu biti veliki učitelji, 
zaključila je s. Mandica Starčević koja je u ime 
Učiteljskog vijeća škole istaknutim učenicima 

preuzeto sa web Šibenske biskupije

koji su se od prošlog Dana škole iskazali u zna-
nju i sportu na županijskim i širim razinama 
uručila Pohvalnice. Pohvaljena je ekipa koja 
je pred kraj prošle nastavne godine osvoji-
la 3. mjesto na radio kvizu HKR-a “Pametna 
pitanja za pametne glave” (Gabrijela Škugor, 
Mihovil Kale, Ivana Racetin, Ivan Čičmir), a za 
uspjeh na ovogodišnjim natjecanjima: Ela 
Koludrović (4.b) za 3. mjesto na županijskom 
natjecanju iz matematike, Mislav Zaninović 
(8.a) za 3. mjesto na županijskom natjecanju 
iz njemačkog jezika, Nika Benak (7.a) za prola-
znost rada na Državno natjecanje iz likovne 
kulture te ekipi stolnotenisača za osvojeno 
1. mjesto na županijskom natjecanju te 3. 
mjesto na regionalnom natjecanju (Matija 
Aicher-Opalić, Luka Čulav, Riko Bura i Filip 
Baljkas). Uz Pohvalnice, istaknuti učenici su 
dobili i pozivnice za putovanje i posjet prija-
teljskoj katoličkoj školi u Slovačku. 
Okosnica programa bila je scenska predstava 
naziva „Zid“, koja je prikazala kako prepoznati 
prave vrednote u svakodnevnom životu su-
vremene obitelji koja uslijed raznih životnih 
okolnosti traži anonimnost i ne želi razvijati 
prijateljske odnose sa susjedima. Djeca su ta 

koja obje obitelji uspijevaju motivirati za za-
jednički i prijateljski suživot uz poruku da je 
potrebno u životu rušiti mnoge zidove naših 
stavova i predrasuda. Priredbu su osmislile 
voditeljice dramskih skupina Andrea Spahija, 
Vlatka Mihaljević-Rak, Jelena Floigl I Kristina 
Škugor, a sudjelovali su učenici dramskih 
skupina, zborova te ritmičkih skupina škole.
 Po završetku priredbe okupljenima obratio 
se utemeljitelj i osnivač škole, šibenski biskup 
Ante Ivas kome su djeca čestitala i uručila za-
jedničku fotografiju svih učenika i djelatnika 
povodom osamnaest godina biskupske služ-
be. Zahvalivši, biskup je iskazao zadovoljstvo 
duhovnim rastom Škole, učenika i djelatnika. 
Molim se svetom Josipu za vas i vaše obitelji. 
Želim da sveti Josip bude zaštitnik obiteljske 
atmosfere koju se u našoj školi trudimo po-
stići. Znamo da obitelj najbolje odgaja. Bilo 
koja škola ili odgojna ustanova ako se ne tru-
di živjeti obiteljske vrijednosti neće uspjeti 
u svome pozivu da odgoji nove generacije. 
To je bila i naša želja prije sedam godina 
kada smo odlučili otvoriti školu ne mojom 
zaslugom nego vašom dragi roditelji koji ste 
željeli dijete obrazovati djecu u obiteljskoj 
atmosferi katoličkog odgoja, poručio je bi-
skup Ivas. Nakon priredbe u školskoj kapeli 
svetog Mihovila uslijedilo je misno slavlje za 
djelatnike škole. Biskup je tom prigodom 
iskazao svoje poštovanje prema svim osoba-
ma koje životni poziv ostvaruju u odgajanju i 
obrazovanju djece i mladih. 
Ovom misom Gospodinu zahvaljujemo za 
školu i sve vas. Pokušat ću ostati u simboli-
ci zidova. Svi znate koliko ima zidova među 
nama. Ti nas zidovi smućuju i postaju zapre-
ka. Molimo Gospodina neka bude rušitelj 
svih zidova među nama, poručio je biskup.

Posebna zahvala našoj prevoditeljici i briž-
noj domacici Marii S. koja je majčinskom 
brigom bdjela nad svim detaljima našeg 
gostovanja.
 Zaključili smo kako velika kilometarska uda-
ljenost nije zapreka za razvijanje suradnje 
između naše dvije škole, već prilika za bolje 
upoznavanje posebnosti dva dijela Europe. 
Povijest i sadašnjost su nam međusobno 
slične, a imamo priliku zajedno graditi mre-
žu prijateljstva za budućnost.
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GleDalI sMO 
PoMrčinU sUnCa

Glavna tema učeničkih razgovora jutros je bila pomrčina sun-
ca. Kako je preporuka stručnjaka bila da se ne gleda direktno 
u sunce tijekom pomrčine, našim smo učenicima organizirali 
veliki odmor u školi. To im je pokvarilo raspoloženje. Vani 
sunce, a oni u školi! A za popravak raspoloženja pobrinuo 
se tata naših učenika g. Zoran Ninić koji je donio posebno 
staklo kroz koje se mogla promatrati pomrčina. Zbog toga 
je pomaknut i veliki odmor, a učenici su u redu nestrpljivo 
čekali svojih nekoliko sekundi promatranja pomrčine. Hvala 
tati Niniću na strpljenju i dobroj volji!

s. Mandica Starčević, ravnateljica

lektira U Gradskoj knjižniCi
U ponedjeljak, 23. ožujka, učenici 
2.b razreda imali su sat razumije-
vanja pročitane lektire van svoje 
učionice. U sklopu školskog kuri-
kuluma planirano je jednu lekti-
ru obraditi u gradskoj knjižnici. 
„Stanari u slonu“ Dubravka Hor-
vatića bila je zadana lektira. Dvije 
zaposlenice gradske knjižnice po-
dijelile su učenike u dvije grupe. 
Dok je jedna grupa na računalima 
odgovarala na pitanja vezana uz Antonija Mamužić, učiteljica

svjeTsKI DaN vODa
Dana 20.ožujka obilježili smo u školi Svjetski dan voda. Taj 
dan obilježava se svake godine 22.ožujka i time promiče 
važnost očuvanja vode, posebno pitke vode. Učenici petih 
razreda izrađivali su plakate na temu Voda na Zemlji, a najza-
nimljivije radove izložili smo u holu škole.

Ana Perak, učiteljica geografije

UčeniCi U Posjeti 
PP šiBenik 

s Pi PriMošten

Danas, 25. ožujka 42 učenika 2. a i 2.b razreda Katoličke 
škole iz Šibenika posjetila su Policijsku postaju Šibenik s PI 
Primošten, te su upoznati s načinom i djelokrugom rada 
policije čime se uvelike doprinosi da djeca u što ranijoj 
dobi prihvate policajca kao ‘prijatelja-pomagača’, a što 
je jedan je od bitnih preduvjeta za kasniji pozitivan stav 
pojedinca o policiji. 
Ovom prilikom su djeca školske dobi u prostorijama po-
licije, uz neposredan kontakt s policijskim službenicima, 
na neposredan i slikoviti način, prilagođen njihovoj dobi, 
usvojila znanja o ulozi policije kao službe u zaštiti gra-
đana. Nažalost poučeni tragičnim događajem u Bijelom 
Brdu kod Osijeka u kojemu su stradali majka i dijete zbog 
eksplozije bombe koju su djeca pronašla na obližnjem 
nogometnom igralištu, kao i stradavanja pirotehničara u 
minskom polju kod Drniša, te da na našem području još 
uvijek pronalazimo odbačeno oružje, streljivo i eksploziv-
ne tvari na otvorenim prostorima, djeci je prilikom ovog 
posjeta policijski službenik za protueksplozijsku zaštitu 
održao predavanje u kojem im je posebno skrenuta po-
zornost što napraviti u slučajevima pronalaska nepozna-
tih i na prvi pogled interesantnih predmeta, a posebno 
u slučajevima pronalaska minsko-eksplozivnih sredstava, 
oružja i streljiva. 
Također je djeci prezentiran rad kriminalističkih tehniča-
ra prilikom pronalaska i izuzimanja tragova, te rad policij-
skih službenika prometne policije, te su na kraju obilaska 
djeca razgledali prostorije Policijske postaje.

preuzeto s web Policijska uprava 
Šibensko-kninska

razumijevanje pročitane lektire, 
druga grupa je igrala kviz znanja 
vezan naravno uz lektiru. Nakon 
izvršenih zadataka učenici su za-
mijenili mjesta. Na koncu su ih 
čekale križaljke s pojmovima iz 
lektire. Svaka izvanučionična na-
stava je uvijek zanimljiva i draga 
učenicima, pa je takva bila i ova. 
Veselimo se sljedećoj!

“josiPova tesarska radioniCa”
Proljetno - uskrsni sajam pod na-
zivom „Josipova tesarska radioni-
ca“ održan je od 23. – 27. ožujka 
u Katoličkoj osnovnoj školi. Ove 
godine naši učenici postali su 
mali tesari na mjesec dana, te 
uz pomoć svojih učitelja, svakog 
dana izrađivali brojne korisne i 
ukrasne predmete od drveta. 
Njihove vrijedne ručice izradile 
su krunice, malene stolice, sto-
love, svijećnjake, okvire za slike, Kristina Škugor, učiteljica

natjeCanje dječjiH ZBorova 
vallIs aUrea CaNTaT

U organizaciji Hrvatske udruge zbo-
rovođa drugu godinu za redom odr-
žano je natjecanje dječjih zborova 
“Vallis aurea cantat” u Požegi. Natjeca-
nje se održalo 28. ožujka 2015. godine 
u Glazbenoj školi Požega. Sudjelovalo 
je 20 zborova. Preko 700 djece ispu-
nilo je veliku dvoranu glazbene škole. 
Pjesme su se izvodile iz nekoliko kate-
gorija i to klasične, duhovne, folklor-
ne i popularne glazbe. 
Naš zbor se natjecao u kategoriji du-
hovne glazbe s tri skladbe: Zahvali, 

 Luiđa cvitan, 
učiteljica glazbene culture

PaMetna Pitanja 
Za PaMetne Glave

Završetak školske godine obi-
lježen je i finalnim natjecanjem 
emisije Hrvatskog katoličkog ra-
dija ‘’Pametna pitanja za pamet-
ne glave’’. 
Nakon cjelogodišnjeg telefon-
skog natjecanja u kojemu su 
sudjelovali šestaši 22 škola iz 
Hrvatske i Bosne i Hercegovine, 
dvije najbolje ekipe – OŠ Cavtat 
iz Cavtata i OŠ Župa Dubrovač-

s. Renata Azinović, 
vjeroučiteljica

TIMss 2015.
U sklopu međunarodnog istraživanja u obrazovanju 
TIMSS 2015. (Trends in International Mathematics and 
Science Study) koje se provodi pod pokroviteljstvom 
organizacije IEA (Internacional Association for the Eva-
luation of Educational Achevement - Međunarodno 
udruženje za vrednovanje obrazovnih postignuća) da-
nas je provedeno vanjsko vrednovanje učenika u na-
šem 4.b razredu. TIMSS je 6. po redu ciklus istraživanja 
koji se provodi od 1995., a u našoj domovini od 2012. 
Ciklus u kojem je sudjelovala naša škola mjeri trendove 
učeničkih postignuća iz matematike i prirodoslovlja i 
proučava razlike u nacionalnim obrazovnim sustavima 
u gotovo 60 zemalja, s ciljem unapređivanja područja i 
učenja širom svijeta, a sudjelovalo je preko 38.000 uče-
nika 4. razreda.

ivana Bakotić, pedagoginja

Velik si, Na Tvoju riječ,Kapetane. Iako 
smo velik zbor, preko 40 djece, u Po-
žegi je nastupilo 15 učenika koji su 
svojim nastupom oduševili publiku,ali 
i žiri koji ih je ocijenio visokim VII. 
stupnjem s 17,11 bodova što je bilo 
sasvim dovoljno za osvojiti SREBRNU 
NAGRADU ! 
Uz voditeljicu zbora prof.Luiđu Cvi-
tan, korepetitoricu prof. Veroniku 
Paić te koreografkinju učiteljicu Niko-
linu Petrović učenici koji su nas doveli 
do nagrade su: Mirta Gatara, Mislav 

Bljajić, Brigita Cvitan, Mihaela Dorbić, 
Ana Marić, Špiro Grgas Bile, Ivano Ju-
rić, Marija Gabrilo, Marijeta Dugopo-
ljac, Ana Barišić, Luka Ćevid, Franka 
Ivić, Lana Krnić, Luka Škarić, Laura Ga-
lić. Čestitamo!!! 
Bili smo smješteni u domu Sv. Augu-
stina u Velikoj. Tijekom putovanja nije 
nedostajalo zabave,smijeha i pjesme.

ukrasne kutije, vaze u obliku bici-
kli, vješalice, te mnoštvo drugih za-
nimljivih stvari. „Josipova tesarska 
radionica“ privukla je brojne posje-
titelje koji su kupovali njihove proi-
zvode. Prikupljeni novac bit će ulo-
žen za opremu školske knjižnice. 
Naši učenici i djelatnici zadovoljni 
su što su i ovaj put spojili ugodno 
s korisnim.

ka iz Mlina – su 17. lipnja 2015. 
u studiju HKR-a, u borbi za prvo 
mjesto, odmjerili znanje iz Hrvat-
skog jezika, Povijesti, Geografije i 
Vjeronauka. U natjecanju organi-
ziranom u četiri kruga pobjedu 
su izvojevali učenici iz Cavtata. 
Treće mjesto pripalo je OŠ Mate 
Lovraka iz Zagreba.
Nakon zbrajanja svih pobjeda i 
osvojenih bodova, pametne gla-
ve naše škole – Franka Juraga, 
Petar Krešimir Zmijanović, Bruno 
Petković i Josip Nakić – zauzeli su 
visoko četvrto mjesto i osvjetlali 
obraz naše škole i biskupije. Od 
srca im čestitamo na trudu i po-
kazanom znanju.
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“sTaNarI U 
slONU” 2.a

Učenici 2.a razreda imali su 16.travnja sat razumi-
jevanja pročitane lektire u gradskoj knjižnici „Juraj 
Šižgorić“. Odabrana lektira bila je „Stanari u slonu“ 
Dubravka Horvatića. Dvije zaposlenice gradske 
knjižnice podijelile su učenike u dvije skupine. 
Dok je prva skupina igrala kviz znanja vezan uz lek-
tiru, druga skupina je na računalima odgovarala na 
pitanja koja su pokazala koliko su razumjeli pročita-
nu lektiru. Nakon što su završili svoje zadatke sku-
pine su zamijenile mjesta. S obzirom na to da smo 
iz Prirode i društva naučili sve o zanimanjima ljudi, 
naši drugaši ovom prilikom, upoznali su i zanima-
nje knjižničara. Strpljive knjižničarke odgovarale su 
na njihova pitanja. 
Neki su čak odlučili da će se jednog dana baviti 
upravo ovim zanimanjem. Sretni i zadovoljni izva-
nučioničnom nastavom vratili su se u školu, te ne-
strpljivo iščekuju sljedeću.

Kristina Škugor, učiteljica

laBOraTOrIj za 
isPitivanje vode 
i vodoCrPilište 

jarUGa
Treći razredi posjetili su 21. travnja 
laboratorij za ispitivanje vode na 
Lozovcu i vodocrpilište Jaruge. Išli 
smo s učiteljicama, a vozili smo se 
autobusom Pražen. Najprije smo 
posjetili laboratorij u kojem smo vi-
djeli kako se ispituje kvaliteta vode. 
Vidjeli smo i vodospremnike i pro-
storiju u kojoj se izvode pokusi. Na-
kon laboratorija i vodospremnika, 
krenuli smo u NP Krka. Vidjeli smo 
vodocrpilište Jaruga u kojem nam 
je jedan djelatnik objašnjavao o ci-
jevima i vodocrpilištu. Nakon toga, 
krenuli smo na livadu koja je bila u 
blizini Skradinskog buka. Kupili smo 
sladoled i malo se poigrali, ali sve 
što je lijepo kratko traje pa tako i 
naša terenska nastava.

Marija Gabrilo, učenica 3.b.

MeĐUžUPanijska 
sMOTra zaDrUGa

U školi smo s voditeljicom naše 
zadruge ¨Školjka¨ Milenom Miku-
landrom, učiteljicom likovne kul-
ture 17. travnja spakirali radove 
i krenuli prema Rogoznici na Me-
đužupanijsku smotru učeničkih za-
druga. Putujući prema odredištu 
uvježbavali smo nastup, odnosno 
kako predstaviti našu zadrugu. 
Naša knjižničarka Andrea Beljo 
nam se pridružila u Primoštenu 
nakon čega smo brzo došli do 
Marine Frapa. Uredili smo štand, 
posložili stvari i brzo je uslijedilo 
svečano otvorenje smotre. Nakon 

nika Berović, Laura Galić i 
Duje Bralić, mladi zadrugari

TereNsKa 
NasTava U 

šPilji vranjača
I ove godine učenici petog razreda u pratnji uči-
telja bili su na terenskoj nastavi u špilji Vranjači. 
Terensku nastavu smo ostvarili 23.travnja 2015., 
a voditelji su bili Ana Perak i Ema Čeko. Po dola-
sku u selo Kotlenice u blizini Dugopolja otišli smo 
do špilje i upoznali se s gospodinom Punda koji 
je vlasnik zemljišta na kojem se špilja nalazi, ujed-
no on nam je bio vodič prilikom razgledavanja 
špilje. Obilazak špilje potrajao je oko sat vremena. 
Učenici su saznali kako je špilja pronađena, kad je 
uređena za posjećivanje, kako se ponašati u špi-
lji, još su saznali sve o sigama, životinjama u špilji 
itd. Po završetku razgledavanja, te nakon kraćeg 
predaha, puni dojmova uputili smo se prema Ši-
beniku. Na kraju ćemo naglasiti da su predviđeni 
ciljevi i zadaće ove terenske nastave u potpunosti 
ostvareni.

Ana Perak, učiteljica geografije 
i ema čeko, učiteljica biologije i kemije

Prve sate nastave 20. travnja 2015.g., 
učenici 4.a i 4.b su svoje školske klu-
pe zamijenili autobusnim sjedalima 
i krenuli u avanturu istraživanja hr-
vatskih ljepota na posve nov način, 
kroz svoju Školu u prirodi. 
Prvi dan smo posjetili Rastoke, spo-
menik Josipa Jovića te Muzej Domo-
vinskog rata na Turnju. Zalazeći sve 
dublje u brežuljkasti zavičaj , okru-
ženi probuđenom živopisnom pri-
rodom, stigli smo do Krašića, mjesta 
poznatog po zagrebačkom kardina-
lu bl. Alojziju Stepincu. Djeci je ipak 
najzanimljiviji dio dana bio dolazak 
u hotel Zagi u Oroslavju. Zanimljivo 
ih je bilo vidjeti kako onako maleni 
i nespretni u trenu postaju veliki, 
važni, odgovorni, samostalni.. .Na-
kon odlične večere uslijedio je disko 
program, a tijekom večeri izabran je 
i najbolji plesni par. 
Sljedećeg dana krenuli smo u obi-
lazak Zagreba. Započeli smo obila-
skom Tehničkog muzeja u kojem 
smo se spustili duboko ispod zemlje 
u rudnik sv. Barbara, a zatim se vinu-
li visoko među zvijezde u Planetarij. 
U sljedećem muzeju, Muzeju Dra-
žena Petrovića, djeca su oduševila 
vodiča svojim znanjem o prerano 
preminulom sugrađaninu. Podsjetili 

Jelena Floigl, ivona Vrcelj, 
Kristina Kale i Antonia Karađole, 

učiteljice

toga krenula je komisija kojoj smo 
predstavili zadrugu, a glavna tema 
je bila ¨Mozaik¨. Nakon komisije 
ljudi su razgledavali i kupovali izlo-
žene uratke. Ubrzo je uslijedilo pro-
glašenje pobjednika. Naša zadruga 
je osvojila 3. mjesto. Dobili smo 
nagrade i zahvalnice. Za kraj Smo-
tre svi sudionici su pošli u razgleda-
vanje jezera Zmajevo Oko, nakon 
čega je uslijedio povratak kući. Bilo 
nam je baš super!

“Bajka o sreĆi”
Učenici 1.- 4. razreda Katoličke osnovne škole 
24. travnja posjetili su HNK u Šibeniku i pogle-
dali dječju predstavu. Glumci su izveli predstavu 
“Bajka o sreći” autorice Izabele Degorske. Pred-
stava je učenike pa čak i učiteljice poučila o pri-
jateljstvu. Učenici su s velikom pozornošću pra-
tili predstavu i otkrili jednu veliku poruku koja 
govori o dragocjenosti prijateljstva koje se ne 
može platiti novcem. Predstavu su izveli glumci 
HNK-a Šibenik.

ela Koludrović, učenica 4.b.

što se U Pekari 
raDI?

Nakon posjeta frizerskom salonu i policiji stigao je na red i posjet ši-
benskoj pekari “ Krka”. Učenici drugih razreda sa svojim učiteljicama, 
23. travnja 2015. dovezli su se do pekare gdje ih je ljubazno dočekala 
mama našeg učenika, gospođa Nanjara, koja je rukovoditelj pogona. 
Ona ih je zajedno s ostalim kolegama provela kroz pogon pekare gdje 
su vidjeli različite strojeve i dobili zanimljive informacije i objašnje-
nja o procesu nastajanja kruha i ostalih krušnih proizvoda. Usput su 
djelatnicama koje su vrijedno radile postavljali različita pitanja že-
leći saznati nešto o njihovu poslu. Na kraju obilaska dočekalo ih je 
iznenađenje,mnoštvo krafni i različitih peciva koje su brzo pojeli  te se 
vratili u školu punih trbuha.

Marina Jurin, učiteljica

škola U Prirodi - Hrvatsko ZaGorje

smo se kako upornost i volja dovode do sigur-
nog uspjeha. Okrjepu smo potražili u restoranu 
Kaptolska klet. Kvalitetu jela i usluge jedino je 
nadmašio neočekivani susret sa „3,2,1 kuharom“ 
Špičekom te našom nekadašnjom kolegicom 
Karmelom. Uslijedio je razgled grada. U Škol-
skom muzeju vratili smo se u 19. st. zaključili da 
tada nije bilo lako biti učenik , a ni učiteljica. Dan 
smo završili ugodnom šetnjom kroz Park šumu 
Maksimir i posjet ZOO-u. 
Sutradan je prvo naše odredište bio dvorac 
Trakošćan. Ponovo smo putovali kroz vrijeme i 
upoznali život plemićkih obitelji od 16. do 19. 
stoljeća. Posjetili smo i neobičan Muzej krapin-
skog pračovjeka, a nakon ručka uputili smo se 
u Mariju Bistricu i Gornju Stubicu. Nakon kratke 
i iskrene molitve pred Marijom Bistričkom uži-
vali smo u prekrasnoj prirodi, kupovanju suve-

nira i naravno nogometu. Najslađi 
dio dana je bio večera uz pizzu i sla-
doled te šminkanje i uređivanje za 
modno-glazbeni spektakl dana.
 Došao je i zadnji dan naše zajednič-
ke avanture. Obišli smo Spomendom 
Ante Starčevića, pogledali kratko 
film o njegovom životu i značaju za 
našu domovinu. Na putu prema kući 
zaustavili smo se u Memorijalnom 
centru Nikola Tesla gdje su učenici 
s velikim zanimanjem obišli njegovu 
rodnu kuću, muzej te pogledali film 
o njegovom životu, radu i neupitnoj 
genijalnosti. Tu smo i mi otkrili naj-
bolje dječje igralište pa se mnogima 
nije ni išlo kući. Ali kako smo svi već 
bili na izmaku snaga, a nostalgija je 
putujući jugu samo jačala, tako od 
Smiljana do Šibenika više nije bilo ni 
trena zaustavljanja.
 Brzim kvizom znanja smo provjeri-
li i utvrdili sve što smo vidjeli, čuli i 
zapamtili. Sretni i zadovoljni, u pred-
večerje 23. travnja stigli smo u Šibe-
nik. Učenici su pohrlili roditeljima u 
zagrljaj...neki roditeljima, a neki svo-
jim mobitelima...ali to je već druga 
priča.

U ožujku je bilo matematičko natjecanje 
“Klokan bez granica” u kojem su istovre-
meno u svojim školama sudjelovali učenici 
iz šezdesetak zemalja. Jučer, 6. svibnja su 
objavljeni rezultati 10% najbolje plasiranih 
učenika u našoj zemlji. 
Među njima su nekolicina učenika naše 
škole. U kategoriji Leptirići učenica Angeli-
na Curavić (3.b) dijeli 1. mjesto s osvojenim 
maksimalnim brojem bodova. U istoj kate-
goriji visoko kotiraju i učenici Petar Stojnić 
i Franko Prpa iz istog razreda.
Ecolier kategoriju također rese imena na-
ših učenika: Josip Zmijanović (4.a) i Melanie 
Matić (4.a) te Matilda Klanjčić (5.b).
I u trećoj kategoriji u kojoj su sudjelovali 
naši učenici naziva Benjamin nalazi se naš 
učenik Luka Čulav (7.a). Čestitamo im na iz-
vrsnom poznavanju rješavanja matematič-
kih problema i ostvarenim postignućima.

ivana Mihek, učiteljica matematike

rezUlTaTI 
MateMatičkoG 

NaTjeCaNja 
“KlOKaN Bez 

GraNICa”

dan Uoči noĆi knjiGa 
U našoj knjižniCi

I ove godine diljem svijeta i Hrvat-
ske 23. travnja obilježena je Noć 
knjige. Moto ovogodišnjega obilje-
žavanja je: „Čitaj da ne ostaneš bez 
teksta“. Noć knjige je manifestaci-
ja kojom se afirmira ljubav prema 
knjizi i čitanju, a kojom se obilježava 
Svjetski dan knjige i autorskih pra-
va, kao i Dan hrvatske knjige. Ova 
dva važna datuma povezuju se u 
jedinstvenu manifestaciju, u svrhu 
promicanja knjige, kulture čitanja, 
autora i izdavaštva.
Ove godine Noć knjige u našoj knjiž-
nici obilježili smo dvjema radionica-
ma pod zajedničkim nazivom „Mali 
i veliki zajedno“, u kojima su učeni-
ci predmetne nastave pomagali u 
radu i družili se s mlađim učenici-
ma. U prvoj radionicu sudjelovali su 
učenici 6. a i 1. a razreda. Druženje 
smo započeli pričom General Kiro 
miš koju su učenici 1.a razreda čitali 
s knjižničarkom, dok su učenici 6.a 
razreda slušali i pratili priču. Nakon 
čitanja i rasprave o hrabrom mišu, Andrea Beljo, knjižničarka

podijeljeni u parove crtali smo i opi-
sivali najdražeg lika iz priča ili knjiga, 
dok su drugi parovi morali pogodi-
ti o kojem se liku i djelu radi. Za kraj 
druženja pogledali smo nagrađivani 
film „The Fantastic Flying Books of Mr 
Morris Lessmore“. U drugoj radionicu 
sudjelovali su učenici 5.b i 3.b razreda. 
Nakon uvodnog predavanja pogledali 
smo već spomenuti film, nakon kojeg 
je uslijedila žustra rasprava. Kada su 
se emocije smirile, podijelili smo se 
u skupine i učili kako se prave sliko-
priče te se i sami okušali u stvaranju 
jedne, s odličnim postignućima. I sat 
izvannastavnih aktivnosti, ručnih ra-
dova, posvetili smo knjigama i učili 
smo kako napraviti knjigu.
Prostor naše knjižnice cijeli dan je bio 
ispunjen dječjim glasovima i vese-
ljem, a jedan od razloga bio je i brisa-
nje zakasnina, koji je razveselio i uče-
nike i učitelje.  Jedva čekamo sljedeću 
godinu!
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HodočašĆe i stUdijsko 
PUtovanje U riM

Prve godine osnutka naše škole, o. bi-
skup Ante Ivas obećao je jednom po-
vesti djelatnike na hodočašće u Rim. 
Vrijeme je odmicalo, škola je rasla... 
obećanje nisu zaboravili ni djelatnici ni 
o. biskup. Konačno, ove godine dozrelo 
je vrijeme za realizaciju hodočašća, koje 
smo povezali uz studijsko putovanje i 
ostvarili 26.4.-1.5.2015.! Puni dojmova 
koje je teško pretočiti u riječi, donosi-
mo dnevnik našeg hodočašća:
Ponedjeljak, 27.4.2015. - Nakon cjelo-
noćne vožnje brodom oko 7 sati ujutro 
iskrcali smo se u Anconi, koja je najpo-
znatija po svojoj luci, ali krije brojne po-
vijesno-kulturne znamenitosti, kao što 
su katedrala San Ciriaco i Trajanov luk.  
Dobro raspoloženi, nastavili smo put 
autobusom. Nakon kratke vožnje stigli 
smo u slikoviti gradić Loreto čija je za-
štitnica, Majka Božja Loretska, proglaše-
na zaštitnicom zrakoplovaca. Ondje smo 
u bazilici Svete kuće, nakon osobne mo-
litve, slavili sv. Misu koju je predslavio 
naš o. biskup  Ante Ivas u koncelebraciji 
s don Božom Škemberom i don Rokom 
Glasnovićem. Posebno smo molili za sve 
obitelji naših učenika i djelatnika.                                                                              
Sljedeći cilj našeg putovanja bio je Cas-
cia, maleni gradić u talijanskoj provinciji 
Perugia, regija Umbrija, koji je posebno 
poznat po samostanu i crkvi sv. Rite, za-
štitnice ljudi u beznadnim i teškim situ-
acijama. Nakon molitve i razgledavanja 
samostana te kratkog odmora uputili 
smo se prema krajnjem odredištu na-
šeg hodočašća - Rimu - ishodištu kršćan-
stva i sjedištu Sv. Stolice. Putem smo 
molili sv. krunicu u čast Majke Božje, 
da nas štiti i čuva na našem putovanju.                                                                                         
Na žalost, zbog  jake kiše koja je počela 
padati po našem ulasku u Rim morali 
smo odgoditi predviđeno razgleda-
vanje bazilike sv. Pavla izvan zidina i 
katakombi sv. Kalista, te smo se nakon 
panoramskog razgledavanja grada iz 
autobusa, umorni ali sretni, smjestili u 
hotel s nestrpljenjem iščekujući sutraš-
nji dan.                                                                           
Utorak, 28.4.2015. - Izrazito kišno jutro 
nije nas spriječilo za posjet bazilici sv. 
Pavla izvan zidina gdje smo pod vod-
stvom i tumačenjem don Roka upo-
znali glavne značajke i ljepote bazilike. 
Uslijedio je  posjet  Highland Institut 
u Rimu, zajedno s ocem biskupom An-
tom Ivasom i rektorom Papinskog hr-
vatskog zavoda sv. Jeronima mons. 
Jurom Bogdanom. Institut kroz odgoj 
i obrazovanje skrbi o 800 djece od vr-

Vlatka Mihaljević-Rak, učiteljica engleskog i njemačkog jezika, 
Zorana Maričić najev, edukacijska rehabilitatorica, 

Željka Ćaleta-car, učiteljica, 
Andrea Beljo, knjižničarka, 
Silvana Lepur, kuharica,  i 

s. Mandica Starčević, ravnateljica

tićke do srednjoškolske dobi. Osnova-
la  ga je redovnička zajednica „Kristovi 
Legionari“ koja djeluje u dvadeset dvi-
je države svijeta. Ovaj institut u Rimu 
vode laici Kristovih Legionara, okuplje-
ni u apostolski pokret u duhu „Regnum 
Christ“ uz stalnu prisutnost kapelana 
koji sudjeluju u odgoju djece, formaciji 
djelatnika i kao podrška roditeljima u 
njihovom roditeljskom pozivu. Kako je 
predstavila Adriana  Cammarota, ravna-
teljica osnovne škole, oni brinu o djeci 
na cjelovit način, tako da uvažavaju i 
razvijaju kroz svoje programe psiho-
fizičku, intelektualnu, ljudsku, duhov-
nu i apostolsku dimenziju čovjeka. Na 
ulazu u Institut je školska kapela koju 
često pohode djeca i njihovi roditelji i 
gdje se slave sv. Mise za njih. Također, 
tri puta tjedno u kapelici je organizira-
na sv. Pričest za djecu koja se žele pri-
čestiti. Čestim i slobodnim posjetima 
kapeli djeca doživljavaju Isusovu blizi-
nu u školi. Djelatnici Instituta potiču 
uključivanje djedova i baka u školske 
projekte, a ne samo roditelje. Ova ško-
la drugačija je od drugih i po tome što 
djeca imaju duplo više sati engleskog 
jezika tjedno, nego djeca u državnim 
školama. Škola također ima stručnjaka 
za red i disciplinu koji je stalno prisu-
tan među djecom i učiteljima. Učionice 
su ostakljene, imaju bazen u podrumu 
instituta i višenamjensku dvoranu. Unu-
tar diskusije uočili smo sličnosti i razli-
čitosti naše dvije škole. Ovaj stručni 
posjet je započeo i završio zajedničkom 
molitvom djelatnika KOŠ-a i djelatnika 
Institut.Nakon obilaska škole, posjetili 
smo katakombe sv. Kalista - najstarije 
kršćanske spomenike Rima. Približava-

jući se cilju nestrpljenje je raslo znajući 
da nas, upravo, podzemna groblja po-
vezuju s prvim stoljećima kršćanstva.                                                                                              
Katakombe sv. Kalista su među najve-
ćima i najveličanstvenijima u Rimu. S 
mrežom podzemnih hodnika dugih 20-
ak kilometara dosežu dubinu gotovo 20 
metara. U njima su sahranjeni mučenici, 
šesnaest papa te mnogi kršćani. Upravo 
tu pronađeno je tijelo sv. Cecilije koja 
je postala zaštitnicom crkvenih pjeva-
ča jer se kaže da je pjevala dok je bila 
mučena. Spuštajući se u duge, mračne 
hodnike te udišući miris vlage i zemlje 
postajali smo svjesniji u kakvim su uvje-
tima naši preci svjedočili svoju vjeru. 
Bili smo okruženi sarkofazima, ureza-
nim simbolima i znakovima...                                                                                  
Napuštajući katakombe razmjenjivali  
smo utiske i dojmove vidjevši mjesta 
gdje su sahranjeni mnogi kršćani, osobi-
to majke i djeca.Velika kiša nije nas spri-
ječila u obilasku Bazilike sv. Ivana Late-
ranskog. Naziva se rimskom katedralom 
i službeno je crkveno središte rimskog 
biskupa i grada Rima. I u njezine ljepo-
te i važnost za Hrvatsku također nas je 
uveo don Roko. Nakon posjeta “prvoj 
Crkvi kršćanstva” i njezinoj impresivnoj 
unutrašnjosti, veliki utisak na nas osta-
vile su Svete stube (Scala santa). Prema 
predaji, po njima se uspinjao Isus kad su 
ga vodili na suđenje Pilatu. Iz Jeruzale-
ma u Rim prenijela ih je carica Jelena, 
majka cara Konstantina.      Upravo ove 
stepenice stvarale su navalu emoci-
ja. Moleći se i klečeći na koljenima do 
vrha iskazivali smo pobožnost Isusove 
muke. Prekrasan spoj molitve i žrtve!                                                
Naizgled tako obične, drvene stepenice 
izazvale su toliko pomiješanih osjećaja 

- divljenja, snage, vjere, ponosa i časti 
te u očima hodočasnika postale tako 
veličanstvene, sjajne i raskošne...Dan 
smo završili slaveći sv. Misu u kapelici u 
hotelu Casa Monte Tabor.
Srijeda, 29.4.2015. - Dan koji ćemo pam-
titi cijeli život! Audijencija na trgu sv. 
Petra! Rano ujutro uputili smo se pre-
ma Trgu očekujući veliku gužvu. Ali broj 
ljudi koji nas je dočekao premašio je 
sva naša očekivanja. Ljudi iz cijelog svi-
jeta, raznih nacija okupljeni na jednom 
mjestu s istim ciljem. Priključila nam se 
i grupa mladih iz naše biskupije koji su 
ovih dana također na hodočašću u Rim. 
Zaslugom našeg Veleposlanstva pri Sve-
toj Stolici dobili smo mjesta vrlo blizu 
sv. Ocu. Iščekivanje je raslo iz minute 
u minutu. Dolazak sv. Oca među oku-
pljene vjernike izazvao je val oduševlje-
nja... Usklici, mahanje našim barjacima, 
fotografiranje.... A zatim utiha kako bi 
nam sv. Otac uputio svoju riječ.  Sveti 
otac Franjo pozdravio je sve okupljene 
iz cijeloga svijeta, te započeo katehe-
zu s čitanjem dvaju izvještaja iz Knjige 
Postanka i Evanđelju po Ivanu, epizo-
du o svadbi u Kani. U svojoj propovije-
di  Papa je govorio o važnosti braka i 
obitelji, od koje danas sve više mladih 
bježi zbog straha od neuspjeha, te je 
zaključio da od Boga posvećena bračna 
zajednica čuva vezu između muškarca i 
žene koju je Bog blagoslovio od počet-
ka stvaranja svijeta, koja je izvor mira i 
dobra za čitav bračni i obiteljski život. 
Zatim su uslijedili pozdravi nekolicini 
grupa hodočasnika. Među njima je i nas 
pozdravio: „Srdačno pozdravljam sve 
hrvatske hodočasnike, osobito vjerni-
ke iz Zagreba te učenike, nastavnike i 
djelatnike Katoličke osnovne škole iz 
Šibenika, zajedno s njihovim biskupom 
Antom Ivasom. Gospodin Isus, koji je 
pozvao apostole da budu s njim te ih 
poslao naviještati Radosnu vijest, bla-
goslovio vas na vašemu putu te vas 
učinio svojim uvjerljivim svjedocima. 
Hvaljen Isus i Marija!, rekao je Papa na 
hrvatskom jeziku.“ Naše emocije u tom 
trenutku teško je opisati. Iz Hrvatske su 
nam javili kako su pratili preko interne-
ta prijenos audijencije i vidjeli pojedi-
ne naše članove. Puni dojmova spustili 
smo se Via della Conciliazione (Ulicom 
pomirenja). Dogovoren je i posjet Ve-
leposlanstvu Republike Hrvatske pri 
Svetoj Stolici gdje nas je nakon audijen-
cije primio veleposlanik g. Filip Vučak 
sa suradnicima i predstavio nam ulogu 
Veleposlanstva i opseg njihova rada. Bo-
ravak u Rimu nastavili smo posjetom Va-
tikanskim muzejima. Vrlo dugačak red 
malo nas je uplašio. Ali kako smo una-
prijed najavljeni kao grupa i dobili svoj 
termin, za tren smo zaobišli sve koji su 
čekali i prepustili se vodstvu g. Alde Sin-
kovića, dopisnika Radio Vatikana. Vrlo 
stručno, temeljito i spretno proveo nas 

je kroz pojedine muzeje i protumačio 
sve važne sastavnice izložaka. Iz muze-
ja smo uživali u Sikstinskoj kapeli, gdje 
nam zbog mnoštva ljudi nisu dozvolili 
predugo zadržavanje. A toliko je detalja 
za vidjeli!  Obilazak je nastavljen u bazi-
lici sv. Petra i svim njezinim ljepotama i 
posebnostima. Zajedničkom molitvom 
završili smo obilazak bazilike. A tada se 
grupa naših djelatnika uputila na kupo-
lu sv. Petra. Poslijepodne je nastavljeno 
obilaskom ostalih znamenitosti (Anđeo-
ska tvrđava, Anđeoski most...) te sv. Mi-
som u crkvi sv. Jeronima uz koju je istoi-
meni Hrvatski zavod za daljnje studijske 
specijalizacije svećenika. S poviješću 
Zavoda upoznao nas je rektor mons. 
Jure Bogdan. Tradicija je da se na večer-
njoj crkvi na dan audijencije okupe sve 
hodočasničke grupe iz Hrvatske i slave 
zajedničku sv. Misu. Tako smo i večeras 
bili zajedno s mnogim hrvatskim hodo-
časnicima na misi koju je predslavio naš 
o. biskup u zajedništvu s petnaestak 
svećenika. Crkvom je orila hrvatska mo-
litva i pjesma.  Večer je nastavljena upo-
znavanjem ostalih ljepota milijunskog i 
vječnog grada Rima.
Četvrtak, 30. travnja 2015. - Jutro smo 
započeli slavljenjem svete mise u kape-
li našeg hotela. Nakon doručka, došlo 
je vrijeme za pakiranje stvari...  Nakon 
spremanja stvari u autobus, nastavili 
smo zajednički obilazak znamenitosti 
grada. Ostala nam je četvrta bazilika 
Marija Velika, crkva sv. Petra u okovima 
gdje je grob našeg minijaturiste Julija 
Klovića, Koloseum, Palatin, Forum, Oltar 

domovine, Panteon i predivna crkva 
Santa Maria in Araceli (u kojoj je grob 
pretposljednje bosanske kraljice Katari-
ne Kosače koja je preminula u Rimu kao 
izbjeglica zbog provale Turaka u Bosnu). 
Zanimljivost koju nam je ispričao don 
Božo je da se kraljica u bijegu iz Bosne 
zaustavila upravo na otoku Prviću.  Ono 
malo vremena koje nam je ostalo do 
polaska autobusa iskoristili smo za is-
pijanje poznatog talijanskog espressa, 
kupnju još ponekog suvenira, pokoju 
strelovitu molitvu i pozdrav s Rimom 
do nekog sljedećeg susreta, jer znamo 
da svi putevi vode u Rim. I krenuo je po-
vratak prema domovini i kućama... dug 
put, duga noć isprepletena izmjenom 
dojmova, pjesmom, prepričavanjima i 
radosnim trenutcima.
Hvala svima koji su omogućili ostvare-
nje ove želje koja dugo tinjala u našim 
razgovorima i mislima. Osobito hvala 
našem o. biskupu mons. Anti Ivasu koji 
je inicirao i omogućio ovo hodočašće i 
bio s nama hodočasnik. Hvala ravnatelju 
KSC-a don Boži Škemberu na njegovom 
angažmanu u organizaciji i ostvarenju 
puta. Hvala i don Roku Glasnoviću koji 
je svojim izvrsnim poznavanjem talijan-
skog jezika pridonio u mnogim razgo-
vorima a tumačenjem približio duhov-
nu dimenziju mnogih znamenitosti i 
građevina. Zahvala i vozaču koji nas je 
sigurno i spretno vozio do svih odredi-
šta i vratio kući. Djelatnicima hvala na 
iscrpnoj pripremi referata o mjestima 
koja smo posjećivali i zajedništvu koje 
se očitovalo na svakom koraku.
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OBraDa leKTIre 
„Plesna Haljina 
žUtoG Maslačka“

Drugi put u ovoj školskoj godini naši prvaši su posjetili gradsku 
knjižnicu „Juraj Šižgorić“. Povod posjeta bila je obrada lektire 
„Plesna haljina žutog maslačka“, 6. svibnja 2015. Djelatnici knjiž-
nice su nas toplo primili i pripremili zanimljive aktivnosti. 
Učenici su kroz igru i natjecanja učvrstili svoje znanje o lektir-
nom sadržaju. Izradili su zanimljive i šarene slikovnice, sudje-
lovali u kvizu znanja te vježbali rad na računalu pišući vlastite 
priče.
Zahvaljujemo svim djelatnicima gradske knjižnice te se raduje-
mo ponovnom susretu!

Julija crnogaća i Marina Klarić, učiteljice

zeleNa 
čistka

U sklopu izvannastavne aktivnosti Ekološka 
skupina učenici od 2.- 4. razreda uključili su se, 
6. svibnja 2015. u akciju Zelena čistka. Na žalost, 
zbog prekomjernih obveza nisu sudjelovali 
u jednodnevnoj akciji iste koja se održala 18. 
travnja 2015.
Sretni zbog mogućnosti da sudjeluju u najve-
ćem ekološkom volonterskom projektu u Hr-
vatskoj, svoj doprinos učenici su dali čišćenjem 
okoliša škole te održavanjem zelene površine 
ispred školske kapelice. Također, rezanjem su 
oblikovali ružmarin (grmoliku zimzelenu biljku 
igličastih listova i svijetloplavih cvjetova), oko-
pavali masline i skupljali otpad po školskom 
kompleksu.
Mali ekolozi svojim radom na satima izvanna-
stavnih aktivnosti nastoje podići svijest o odla-
ganju otpada kao i o važnosti očuvanja prirode 
i  okoliša!

  Željka Ćaleta-car, učiteljica

naGraĐeni 
NajBOljI 
lIKOvNI 
raDOvI

U cilju podizanja svijesti o postojanju prijetnji od pri-
rodnih i tehničko-tehnoloških katastrofa, Državna 
uprava za zaštitu i spašavanje (DUZS) pokrenuo je aktiv-
nosti kojima se djeca i mladi informiraju i educiraju o 
mogućim prijetnjama od katastrofa te sustavu zaštite 
i spašavanja u Republici Hrvatskoj. Stoga je uz potporu 
Europske komisije i Ministarstva vanjskih i europskih 
poslova u okviru Europske godine razvoja raspisan na-
tječaj za izradu likovnih, literarnih i foto radova djece 
i mladih predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškol-
skog uzrasta te djece i mladih s posebnim obrazovnim 
potrebama
U Gradskoj knjižnici je 8. svibnja upriličeno svečano 
otvaranje izložbe pristiglih radova i dodjela priznanja 
nagrađenim učenicima. Priznanja je uručio g. Milovan 
Kević, voditelj područnog ureda DUZS. Među nagrađe-
nima su naši učenici: 
* Liam Lepej, 3.b - 3. mjesto, kategorija likovnih radova 
učenika osnovnih škola I-IV r.
* Jakov Tucak, 6.b - 1. mjesto, kategorija likovnih rado-
va učenika osnovnih škola od V-VIII r.
* Nika Berović, 6.b - 3. mjesto, kategorija likovnih rado-
va učenika osnovnih škola od V-VIII r.
Priznanja ustanovama koje su sudjelovale u natječju 
uručio je gradonačelnik grada Šibenika g. Željko Burić. 
U ime naše škole priznanje je preuzela Milena Mikula-
dra, učiteljica likovne kulture. Čestitamo nagrađenim 
učenicama!

Andrea Beljo, knjižničarka

Hvala ti, MaMa
Kakvu mamu trebamo? Pitanje 
koje je postavljeno na početku 
priredbe u prigodi Majčina dana 
održanoj u našoj skoli 8. svibnja, 
u organizaciji Katehetskog ure-
da. Kako je u uvodnom pozdra-
vu naglasila predstojnica Ureda 
s. Jakica Vuco u svim se životnim 
situacijama i problemima obra-
ćamo majkama za savjet i po-
moć, a ovo je jedna od prilika da 
joj i zahvalimo.
U programu su nastupili učeni-
ci četiri  osnovne škole i djeca 
jednog dječjeg vrtića. Ozbiljnost 
izvedbi, nastupi mališana i njiho- Katarina Pilipac, učiteljica

Posjet CentrU 
rOMaN OBITelj

Učenici naše škole (dramska skupina, ri-
tmička skupina i zbor) u pratnji učitelji-
ca Kristine Škugor, Luiđe Cvitan, Vlatke 
Mihaljević-Rak  i Nikoline Petrović te rav-
nateljice s. Mandice Starčević posjetili su 
13. svibnja 2015.   Roman obitelj Centar 
za rehabilitaciju u Bratiškovcima gdje nas 
je ugostio g. Zoran Roman s djelatnicima 
i korisnicima Centra. 
Ova ustanova djeluje već četrnaest godi-
na a broji preko stotinu korisnika, a to su 
odrasle osobe s različitim poteškoćama 
pa im je potrebna svakodnevna pomoć 
i skrb.
Naši učenici su korisnicima centra prika-
zali predstavu „Zid“, koju su već izvodili 

Vlatka Mihaljević-Rak, učiteljica en-
gleskog i njemačkog jezika

„MalI 
čUvari 

Prirode“
U sklopu nastavnog plana i pro-
grama izvannastavnih aktivnosti 
Ekološke skupine „UZ Školjka“, 
učenici trećih razreda Katoličke 
osnovne škole sudjelovali su i ove 
godine na edukativno ekološkoj 
radionici NP „Krka“. U četvrtak, 14. 
svibnja posjetili su ih u školi dvoje 
rendžera.
Nakon uvodnog predstavljanja, 
uslijedila je iscrpna PowerPoint 
prezentacija iz koje su mali ekolo-
zi  naučili sve o ljepotama i sadr-
žajima, kao i pravilima ponašanja 
u nacionalnom parku. Kako bi po-
šteno zaradili svoje poklone uče-
nici su na pitanja iz kviza znanja 
ponudili točne odgovore.
Za kraj, rendžeri su im uručili di-
plome malih čuvara prirode NP 
„Krka“. S tim su se obvezali da će 
čuvati prirodu, a znanje koje su 
stekli o nacionalnom parku pre-
nijeti svim svojim prijateljima. Za-
hvaljujemo Eko-rendžerima Mariji 
i Stipi koji su se odazvali našem 
pozivu i uveličali ovu radionicu 
svojim dolaskom.

  Željka Ćaleta-car i 
Kristina Kale, učiteljice

DrUGI razreDI Na 
TereNsKOj NasTavI

U Marijinom mjesecu odlučili smo  terensku 
nastavu ostvariti u gradu Sinju, gradu kojem 
je Gospa na poseban način iskazala svoju lju-
bav.... Svanulo je prekrasno, sunčano jutro 
14. svibnja 2015.,idealno za odlazak na te-
rensku nastavu.
Nakon zajedničkog doručka drugaši su se 
uputili prema viteškom gradu Sinju. Ondje 
nas je dočekao kip alkara kopljanika na ko-
nju podno kojeg su učiteljice iznijele djeci 
zanimljive sadržaje o pravilima Alke, datu-
mu održavanja, tradiciji održavanja te igre. 
Putem kojim “trkaju” konji u dane Alke upu-
tili smo se prema Svetištu Gospe Sinjske. 
Ondje nas je dočekao ljubazni svećenik koji 
je učenicima na zanimljiv način ispripovije-
dao kako je Gospa toliko voljela Sinj da ga je 
1715. godine obranila od Turaka.
Zahvaljujući Gospi nekoliko desetaka tisuća 
Turaka pobjegli su u noći sa 14. na 15. kolo-
voza od nekoliko stotina Hrvata. U spomen 

   Antonija Mamužić, Katarina Pilipac, 
Kristina Škugor i Marina Jurin, učiteljice

va radost nagrađivani su dugo-
trajnim pljeskom. Medu sudio-
nicima su bili i učenici našeg 2.b 
s recitacijom Kakva je mama?, a 
zasladili su članovi Recitatorske 
skupine recitacijom Medalja za 
mamu. Nase izvođače je marno 
pripremila učiteljica Antonija 
Mamužić. 
Priredbu je zaključila s. Jakica za-
datkom za svu okupljenu djecu 
da odmah potraže svoje mame i 
daruju im poljubac kao najljepši 
poklon za Majčin dan.

na tu veličanstvenu obranu i kao zahvalu 
Gospi od tada se svake godine na taj datum 
održava Alka. U znak zahvalnosti vojnici su 
dali izraditi zlatnu krunu čudotvornoj slici 
Gospe Sinjske.
Uslijedila je molitva pred čudotvornom sli-
kom i pjesma našoj nebeskoj majci, razgled 
svetišta, odmor, kupnja pokojeg suvenira i 
odlazak prema Glavicama. Naše odredište je 
bilo seosko imanje Mustang. Ondje nas je do-
čekala prekrasna priroda, travnjak stvoren 
za nogomet i igru, a jahanje konja tek je bio 
poseban doživljaj. Tu smo ručali, pojeli slado-
led, pa opet jahali, pa opet igrali nogomet, 
vijače preskakali, balote igrali...i već je stiglo 
vrijeme za povratak kućama. Puni dojmova, 
sretni i zadovoljni uputili smo se našim obite-
ljima.Hvala ti Majčice na ovom danu!

povodom Dana škole. Nastup je praćen 
s velikim veseljem i zanimanjem, a svaka 
točka je nagrađena snažnim pljeskom i 
osmjesima na licu. Vesela atmosfera na-
stavila se i nakon predstave pa je sve od-
zvanjalo od smijeha, pjesme i plesa. Po-
sjet je završio pozivom da korisnici centra 
posjete našu školu te razmjenom simbo-
ličnih poklona.
Tako smo se kućama vratili sretni, zado-
voljni i ponosni te bogatiji za jedno ne-
procjenjivo iskustvo.
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ŠeTNICa U KaNalU 
sv. aNTe

Učenici šestih razreda u pratnji učitelja bili su 
na terenskoj nastavi iz prirode tjelesne i zdrav-
stvene kulture na šetnici u kanalu sv. Ante 15. 
svibnja 2015. Odmah ujutro, na početku prvog 
sata smo se uputili od škole prema šetnici. Na 
šetnici su učenici mogli prepoznati najpozna-
tije biljke u primorskoj vazdazelenoj šumi.   
Prepoznali su životne uvjete priobalnog i 
obalnog područja. Važan zadatak ove teren-
ske nastave bio je prikupiti sve potrebne bilj-

  ema čeko, učiteljica 
biologije i kemije

dUHovno-rekreativni sUsret
Sad već prema tradiciji učenici 6.a i 6.b 
razreda okupili su se 15. svibnja u ve-
černjim satima u holu škole i tako za-
počeli Duhovno-rekreativni susret uz 
pratnju učitelja Danijele Barišić, Milene 
Mikulandre i Andrije Guine. Za poče-
tak su krenuli prema učionicama da se 
smjeste. Nakon pola sata su se okupili 
u oratoriju i pomolili, zatim su otišli na 
večeru. 
Poslije večere su se vratili u oratorij 
i započeli gledati film „Billy Elliot“ o 
prihvaćanju drugih osoba jer je cijela 
tema duhovno-rekreativnog susreta 
bila Tolerancija. Nakon filma je zapo-
čeo party i u sklopu party-a je bila pro-
slava jednog rođendana. Učenici su se 
zabavljali i igrali razne igre do ponoći 

nika Berović, Franka Juraga, 
Lucija Gojčeta i Valentina Podrug, 

učenice

Posjet vranskoM jeZerU i ZadrU
Učenici trećih razreda Katoličke osnov-
ne škole u sklopu terenske nastave pre-
ma Kurikulumu za ovu školsku godinu, 
imali su za svoje odredište Park prirode 
Vransko jezero i grad Zadar.
Nakon zajedničkog doručka, 18. svibnja 
2015. trećaši su se u pratnji svojih uči-
teljica uputili prema Vranskom jezeru.
Djelatnici parka pripremili su zanimljivu 
edukativnu radionicu za učenike.Pričali 
su im o raznolikom biljnom i životinj-
skom svijetu Vranskog jezera (235 vr-
sta ptica i 148 vrsta biljaka). Učenike je Sanja celić, učiteljica

život 
NeMa CIjeNU

„ Ja sam Rebeka. Imam šesnaest godina i jednu želju: 
preživjeti. “
Riječi su ovo šesnaestogodišnje djevojke iz Primošte-
na koja se bori sa rijetkim tumorom na lubanji koji se 
može odstraniti operacijom u Americi. Rebeka je vrlo 
dobra učenica drugog razreda šibenske Gimnazije 
Antuna Vrančića i najveća joj je želja da i dalje ostane 
vesela i nastavi se družiti sa svojim prijateljima.
Kad smo čuli priču o Rebeki naši učenici na čelu sa 
Caritativnom skupinom škole odlučili su pomoći. 
Tjedan dana (12.-19.5.) trajala je akcija „Život nema 
cijenu“ u našoj školi. Učenici su u svojim razrednim 
odijelima pripremili kasice u koje su svakodnevno 
ubacivali novac odričući se sladoleda, ušteđevine i 
ostalih sitnica. Vrijedne djevojčice iz 3.b razreda izra-
dile su narukvice i organizirale prodaju te tako dale 
svoj doprinos ovoj akciji. Velike pohvale i 1.b razredu 
koji je sakupio najviše novca za Rebeku.
Sakupili smo oko četiri tisuće kuna.Hvala svima koji 
su se uključili u akciju i tako pomogli Rebeki u njenoj 
borbi za život.

  Antonia Karađole učiteljica

posebno dojmila priča o jeguljama iz 
Vranskog jezera koje putuju sve do Sar-
gaškog mora na mriješćenje. Putovanje 
traje i po godinu dana, a po dolasku u 
Sargaško more jegulje se mrijeste i ugi-
baju. Nakon edukativne radionice učeni-
ci su posjetili ornitološku stazu gdje su 
mogli promatrati ptice u njihovom pri-
rodnom staništu.
Na putu prema Zadru zaustavili smo se u 
restoranu Joso gdje nas je dočekalo veli-
ko i ugodno iznenađenje. Gost restorana 
bio je i gospodin Ante Gotovina. Nakon 

fotografiranja s gospodinom Gotovi-
nom, ručka i sladoleda nastavili smo put 
prema Zadru. U Zadru smo posjetili cr-
kvu sv. Donata, Morske orgulje i Pozdrav 
Suncu.
Nakon opuštajuće igre u zabavnom par-
ku, još pokojeg sladoleda za osvježenje 
i veselih suvenirčića da nas podsjete na 
ovo naše današnje druženje, puni doj-
mova, sretni i zadovoljni uputili smo se 
našim domovima.

kad se proslavio još jedan rođendan. 
Nakon party-a učenici su krenuli prema 
svojim učionicama na spavanje. Ujutro 
oko su se okupili u oratoriju gdje su 
se pomolili i imali kratku meditaciju, a 
zatim su pošli na doručak. Nakon krat-
kog slobodnog vremena koje su imali 
kako bi se pripremili za ostatak dana, 
učenici su podijeljeni u grupe smišljali 
igre. Nakon osmišljavanja igara zapo-
čelo je natjecanje. Prva grupa imala je 
poligon sa zavezanim nogama, druga 
grupa potragu za blagom, a treća na-
tjecanje u šminkanju drugih. Učenici 
su se dobro zabavili. Nakon igara su 
imali slobodno vrijeme, potom ručak. 
Nakon ručka su se podijelili u dvije 
grupe. Prva grupa je imala duhovnu 

radionicu s temom tolerancije i stere-
otipa, a druga likovnu radionicu. Kad 
su bili gotovi počastili su se kolačima i 
slatkišima, pa su se zamijenili u radio-
nicama. Uživali su u radionicama! Usli-
jedilo je pospremanje stvari i učionica, 
a potom su se učenici zaputili u kape-
lu na zahvanu sv. Misu za ovaj susret. 
Svećenik p. Josaphat M. je na misi isto 
govorio o toleranciji, a neki od učeni-
ka su i čitali. Nakon sv. Mise, učenici su 
puni dojmova otišli kući. Zasigurno će 
nam ovaj duhovno-rekreativni susret 
ostati u sjećanju i nadamo se da će se  
ponoviti i sljedeće godine.

ke za herbarij što 
su učenici uspješno 
obavili. Također su 
izmjerili temperatu-
ru mora i zraka te 
zabilježili vremen-
ske prilike.
 Po naputku učite-
lja učenici su istrčali 
određeni dio šetni-
ce. Vratili smo se u 
školu na kraju nasta-
ve, pretrčavši odre-
đeni broj zadanih 
kilometara opijeni 
mirisima primorske 
vazdazelene šume.

život U MorU 
I Uz MOre

„Na pučini plavog mora 
njihao se val...“ stihovi su 
dječje pjesme Vjetar ma-
estral koja je naše vesele 
četvrtaše danas  uvela 
u potpuno drugačiji svi-
jet-onaj pod morem. Već 
prilikom posjeta grad-
skoj plaži Banj, u srijedu 
20. svibnja prisjetili smo 
se svega što znamo o Ja-
dranskom moru kao i o 
važnosti očuvanja mora i 
voda,nakon čega smo se 
laganom šetnjom uputi-
li preko šibenske rive do 
Aquariuma,smještenog 

  Jelena Floigl i  
Kristina Kale, učiteljice 

sUsreT 
osoBa treĆe 
životne doBi

Caritas Šibenske biskupije i 
Udruga Hrvatska žena Šibenik 
organizirali su Susret osoba 
treće životne dobi 20. svib-
nja 2015. u Katoličkom domu.  
Kako se nalazimo u Marijinom 
mjesecu, tako su i tematski 
osmislili cjelinu posvećenu že-
nama, majkama i Majci Mariji. 
U bogatom programu sudje-
lovali su i učenici naše škole s 
dvjema recitacijama: Kakva je 
mama? (učenici 2.b) i Medalja 
za mamu (Recitatorska skupi-
na). Učenike je pripremila uči-
teljica Antonija Mamužić.
Uz naše učenike nastupili su: 

s. Mandica Starčević, 
ravnateljica

UčeniCi PrviH 
raZreda U nP 

KrKa I sKraDINU
Učenje, igra, smijeh i druženje mno-
go su zanimljiviji kad ih provedemo u 
prirodi! Upravo iz tog razloga prvašići 
naše škole su srijedu, 20. svibnja, od-
lučili provesti u obilju svježeg zraka, 
jutarnjeg sunca, igre i učenja o živo-
tu naših starih.Učiteljice J.Crnogaća, I. 
B.Nakić, N. Petrović, V. Štropin i M. Kla-

Julija crnogaća, ines Baljkas nakić, 
Višnja Štropin, Marina Klarić, učiteljice

u staroj gradskoj jezgri,  
kako bi proširili svoje zna-
nje o životinjskim zajedni-
cama mora, rijeka i jezera.                
Učenici su pod stručnim 
vodstvom obišli prostor 
Akvarija, te stekli nova 
znanja i doživjeli nezabo-
ravno iskustvo u bliskom 
susretu sa stanovnicima 
naših i svjetskih voda.  Kao 
šećer na kraju osladili smo 
se ukusnim sladoledom i 
poigrali u parku.

Dječji katedralni zbor s tri 
pjesme, Vinka Anić - pje-
snikinja i KUD iz Primošte-
na. Nakon bogatog pri-
godnog programa osobe 
treće životne dobi mogle 
su pristupiti kontroli še-
ćera u krvi i mjerenju tla-
ka koje su obavljale sestre 
iz Katoličkog društva me-
dicinskih sestara. Članice 
Udruge su pripremile i 
domaće slastice za poča-
stiti sudionike.

rić odlučile su za destinaciju odabrati 
Slapove Krke, najljepši ures naše župa-
nije te naoko mali, pitoreskni gradić 
Skradin, a tako velik svojom poviješću 
i kulturnom baštinom.
Nakon iskrcaja na stajalištu Nacional-
nog parka „Krka“, šetnjom su krenuli u 
obilazak mlinova, nekadašnjih „praoni-

ca tepiha i rublja“, starinske kovačnice i 
ostalih znamenitosti. Ljubazno osoblje 
ispričalo im je sve o načinima korište-
nja navedenih prostorija, životu ljudi u 
prošlosti, njihovim navikama, uvjetima 
razvoja i uzgoja životinja te biljaka u 
davnim vremenima. Mirisi, zvukovi i šu-
movi odveli su ih na trenutke u daleku 
prošlost! Veliko veselje nastupilo je kad 
su ugledali lijepu livadu na kojoj su po-
jeli, odmorili, a potom se razbježali za 
igrom, smijehom i druženjem.
Svoje putovanje nastavili su vožnjom 
do Skradina, no ovaj put su cestu za-
mijenili vodom. Oduševljenju nije bilo 
kraja kada ih je brod poveo rijekom 
Krkom do tog gradića, a dodatno hla-
đenje i zasluženi odmor upotpunio je 
sladoled! Šetnju Skradinom učinili su 
još zanimljivijom i Utvrda Turina, obi-
lazak rive, grada i posjet tamošnjoj cr-
kvi. Crkva Porođenja Blažene Djevice 
Marije, stoljetna građevina prekrasnih 
ikona i kipova naših svetaca, odjeknula 
je dječjom molitvom i pjesmom. Učite-
ljica Nikolina ispričala im je nekoliko za-
nimljivosti nakon čega su put nastavili 
prema igralištu.
Pizza, sokovi, voće, igra i veselje zao-
kružili su ovu avanturu u kojoj su djeca 
jedni drugima upotpunili dan, izmamili 
osmjehe učiteljica, obogatili svoje živo-
te na način kako samo oni to umiju! Svi 
su se sretni i zadovoljni vratili u školu 
u 15.30 h.
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HolistiC - edUkaCija Učenika osnovniH 
škola U PodrUčjU Zaštite od Požara

Župan Goran Pauk, zamjenik župana Zoran Smolić, ujedno i 
predsjednik Vatrogasne zajednice Šibensko-kninske županije, 
te otac biskup mons. Ante Ivas prisustvovali su danas radionici 
u Katoličkoj osnovnoj školi Šibenik povodom obilježavanja Dana 
zaštite prirode. Radionica je održana u okviru projekta HOLISTIC 
s ciljem edukacije učenika o važnosti prevencije i zaštite od 
šumskih požara, kao i o važnosti pravovremenog reagiranja u 
slučaju opasnosti. Učenike prvih, petih i šestih razreda u ime 
Šibensko-kninske županije pozdravio je župan Goran Pauk. „Na 
današnjoj radionici želimo vam ukazati na važnost prevencije i 
zaštite od šumskih požara, kao i na važnost pravovremenog re-
agiranja u slučaju opasnosti. S obzirom na to da je danas i Među-
narodni dan biološke raznolikosti, odnosno Dan zaštite prirode 
ovo je odlična prilika da naučite nešto više o tome kako zaštiti 
naše šume.“, kazao je župan Pauk. Župan se zahvalio ravnateljici 
Katoličke osnovne škole sestri Mandici Starčević, te joj je kao 
uspomenu na održanu radionicu poklonio odbojkaške lopte.
U teorijskom dijelu edukacije, Područni ured Državne uprave za 
zaštitu i spašavanje Šibenik prezentirao je djeci prvih razreda 
program Nacionalne edukacije djece u području zaštite i spa-
šavanja. Djeci je objašnjeno kako se ponašati u slučaju požara, 

preuzeto sa Šibensko-kninska županija

PriMoštenski skosoviC
Jubilarni, X. Dječji glazbeni festival “Primoštenski skosovic” održan je 22. 
svibnja u OŠ Primošten. Na njemu je nastupila i učenica 2.b naše škole Brigi-
ta Cvitan i osvojila 3. mjesto. Čestitamo joj na uspjehu!

ivana Bakotić, pedagoginja

naši Petaši na odBojkaškoM 
TUrNIrU za reBeKU

I naši su učenici 23. svibnja pokazali svoje veliko srce sudje-
lujući u humanitarnom odbojkaškom turniru organiziranom 
povodom akcije “Život nema cijenu” za pomoć Rebeki Radič 
koja boluje od rijetkog tumora i mora hitno na operaciju u 
SAD.
Turnir se održao u dvorani OŠ Meterize i bio je podijeljen u 
tri skupine: osnovne škole, srednje škole i odrasli. U našoj 
je skupini sudjelovalo 10 ekipa iz osnovnih škola u Šibeniku. 
Važno je naglasiti kako su našu školu predstavljali učenici pe-
tih razreda te su bili najmlađi sudionici turnira. Gotovo sve 
ekipe sudjelovale su u mješovitom sastavu, a nas su pred-
stavljali: Marijeta Protega, Matilda Klanjčić, Tara Živković, 
Katja Vukšić, Anđelina B. Slavica, Marko Maretić, Ante Peran, 
Šimun Mudronja, Nicholas Cvetkovski i Šime Stojanović.
Nažalost, tu smo utakmicu izgubili od ekipe Šibenik 1 u kojoj 
su igrali mješovito osmaši s nekoliko iskusnih igračica. Važno 
je napomenuti kako su se naši učenici hrabro borili do re-
zultata 7:7 u oba seta, a onda padom koncentracije izgubili 
oba seta igrana do 15 poena. Nadamo se da će biti još prilika 

ivana Mihek, učiteljica matematike

potresa ili druge velike nesreće. Također, djeca su upoznata s 
brojevima žurnih službi i brojem 112, te im je objašnjeno kako 
se treba ponašati za vrijeme i nakon trajanja nesreće i drugih 
izvanrednih situacija. Nakon teorijskog dijela, održan je i prak-
tični dio radionice. Djeca petih i šestih razreda upoznata su s 
vatrogasnim vozilima i vatrogasnom opremom od strane JVP-
a Šibenik. U sklopu praktičnog dijela pripadnici Vatrogasne za-
jednice Šibensko - kninske županije održali su i natjecateljske 
vježbe za vatrogasnu mladež u kojim su djeca sudjelovala s po-
sebnim zanimanjem.
Ovo je prva od više planiranih radionica ovakvog tipa koje će 
se održati u osnovnim školama na području Šibensko-kninske 
županije, u sklopu projekta Holistic. „Holistički model integral-
ne zaštite od šumskih požara“ - HOLISTIC je strateški projekt fi-
nanciran iz pretpristupnog fonda Europske unije IPA ADRIATIC 
- Jadranske prekogranične suradnje, u kojem Šibensko-kninska 
županija sudjeluje kao projektni partner. Nositelj projekta je 
Splitsko-dalmatinska županija, a u projektu sudjeluje ukupno 20 
projektnih partnera iz Hrvatske, Italije, Srbije, Slovenije, Bosne i 
Hercegovine, Albanije, Crne Gore i Grčke.
Cilj HOLISTIC projekta, koji traje do ožujka 2016. godine, je po-
držati održivo zajedničko upravljanje prirodnim resursima pre-
vencijom šumskih požara i zaštitom javnih zgrada od posebnog 
značaja od potresa te podržati održivu uporabu biomase zašti-
tom vrijednih prirodnih resursa, istodobno razvijajući preko-
graničnu suradnju jadranskog područja. Svrha je ovog projekta 
primijeniti skup mjera za prevenciju šumskih požara i imple-
mentirati učinkovit sustav nadzora nad šumskim požarima. 
Time će se ojačati suradnja prekograničnih partnera, unaprije-
diti infrastruktura u domeni nadzora požara te urediti sustav 
za otkrivanje požara na prekograničnom području i protokoli 
za protok informacija. Ukupni budžet HOLISTIC projekta iznosi 
9.363.801,29 €. Raspoloživi budžet za Šibensko-kninsku županiju 
iznosi 395.624,58 €, od čega Europska unija sufinancira 85% cje-
lokupnog iznosa.

kako bi i naši dječaci mogli pokazati ono što su naučili, obzi-
rom da muških predstavnika ovog uzrasta u našoj županiji 
nema. Malo je bilo naporno čekati svoj red za igru, ali se 
nadamo da je i to pridonijelo uspješnosti ove akcije.

TereNsKa NasTava 
stUdenata PedaGoGije 
FIlOzOFsKOG FaKUlTeTa 

U zaGreBU
Nakon kraćih priprema i dogovora, 
posjetili su nas 27. svibnja 2015. stu-
denti treće godine  Odsjeka pedago-
gije Filozofskog fakulteta u Zagrebu 
pod vodstvom svojih profesora: doc.
dr.sc. Koraljke Posavec, pročelnice i 
voditeljice kolegija Obrazovna politi-
ka te doc.dr. sc. Ante Kolaka i  dr.sc. 
Ivana Markića iz kolegija Školski pod-
sustavi i obrazovne politike. Ovaj po-
sjet je studentima bio oblik terenske 
nastave putem upoznavanja s kon-

Andrea Beljo, knjižničarka

„Miševi i Mačke 
naGlavačke“

U svrhu ostvarivanja ciljeva obrade lektirnog 
djela u Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“ pred-
viđenih školskim kurikulumom, učenici 3.a i 3.b 
razreda uputili su se u četvrtak, 28.5.2015.,upra-
vo na navedeno odredište. Odabrana je lektira 
„ Miševi i mačke naglavačke“ Luke Paljetka. Lju-
bazni zaposlenici knjižnice potrudili su se da na 
zanimljiv način približe obradu šaljivih pjesama.
Učenici su se podijelili u dvije skupine. Prva  je 
skupina imala likovnu radionicu, a učenici dru-
ge skupine  odgovarali su na pitanja vezana uz 
lektiru, dopunjavali stihove svojom rimom te se 
na koncu okušali su pjesništvu te osmišljavali vla-
stite šaljive pjesme. Nakon uspješno završenih 
zadataka učenici su zamijenili skupine.
Još jednom smo se uvjerili kako čitanje i obrada 
lektire može biti vrlo zabavna. Iako nam je ovo 
posljednje lektirno djelo koje smo čitali ove na-
stavne godine, s radošću očekujemo sljedeće 
izazove u svijetu knjiga. Sretni i zadovoljni ju-
trom provedenim u knjižnici vratili su se u svoje 
klupe i prepuni dojmova nastavili svoj radni dan.

Bjanka Klarendić, učiteljica

radioniCa „Pravila 
Ponašanja PreMa PsU“
U utorak, 26.svibnja 2015. posjetila nas je 
Abba, licencirani terapijski pas s vodite-
ljicom terapijskog psa, gospodom Mari-
janom Šarić iz Udruge Četiri sape. Udru-
ga Četiri šape provodi R.E.A.D. program, 
program rada s djecom uz asistenciju 
terapijskog psa s ciljem poboljšanja  
čitalačkih sposobnosti kod djece škol-
ske dobi, kao i razvijanje ljubavi prema 
knjizi i obrazovanju. Program se sastoji 
od R.E.A.D. terapije i R.E.A.D. aktivnosti. 
R.E.A.D. Terapija posebno je namijenje-
na djeci s problemima govora, čitanja, 
pisanja i razumijevanja teksta.
R.E.A.D. aktivnosti predstavljaju na-
izmjenično grupno čitanje djece uz 
prisutnost terapijskog psa s ciljem pri-
bližavanja knjige djeci, što svakako po-
slije igra veliku ulogu u daljnjem obra-
zovanju.  Današnja radionica za naše 
prvašiće upravo je bila R.E.A.D. aktivnost 
pod nazivom  „Pravila ponašanja prema 
psu“. Djeca su čitala pravila ponašanja, a 
voditeljica terapijskog psa je dodatno 
približila pravila djeci. U demonstraciji 
joj je pomogla i Abba. Djeca su u svo-

    Zorana Maričić najev, 
edukacijska rehabilitatorica

jim razredima nakon radionice napravila 
osvrt na susret s Abbom, donosimo neke 
radove…
* Bilo mi je lijepo i baš je jako kucalo srce. 
(Gabi)
* Abba je super pas. Jako je lijepa. Stalno 
sam ju mazila.  Jako mi se svidjelo. (Tiha-
na)
* Bojala sam se Abbe i malo sam se pre-
strašila, ali kasnije je bilo sve u redu. (Lara)
* Abba je dobra. Abba je slatka i posluš-
na. (Klara)

cepcijom škole te hospitiranjem na 
nastavi. Dio studenata hospitirao je  
na petom satu podijeljen u razredima 
predmetne nastave prema rasporedu 
sati (matematika, hrvatski jezik, en-
gleski jezik, kemija), dok je drugi dio 
sudjelovao dijelu izvannastavnih aktiv-
nosti razredne nastave (dramska, eko-
loška, sportska, novinarska, karitativna 
i ručni radovi). 
Uslijedilo je zajedničko okupljanje stu-
denata u kongresnoj dvorani škole i 
obilazak škole gdje  su ih pedagoginja 
Ivana Bakotić, edukacijska rehabilita-
torica Zorana Maričić Najev i ravna-
teljica s. Mandica Starčević upoznale 
s razlozima osnutka Škole, njezinim 
ciljevima, načinima rada i posebnosti-
ma. U poslijepodnevnom dijelu gosti 
su obišli najvažnije znamenitosti gra-
da Šibenika.

FOTOGraFIja 
jUBIlarNOG MDF-a

Tristotinjak šibenskih mališana, polaznika grad-
skih vrtića i učenika osnovnih škola, jutros je na 
trgu ispred katedrale sv. Jakova snimilo milenij-
sku fotografiju povodom nadolazećeg jubilar-
nog 55.Međunarodnog dječjeg festivala. Djeca 
su pozirala vodičkom fotografu Šimi Strikoma-
nu koji ih je posložio u formu broja 55 te srce u 
kojem piše MDF.
-Jako smo zadovoljni odazivom djece, ova mile-
nijska fotografija bit će iskorištena za otvorenje 
ovogodišnjeg Festivala kao najavna špica uoči 
izravnog prijenosa HTV-a. Ipak nećemo otkrivati 
sve detalje, vidjet ćete na sam dan otvorenje, 
20. lipnja – poručila je voditeljica Ureda MDF-a 
Ivana Badžim. 
U realizaciji ove milenijske fotografije sudjelova-
li su i učenici naše škole, članovi Vijeća učenika.

preuzeto s Šibenskiportal.hr
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TereNsKa NasTava U 
MakarskU i Posjet 

raDMaNOvIM MlINICaMa
Učenici petih razreda Katoličke 
osnovne škole u pratnji nastavnika: 
Jurice Svirčića, Kolinde Gabrilo i Ve-
ronike Paić bili su 2. lipnja 2015, god. 
na terenskoj nastavi u Makarskoj i 
Radmanovim mlinicama. Putova-
nje je započelo ujutro s prigodnom 
molitvom za sretan put. Tijekom pu-
tovanja svi smo se divili ljepotama 
krajolika kroz koji smo putovali. Pred 
našim očima izmjenjivalo se zelenilo 
prirode s plavetnilom neba i mora. 
Kad smo stigli u Makarsku, otišli smo 
u Muzej školjaka gdje smo vidjeli ne-
obične, a oku tako primamljive, školj-
ke iz različitih zemalja kao npr. Indo-
nezije, Japana i Kine.
Nakon toga otišli smo u svetište Ve-
pric. Poseban dojam su nam ostavili 
prekrasni kipovi anđela, oltar i špilja 
u kojoj se nalazi Gospin lik. Sve je to Antonija Jakelić, učenica 5.b.

IGre Iz 
BaKINe 

ŠKrINjICe
U ovo vrijeme kad su kompjuteri, Fa-
cebook, TV, Playstation igrice i ostala 
moderna tehnologija zavladali i po-
stali jedina ili najčešća vrsta zabave, 
mi smo se odlučili vratiti u prošlost.
U ono doba kad je za igru i zabavu 
bilo potrebno sasvim malo novca, a 
mnogo prijatelja. U doba kada se s 
ulica orio dječji smijeh, a prijateljstva 
su bila stvarna, a ne virtualna. Stoga 
smo kroz ovogodišnji Oratorij odlu-
čili zaviriti u „Bakinu škrinjicu“ i tamo 
pronašli pregršt igara koje su zabav-
ljale i uveseljavale naše roditelje, 
bake, djedove.. Preskakali smo preko 
lastike, morali smo „pogoditi u sridu“ 
u našoj verziji „Školske alke“,morali 
smo sakupiti što više bajama  za što 
su nam bile potrebne spretne i brze 
ruke, s povezom na očima uz pomoć 
opipa lica prepoznavali smo prijatelje 
iz razreda, da bi se najeli krokija tako-
đer nam je trebalo dosta strpljenja 
i spretnosti. Olovke su morale ući u 
prazne boce, ali nismo koristili ruke. 
Bilo je tu još Zvučnih stolica, Kriš- kraš 
riječi, Grad, selo, država i raznih dru-
gih igara.
Nadamo se da vas je uhvatila nostal-
gija i da ćete  na trenutak ispustiti 
razne upravljače, mobitele, tipkovni-
ce iz ruku, prestati gledati u ekrane i 
jednostavno se igrati. Prisjetite se i vi 
još ponekih igara naših starih.Vjeruj-
te, vrijedi pokušati! Mi smo se odlično 
zabavili!

Višnja Štropin i 
Bjanka Klarendić, učiteljice

jaKŠa FIaMeNGO
Danas je učenike naše škole razveselio po-
sjet pisca Jakše Fiamenga. Posjet je dugo 
planiran i konačno 8. lipnja i ostvaren.
Malo o autoru: Jakša Fiamengo rođen je 
Komiži na otoku Visu 1946. godine. Od 
1965. piše i objavljuje poeziju, eseje, kriti-
ke, scenarije. Autor je i tekstova mnogih 

Andrea Beljo, knjižničarka     

otkrijMo ljePote 
našiH otoka

Terenska nastava učenika šestih razreda 
Katoličke osnovne škole u pratnji nastavni-
ca: Danijele Barišić, Jelene Škugor i Milene 
Mikulandra održala se 3.lipnja 2015.U jutar-
njim satima smo se uputili brodom kroz 
Šibenski kanal Sv. Ante prema tvrđavi Sv. 
Nikole i dalje prema otoku Krapnju.
Upoznali smo se s posebnostima otoka 
Krapnja, posjetili galeriju spužvi i naučili 
nešto o samom načinu njihove obrade, 
kako od crne grube spužve koja se ubere 
na dnu mora nastane mekana žuta spužva 
koja se može koristiti u domaćinstvu i za 
higijenu. Uslijedio je put prema Zlarinu. 
Na Zlarinu smo posjetili baroknu crkvu 
Uzašašća Marijina u kojoj nas je dočekala 
časna sestra milosrdnica koja nam je nešto 

Milena Mikulandra, 
učiteljica likovne kulture

klapskih, pop i zborskih pjesama dalmatin-
skog melosa, 16 knjiga poezije te dobitnik 
mnogih državnih priznanja za književnost. 
Također je radio kao urednik i prevoditelj. 
Dobitnik je mnogih nagrada, a o njemu je 
2004. godine HTV snimila zapaženi doku-
mentarni film “Čovik od riči”.
Na samome početku našeg gosta predsta-
vila je ravnateljica ne odajući o kome je 
riječ. Na isti način to su učinile i naše vo-
diteljice Lucija Gojčeta i Valentina Podrug, 
ipak odavši na kraju tko je naš zagonetni 
gost, nekima više nekima manje poznat.
Učenici iz recitatorske skupine izrecitirali 
su Jakšine pjesme, dok su mali novinari 
spretno obavili intervju doznavši odgovo-
re na pitanja od kojih su brojni i nasmijali 
publiku, te smo za našeg gosta na kraju 

pročitali i pjesme koje pišu naši učenici. A 
nekoliko pjesama izrekao nam je i sam Jak-
ša. Koliko su je čitanje i poezija važni u živo-
tu svakog od nas autor nam je više puta na-
pomenuo, i dali smo mu obećanje da ćemo 
više čitati. Mnogi su današnji susret završili 
ushićenim molbama za autogramima koje 
je gos. Fiamengo strpljivo podijelio.

uokvireno planinom Biokovo koja 
kao da svojom veličinom i snagom 
čuva to sveto mjesto. Na put prema 
Omišu krenuli smo opčinjeni sveto-
šću mjesta. Prema Radmanovim mli-
nicama vidjeli smo brodice koje se 
lagano njišu na rijeci Cetini.
Tu smo sudjelovali u gusarskim igra-
ma. Cijeli niz igara (potezanje užeta, 
obaranje ruke, bacanje kolutova, ba-
lote) i kviz znanja zaokupili su našu 
pozornost. U igrama su pobijedili 
učenici 5.b razreda. Unatoč natjeca-
teljskom duhu sretni smo što smo 
kroz igru, prijateljstvo i zajedništvo 
proveli tako nezaboravne trenutke. 
U večernjim satima, prepuni dojmo-
va i već pomalo umorni vratili smo 
se u Šibenik u zagrljaje svojih obitelji.

zlarIN I 4.a
„…to će biti taj dan, sjedi pod palmu 
i uživaj, aj, aj, aj, aj….“
Došao je taj dan. Cijeli naš razred, 
skupa s našim učiteljicama i učitelji-
com Nikolinom, otišao je 11. lipnja 
na spektakularan izlet na otok Zlarin. 
Ukrcali smo se na veliki brod Tijat i 
krenuli prema tom prekrasnom oto-
ku. Kada smo stigli bili smo razoča-
rani takozvanom ružnom plažom! 
Nakon što smo se privikli na tu ružnu 
plažu, ta plaža je postala najljepša 
plaža. Tada je počelo pravo ludilo; 
počeli smo skakati jedni za drugima, 
ludo se bacati i izvoditi lude akro-
bacije. Tada je počela ZONA SUMRA-
KA… Počeli smo se špricati i što je 
još gore, gađati se morskim krastav-
cima!!! Otišli smo u restoran na piz-
zu, osladili se sladoledom, ukrcali na 
brod te na povratku mahnuli Prvić 
Luci i Šepurini.

Leona Dasović i 
Tona Pražen, učernice 4.a.

4.B 
Na zlarINU

Sa svojim učiteljicama Kristinom 
i Antonijom uputili smo se 12.lip-
nja.2015. na otok Zlarin. Nakon 
vožnje brodom Tijat stigli smo na 
pješčanu plažu. Tamo smo se osvje-
žili plivanjem u moru. Niti učiteljice 
nisu mogle odoljeti moru. Uživali 
smo u plivanju, ronjenju, gnjurenju 
i svim ostalim morskim radostima. 
Nakon zabave na plaži otišli smo u 
restoran Koralj na pizzu. Kao šećer 
na kraju osvježili smo se sladole-
dom. Na povratku smo uživali u vo-
žnji brodom i prepričavali doživljaje 
sa Zlarina. Shvatili smo da jedan dan 
na moru nije dovoljan i da sve što je 
lijepo kratko traje. Žao nam je što je 
bolest spriječila Marijetu, Noru, Luci-
ju i Lauru da uživaju u ovom prediv-
nom danu.

   ela Koludrović, Marija Smolić 
i Roko nakić, učenici 4.b.

ZaHvalnost na 
KrajU NasTavNe GODINe

Izreći zahvalnost za darovana dobra dar je 
koji često zaboravljamo upotrijebiti. Kraj 
nastavne godine prilika je svim sudionicima 
uputiti zahvalu dragome Bogu za sve što se 
u toj godini zbilo. U Gospinu biskupijskom 
svetištu u Vrpolju hodočašćem su došli za-
hvaliti učenici, roditelji i djelatnici Katoličke 
osnovne škole u Šibeniku 15. lipnja za na-
stavnu godinu koja je pri kraju. Euharistij-
sko slavlje u koncelebraciji s četvoricom 
svećenika: ravnateljem KSC don Božpm 
Škemberom, katedralnim ispovjednikom 
don Ivom Babačićem, župnim vikarom župe 
Mandalina p. Tomislavom Mesićem, CCSp i 
domaćim župnikom don Antom Omazićem 
predslavio je  biskup mons. Ante Ivas. U ho-
miliji je približio važnost hodočašća i ulogu 
Marije u životu svakog kršćanina. Posebno 
je pojasnio povijesnu važnost ovog svetišta 
i prenio osobna iskustva hodočašća u njega s. Mandica Starčević, ravnateljica

PreZentaCija knjiGe o 
GraDU ŠIBeNIKU

Učenici 5.b razreda koji pohađaju dodatnu 
nastavu engleskog jezika ( Antonija Jakelić, 
Bernarda Bašić, Marija Baljkas, Josipa Juras, 
Katja Vukšić, Šimun Mudronja, Ana Gašpe-
rov, Tara Živković, Matilda Klanjčić, Marijeta 
Protega ) s profesoricom engleskog jezika 
, razrednicom Kolindom Gabrilo održali su 
15.6 prezentaciju knjige „ Touristic guide 
about Šibenik“. 
Prezentacija je održana u kongresnoj dvo-
rani Katoličke osnovne škole uz prisustvo 
naših roditelja, nastavnika i ravnateljice č. 
s. Mandice Starčević. Tijekom ove školske 
godine istraživali smo povijest našeg gra-
da. U knjizi su prikazane poznate osobe 
našeg kraja (Dražen Petrović, Faust Vran-
čić). Također smo naveli brojne povijesne 

     Antonija Jakelić, učenica 5.b.

i ispričala o povijesti otoka, načinu života i 
o samoj crkvi. Posjetili smo i muzej sa izlo-
ženim starim fotografijama otoka i saznali 
smo kako se obrađuju koralji, koji su koralji 
rijetki, a koji najskuplji.
I posljednji posjećeni otok bio je Prvić i 
muzej Fausta Vrančića, koji nas je oduše-
vio maketama koje su nam omogućile da 
se direktno upoznamo s Vrančićevim izu-
mima i da uočimo koliko su njegovi izumi 
prisutni u našim svakodnevnim životima. 
Nakon slobodnog vremena i mnogo poje-
denih kugli sladoleda krenuli smo prema 
Šibeniku osunčani, sretni  i zadovoljni.

dok je još bio dijete. 
Potakao je učenike i roditelje da se nepre-
stano utječu Mariji u svojim potrebama. 
Učenici su zahvalili za roditelje, učitelje, pri-
jatelje i sve što su novo upoznali kroz ovu 
nastavnu godinu. Pjevanje je animirao škol-
ski zbor pod vodstvom Luiđe Cvitan, prof.
Nakon euharistijskog slavlja roditelji i učeni-
ci sudjelovali su, podijeljeni u grupe, u kvi-
zu znanja koji su pripremili učitelji. Uočljivo 
je bilo kako su veću tremu imali roditelji, 
strahujući hoće li znati odgovarati na po-
stavljena pitanja. U zanosu igre i trema je 
brzo nestala. A piknik nakon svega zasladio 
je svaki napor i potakao sudionike na ugod-
ne razgovore do kasne večeri. Hvala svima 
koji su sudjelovali u organizaciji i pripremi 
ovog dana!

spomenike (Katedrala sv. Jakova, tvrđave). 
Spomenuli smo i ljepote Lovrinog vrta kao 
i poznati Međunarodni dječji festival. Knji-
ga je darovana našoj školskoj knjižnici te 
će biti korisna i poučna ostalim učenicima 
naše škole. 
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isPraĆaj osMaša
Zadnjega dana nastave, 16. lipnja 
2015., kongresna dvorana bila je tko 
zna koji put dupkom ispunjena učeni-
cima, roditeljima i djelatnicima Škole. 
Međutim, razlog okupljanja bio je po-
sve nov: ispraćaj prvih osmaša. Mate, 
Baljki, Baljo, Yoso, Riko, Pino, Daki, 
Nika, Lala, Toni, Fićo, Leja i Mićo za-
vršili su s pisanjem priče koja se zove 
Osnovna škola. Kako su se tijekom nje 
osjećali, što su voljeli a što ih je ljutilo, 
rekli su nam u ‘’Pjesmi za kraj’’. Zato 
su ‘pošli redom, spomenuli krivce – 
sve one što utjecaše na njihove živce’ 
i ‘svakome, baš svakome od njih, po-
klonili jedan oproštajni stih’.
A njima je oproštajnu riječ uputila s. 
Mandica Starčević, ravnateljica Ško-
le. U stihu, s rimom kojoj bi Dječaci 
itekako zavidjeli, u stilu Mlade Časne 
(ali bez hip-hopa!) osvrnula se na se-
dam proteklih godina. Zaželjela im je 
uspjeh u daljnjem životu i školovanju 
s nadom da će jednoga dana shvatiti 
vrijednost vremena provedenog u 
ovoj Školi i bogatstvo iskustava ovdje 
stečenih. Kako na protekle godine 
gleda razrednica s. Renata Azinović, s. Renata Azinović, vjeroučiteljica

Posjet 
aQUarIUMU

Ponedjeljak, 15. lipnja 2015. 
bio je za učenike 2.b rezer-
viran za posjet Aquariumu u 
Šibeniku. Ondje smo se upo-
znali s mnogim životinjskim 
vrstama smještenim u broj-
nim akvarijima i terarijima.
Vidjeli smo nama ne toliko 
poznate ribe iz rijeka i oceana 
kao što su jesetra, riba klaun 
ili „Nemo“, riba „Pokemon“, 
pirane...dok su učenici s la-
koćom prepoznavali ribe, ra-
kove i mekušce iz mora. Tako 
su prepoznali ražu, morskog 

     Antonija Mamužić i 
Katarina Pilipac, učiteljice

Krajem mjeseca svibnja na-
šoj školi je poklonjen pre-
krasan crni koncertni klavir.
Ovaj ne tako malen i veliko-
dušan dar  našoj školi, po-
klonio je voditelj i pokretač 
ugledne Šibenske Orguljaš-
ke škole  profesor Božidar 
Grga.  
Na njegov poziv tijekom 
travnja ravnateljica s. Man-
dica Starčević i prof. Luiđa 
Cvitan su bile u obilasku kla-
vira. Prema riječima prof. 
Grge, klavir je izgrađen od 

Početak sUradnje s katoličkoM 
OsNOvNOM ŠKOlOM U aUsTralIjI

Kako Božje djelovanje može neo-
bičnim putima spajati ljude imali 
smo se priliku uvjeriti ovih dana. 
Naime, u posjet  jednoj obitelji 
naših učenika ovog ljeta je stigla 
rođakinja iz Australije, gđa Kar-
mela Massineo. Zanimljivost je 
kako je gđa Karmela ravnateljica 
Katoličke osnovne škole u Waroo-

predstavila je u ‘’Priči o osmašima’’:
Priči o Školi koja je u kolijevci hr-
vatskoga kršćanstva započela novu 
stranicu Crkvene povijesti i priči o 
sebedarju desetaka ljudi – sebedarju 
onkraj svih ljudskih granica, tako če-
sto previđenom i neshvaćenom. Pri-
či o stjecanju znanja i vještina: onih 
običnih, životnih, ali i ponekih nesva-
kodnevnih, specifičnih kojima smo se 
obogaćivali i širili svoje horizonte… 
Ponekad mučnoj i zamornoj, pone-
kad zabavnoj i smiješnoj, ali u svakom 
slučaju našoj priči. Priči o nastupima 
i natjecanjima, o trudu i radu; priči o 
pobjedničkom ponosu, podršci i pru-
ženoj ruci; priči o onome u čemu smo 
posebni i što nas je činilo sretnima. 
Priči o rastu, izgrađivanju i oblikova-
nju našega cjelovitog čovještva; priči 
o onome što nas izdiže iznad ‘znati’ 
i vodi do jednoga beskrajnoga ‘biti’; 
priči o tome kako smo postali to što 
jesmo. Priči o putovanjima i gostova-
njima, priči o susretima i upoznava-
njima, priči o iskustvima koja govore 
i poučavaju daleko više od napisane 
riječi. Priči o igri, smijehu i veselju. Ni-

kada do kraja ispričanoj priči o kriku za djetinjstvom. 
Priči o zahvalnosti Gospodinu; ponekad svjesnoj, če-
šće nesvjesnoj, ali duboko utkanoj u naše biće; ispi-
sanoj po crtama koje nas čine Njegovom slikom. Na 
koncu, priči o prijateljstvu; neobičnom i iskrenom 
prihvaćanju i samodarivanju; priči o onima koji su s 
nama dijelili školske dane i u čijim smo životima osta-
vili neizbrisiv trag. Priči koja ne govori o onome što 
je bilo, nego služi kao uvod u ono što će biti – uvod 
u priče koji će naši junaci tek ispričati.
A za uspjeh tih novih priča i radost njezinih junaka 
razrednica je, zajedno s Antoniom Malenica, prvom 
razrednicom ove generacije, izrekla molitvu i na njih 
zazvala Božji blagoslov poručivši im da ova Škola i da-
lje računa na njih.

nu, u Zapadnoj Australiji. Ranije, tijekom 
planiranja posjeta iskazala je interes i za  
posjetom našoj školi. Dobrotom svojih 
domaćina, obitelji Kale realiziran je po-
sjet školi u srpnju. Gošća nam je ostavila 
darove svojih učenika.  Među darovima 
su i pisma učenika iz Australije koja su 
uputila našim učenicima. Učenici sui h 
pisali ciljano s mnogo podataka o njiho-

6. - 7. rujna 2014. 
– duhovna obnova salezijanaca suradnika
11. rujna 2014. 
– pastirski pohod o. biskupa mons. Ante Ivasa župama  
   Gradskog dekanata
29. rujna 2014. 
– metropolitanski sastanak biskupa
7. - 9. listopada 2014. 
– Dani Kongregacije sestara dominikanki
15. listopada 2014. 
– Katehetski dan
3. prosinca 2014. 
– Tribina u organizaciji HKDPD “BIskup  Srećko 
   Badurina”; mons. Želimir Puljić “Obitelj – snaga Crkve    
   i naroda”
24. siječnja 2015. 
– susret mladih Šibenske biskupije
12. veljače 2015. 
– Sastanak Povjerenstva KOŠ I KŠC
13. - 15. veljače 2015. 
– Bračni vikend
22. veljače 2015. 
–  “Obiteljski dan” Gradskog dekanata
1. ožujka 2015.
– “Obiteljski dan” vodičkog, tišnjanskog, skradinskog i  
    kninskog dekanata
8. ožujka 2015. 
– “Obiteljski dan” drniškog, unešickog, ražinskog i 
    rogozničkog dekanata
20. - 22. ožujka 2015. 
– Zajednica Molitva i riječ – seminar
22. ožujka 2015. 
– Dani kršćanske kulture - Obiteljsko popodne uz 
   filmove kršćanske tematike za odrasle i djecu.
25. ožujska 2015. 
– “Susret sa živim Bogom” - seminar
11. travnja 2015. 
– Susret krizmanika Gradskog dekanata
17. - 19. travnja 2015. 
– Zajednica Molitva i riječ – seminar
8. - 10. svibnja 2015. 
– Zajednica Molitva i riječ – seminar
22. - 24. kolovoza 2015. 
– Duhovne vježbe za svecenike Šibenske biskupije

31. listopada 2014.
 – natjecanje u nogometu 7. i 8. razredi
10. prosinca 2014. 
– županijsko natjecanje u badmintonu
3. veljače 2015. 
– županijsko natjecanje u šahu
9. veljače 2015. 
– županijsko natjecanje u odbojci za djevojčice 7. i 8.r
16. veljače 2015.
– županijsko natjecanje u odbojci za dečke 7. i 8. r
22. travnja 2015. 
– županijsko natjecanje u futsalu – dječaci 5. i 6.r
4. svibnja 2015. 
– županijsko natjecanje u odbojci – djevojčice 5. i 6. r

s. Mandica Starcevic, 
ravnateljica

Luida cvitan, 
učiteljica glazbene kulture

KlavIr

vom načinu života i gradu u kojem žive. 
Zanimljivost ja kako je zaštitnik i njihovoj 
školi sv. Josip. Bez obzira na kilometar-
sku udaljenost, vjerujemo kako je ovo 
početak  zanimljive pisane i  internetske  
suradnje naše dvije škole. 

javorova drva,  Bečkom 
mehanikom, a tipke su pre-
krivene slojem slonovače. 
Zvuk koji je proizašao iz re-
zonantne kutije je bio oča-
ravajući. 
Prekrasni , topli, puni  zvuci 
sada našeg klavira će krasi-
ti školske priredbe mnogo 
godina. 
Veliko hvala profesoru Boži-
daru Grgi na velikodušnom 
daru.

psa, pauka, morsku zvijezdu, 
hobotnicu, hlapa... Pitanja su 
prštala, a vodič je strpljivo 
na svako pitanje odgovarao. 
Nakon razgledanja  je uslije-
dilo osvježenje hladnim na-
pitkom, te smo se zadovoljni 
i radosni uputili prema našoj 
školi.
Hvala našem Jakovu i obitelji 
Pašalić na ovako lijepom go-
stoprimstvu!

doGaĐaji U školi

natjeCanja – sPortski dio 
U KOjIMa sMO sUDjelOvalI

18. listopada 2014. 
– ŽSV vjeroučitelja Šibenske biskupije; s. Renata 
   Azinović “Definiranje ishoda u nastavi 
   vjeronauka pomoću Bloomove taksonomije”
14. studenog 2014. 
– ŽSV likovne kulture Šibensko-kninske i 
   Zadar ske županije; Milena Mikulandra: “Crkve  
   starog dijela Šibenika” pps, “Rozeta u tehnici 
   mozaika” radionica
3. prosinca 2014. 
– ŽSV stručnih suradnika edukacijsko - rehabilita 
   cijskog profila OS i SŠ Šibensko-kninske 
   županije; Zorana Maričić Najev “Primjeri iz 
   prakse: R.E.A.D.”
10. veljače 2015. 
– ŽSV Geografija OŠ i SŠ Šibensko-kninske 
   županije; Ana Perak “Geografija u Comenius 
   projektima” 
6. ožujka 2015.
 – ŽSV stručnih suradnika edukacijsko - rehabili
   tacijskog profila OS i SŠ Šibensko-kninske 
   županije; Zorana Maričić Najev “Trening 
   mozga”

članovi Uv održali 
Predavanja na 

strUčniM skUPoviMa 
iZvan škole:

22. siječnja 2015. 
– školsko natjecanje iz Engleskog jezika
27. siječnja 2015. 
– školsko natjecanje iz Geografije
28. siječnja 2015. 
– školsko I regionalno natjecanje iz fizike
29. siječnja 2015. 
– školsko natjecanje iz Matematike
3. veljače 2015. 
– školsko natjecanje iz Njemačkog jezika
5. veljače 2015. 
– školsko natjecanje iz Povijesti
18. veljače 2015. 
– školsko natjecanje iz Biologije
25. veljače 2015. 
– županijsko natjecanje iz geografije
27. veljače 2015. 
– županijsko natjecanje iz Matematike 
   Ela Koludrović (4.b) ostvareno 3. mjesto
3. ožujka 2015. 
– županijsko natjecanje iz Njemačkog jezika  
   Mislav Zaninović (8.a) ostvareno 3. mjesto
6. ožujka 2015. 
– županijsko natjecanje iz Povijesti

NaTjeCaNja  U 
OrGaNIzaCIjI azOO- 

sUdjelovanje našiH 
Učenika
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Sveti Mihovile,

uvijek si uz nas kad nam trebaš.

Ti nas štitiš, čuvaš,

braniš i voliš.

Sveti Mihovile, štiti nas,

čuvaj nas,

budi uz nas.

                                

 Moj grad je pun kamenih ulica i kala, 

skrivenih skala.

More je bistro,

za svaku ribu tako čisto.

Naša katedrala uvijek najljepša je bila,

tisuću uspomena ona je krila.

Šibenik će uvijek biti u srcu mom

nadam se i u tvom…

Njišu se zlatna, pšenična polja,
za obradu treba samo dobra volja.

 
Kruh je plod našeg rada,
i naša najveća nagrada.

 
Obitelj teško radi,

da kruh svagdašnji zaradi.

Kad osjetiš miris toplog kruha,
znaš da je sve puno obiteljskog duha.

 
Kruha i rada,

za budućnost ne postoji bolja nada.

Vukovaru, branitelju,
Vukovaru, svjetlosti,

Vukovaru nježnog sna,
Vukovaru, gradu naših heroja.

Zbog tebe se sada mirno spava,
Zbog tebe mir vlada.

Zbog tebe su tužna lica
Nestala bez traga.

Vukovaru, grade naš,
tebi  nikad neće doći tmina,

iako u tebi danas vlada tišina.

Masline mogu biti
zelene il` plave,
volim ih jer su
slatke i male.

Golubica grančicu
masline nosi,
i time nam
mir donosi.

U našoj školi,
maslina ima,

puna ih je
i Dalmacija.

Maslinu svi ljudi vole,
za nju se

Bogu mole.

Treba štedjeti za život.

Treba štedjeti za zdravlje.

Treba štedjeti za pametne stvari.

sveTOM 
MiHovilU

DaN GraDa 
ŠIBeNIKa

krUH
vUKOvarU 

GraDU

 MaslINa

zaŠTO TreBa 
ŠTeDjeTI?

   Jelena Župan, 2.b

iva Berović i Marija Gabrilo, 3.5

 Antonija Jakelić, 5.b Lana Petković, 5.aAna Gašperov i Matilda Klanjčić, 5.b

Marita iva Bračić, 2.b
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